Rada Miasta Włocławek
Protokół nr 69/2023
LXIX Sesja w dniu 28 listopada 2023 
Obrady rozpoczęto 28 listopada 2023 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 12:31 tego samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 25 członków.
Obecni:
1. radny Jacek Buława
2. radny Piotr Czarnecki
3. radny Janusz Dębczyński
4. radna Mariola Gawłowska
5. radny Andrzej Gołębieski
6. radny Krzysztof Grządziel
7. radna Joanna Hofman-Kupisz
8. radna Agnieszka Jura - Walczak
9. radny Piotr Kowal
10. radny Krzysztof Kowalski
11. radny Stanisław Krzemieniewski
12. radny Zbigniew Lewandowski
13. radny Józef Mazierski
14. radna Wanda Muszalik
15. radny Arkadiusz Piasecki
16. radna Elżbieta Rutkowska
17. radna Ewa Szczepańska
18. radna Małgorzata Szymańska
19. radny Daniel Tobjasz
20. radny Marek Wasielewski
21. radny Stanisław Wawrzonkoski
22. radny Jakub Woźnikowski
23. radna Katarzyna Zarębska
24. radny Janusz Ziółkowski
25. radny Piotr Zwoliński



Ad. 1
Sprawy organizacyjne.
Przewodniczący Rady Miasta radny Pan Piotr Kowal otwierając obrady LXIX sesji Rady Miasta powitał obecnego na obradach Prezydenta Miasta dr. Marka Wojtkowskiego, Zastępców Prezydenta Miasta, Skarbnika Miasta i Sekretarza Miasta. Przewodniczący Rady Miasta powitał przybyłego na obrady sesyjne senatora Rzeczypospolitej Polskiej XI kadencji Pan Krzysztofa Kukuckiego, zebranych na sali dyrektorów Wydziałów Urzędu Miasta, radnych Rady Miasta VIII kadencji oraz pozostałe osoby uczestniczące w obradach a także wszystkich, którzy za pomocą sieci Internet obserwują obrady. 
Ponadto Przewodniczący Rady Miasta poinformował, iż sesja transmitowana jest w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Włocławek. 

Po oficjalnym otwarciu posiedzenia, Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że na stan 25 radnych, na sali obrad aktualnie zalogowanych do systemu jest 25 radnych, a zatem obrady sesyjne w dniu 28 listopada br. są prawomocne. 
Lista obecności radnych podczas obrad LXIX sesji Rady Miasta stanowi załącznik do protokołu.
Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w Biurze Rady Miasta oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta udostępniony był do wglądu protokół z obrad LXVIII sesji Rady Miasta Włocławek VIII kadencji, która odbyła się w dniu 27 października 2023 roku, z którym radni mogli się zapoznać i wnieść ewentualne uwagi. Nie zgłoszono uwag, poprawek i uzupełnień.
Przewodniczący Rady Miasta zakomunikował, iż wraz z zawiadomieniem o obradach dzisiejszej sesji przekazany został radnym porządek obrad. Wobec powyższego zwrócił się z zapytaniem czy radni pragną zgłosić do niego zmiany.
Nie zgłoszono wniosków dotyczących wprowadzenia zmian do porządku obrad.
Przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta udzielił głosu przybyłemu na obrady sesyjne Senatorowi Krzysztofowi Kukuckiemu.
W dyskusji wzięli udział:
· [bookmark: _Hlk152161375]Gość sesji Rady Miasta Senator Rzeczypospolitej Polskiej XI kadencji Pan Krzysztof Kukucki w swoim wystąpieniu podziękował m.in. radnym Rady Miasta za wspólne lata pracy w samorządzie na rzecz mieszkańców miasta. 
Po zakończeniu wystąpienia przez Pana Senatora Przewodniczący Rady Miasta zakomunikował, że przystępuje do realizacji porządku obrad LXIX sesji. 
Ad. 2
Informacja Prezydenta Miasta z działalności miasta w okresie międzysesyjnym.

Prezydent Miasta Pan dr Marek Wojtkowski przedstawił Radzie Miasta informację z działalności miasta w okresie międzysesyjnym począwszy od dnia 27 października 2023r., do obrad sesyjnych w dniu 28 listopada br.

[bookmark: _Hlk151711662]Prezydent Miasta na początku swojej wypowiedzi przekazała informację, która ucieszy kierowców ucieszy kierowców. Jeśli warunki pogodowe pozwolą, to na przełomie listopada i grudnia inwestycja związana z przebudową ulicy Lipnowskiej będzie zakończona. Przez pierwszy miesiąc wprowadzona będzie testowa organizacja ruchu z pierwszeństwem z ulicy Grodzkiej. Po tym okresie przeanalizowane zostanie natężenie i płynność ruchu na skrzyżowaniu przed wjazdem na most. Dnia11 listopada w Browarze B. odbyła się dwunasta edycja ogólnopolskiego Festiwalu Piosenki Ojczyźnianej. To impreza, która co roku cieszy się dużym zainteresowaniem uczestników i publiczności. W tegorocznym konkursie wzięło udział 22 wykonawców, a główną nagrodę w wysokości 2 tys. zł zdobyła Agnieszka Michałkiewicz z Bydgoszczy. Dnia 15 listopada odbyło się Włocławskie Forum Organizacji Pozarządowych, które służy wymianie doświadczeń i dobrych praktyk. Miałem także przyjemność wręczyć Fajansowe Serca Dobroczynności. Wyróżnienia trafiły do osób i instytucji, które w sposób szczególny angażują się w działalność trzeciego sektora, a tym samym pracują na rzecz społeczności naszego miasta. W dniu 10 listopada w Hali Ośrodka Sportu i Rekreacji odbył się Patriotyczny Turniej Integracyjno-Sportowy z okazji Święta Odzyskania Niepodległości. Wydarzenie zorganizowało Włocławskie Stowarzyszenie Niepełnosprawnych „Eurointegracja”. 19 listopada odbył się na włocławskim stadionie Przylesie bieg i marsz niepodległości. W zawodach wzięło udział około 100 sportowców. Obydwa wydarzenia były dofinansowane z miejskiego budżetu. Natomiast 21 listopada w Miejskim Ośrodku Pomocy Rodzinie odbyła się uroczystość z okazji Dnia Pracownika Socjalnego, czyli święta wszystkich pracowników służb społecznych, w tym również pracowników ośrodków i domów pomocy społecznej oraz innych instytucji zajmujących się organizacją pomocy dla mieszkańców. Osoby wyróżniające się w swojej pracy uhonorowałem listami gratulacyjnymi, łącznie czterdziestu sześciu pracowników i dwunastu dyrektorów z trzynastu jednostek. Dnia14 listopada została podpisana umowa o dofinansowanie budowy nowego żłobka przy ul. Celulozowej. Wartość dofinansowania to blisko 3,5 mln zł. Pierwszym etapem będzie przygotowanie dokumentacji projektowo kosztorysowej. Wyposażamy szkoły w nowy sprzęt dydaktyczny, w ramach dwóch projektów: Włocławek zawodowo i Poprawa infrastruktury kształcenia zawodowego we Włocławku. Jeszcze w tym roku nowe wyposażenie pracowni zawodowych pojawi się w: Zespole Szkół Chemicznych, Zespole Szkół nr 3, Zespole Szkół Elektrycznych, Zespole Szkół Technicznych, Zespole Szkół Budowlanych i Zespole Szkół Samochodowych. Wartość zakupionego sprzętu to ponad 1,8 mln zł. W Urzędzie Marszałkowskim w Toruniu podpisano porozumienie w sprawie udziału w pilotażowym projekcie „Dwujęzyczne przedszkolaki Kujaw i Pomorza”. Realizacja zadania możliwa jest dzięki środkom unijnym Fundusze Europejskie dla Kujaw i Pomorza 2021-27. Projekt zakłada naukę języka angielskiego zgodnie z założeniami programu powszechnej dwujęzyczności. Do pilotażowego etapu przystąpiło 31 przedszkoli. W tym gronie jest obecne Przedszkole Publiczne nr 14 z Włocławka. W dniu 21 listopada podpisano umowę z firmą "EL-MAR" Marcin Wnukiewicz z siedzibą w Chełmicy na budowę oświetlenia w Alei Jana Pawła II. Wartość umowy wynosi blisko 600 tysięcy złotych, termin realizacji: do 21 grudnia. W listopadzie ruszyły prace związane z budową parku kieszonkowego na Zapiecku. Na realizację prac wykonawca (firma DAWBUD) ma dwa miesiące. Na dwóch działkach przy ul. Zapiecek 3 i Zapiecek 5 powstanie park kieszonkowy wzbogacony o elementy małej architektury i oświetlenie z panelami słonecznymi. Teren zielony pięknie rozkwitnie wiosną przyszłego roku. Inwestycja jest finansowana z funduszy norweskich. W dniach 13 – 30 listopada br. pracownicy naszego Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa uczestniczą w ćwiczeniu LIBERO 2023. Jest to ogólnopolskie, wieloszczeblowe ćwiczenie aplikacyjne z epizodem praktycznym, prowadzonym przez Rządowe Centrum Bezpieczeństwa wspólnie z Ministerstwem Spraw Wewnętrznych i Administracji oraz Ministerstwem Obrony Narodowej. W ramach programu in-vitro przyszła na świat kolejna trójka dzieci. Od początku realizacji programu powitaliśmy w gronie mieszkańców ośmioro maluchów. Dotychczasowe wydatki na realizację programu wyniosły ok. 132,5 tys. zł. Zakończyły się szczepienia przeciwko grypie dla seniorów w ramach Miejskiego Programu Profilaktyki Zdrowotnej. Wykorzystano całą pulę 1 800 dawek, czyli tysiąc osiemset osób zgłosiło się na szczepienie. Na realizację programu przeznaczyliśmy 138 tys. zł. Dnia 30 października odbyło się posiedzenie Komitetu Rewitalizacji. Głównymi tematami były: opinia w zakresie zmiany Gminnego Programu Rewitalizacji, regulowanie stanów prawnych w obszarze rewitalizacji oraz działania mające na celu przyłączanie kamienic do miejskiej sieci ciepłowniczej. W dniach 24 i 25 listopada odbyło się ostatnie wydarzenie w ramach Zielonego Festiwalu. Był to cykl dziesięciu imprez skierowanych do przedsiębiorców oraz mieszkańców, promujący naszych lokalnych wytwórców i zachęcający do aktywnego spędzania czasu, mimo że pogoda nie zawsze dopisywała. Zielony Festiwal odbywał się w ramach projektu nazwie "WŁOCŁAWEK – MIASTO NOWYCH MOŻLIWOŚCI finansowanego z funduszy norweskich. Okres międzysesyjny to kolejne działania Włocławskiego Szkolnego Związku Sportowego, który intensywnie działa i proponuje szeroką ofertę zawodów dla uczniów włocławskich szkół podstawowych i ponadpodstawowych. Warto wymienić m.in. Igrzyska Dzieci i Młodzieży Szkolnej w tenisie stołowym, unihokeju, Mistrzostwa Włocławka w badmintonie. Ponownie przywrócona rywalizacja sportowa wśród dzieci za pośrednictwem Włocławskiego Szkolnego Związku Sportowego przyczynia się do sukcesów na szczeblu wojewódzkim. Dnia 29 października w Hali OSiR odbył się III Turniej Judo o Puchar Prezydenta Miasta Włocławek. Gościem honorowym turnieju był 5. zawodnik Igrzysk Olimpijskich w Pekinie Przemysław Matyjaszek. Na starcie stanęło ponad 220 zawodników z całej Polski. Wydarzenie było dofinansowane z miejskiego budżetu. Prezydent Miasta poinformował, że sztab Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy ruszył z naborem wolontariuszy do przyszłorocznego finału, a my jako miasto zawsze serdecznie wspieramy tę inicjatywę. Jeśli ktoś chce dołączyć, o szczegóły warto zapytać w Centrum Kultury Browar B. lub w Centrum Organizacji Pozarządowych przy ul. Żabiej. W dniu 6 grudnia w Mikołajki Prezydent Miasta zaprosił wszystkie dzieci, te małe i już dorosłe - na Plac Wolności, gdzie o godz. 16.00 rozbłysną świąteczne iluminacje. Przygotowano niespodzianki, dlatego też Włodarz Miasta zachęcił do udziału w tym wydarzeniu. Ponadto Prezydent zaprosił wszystkich mieszkańców na Włocławski Jarmark Bożonarodzeniowy, który odbędzie się tydzień przed świętami, tj. 16 i 17 grudnia na Zielonym Rynku. Każdego dnia jarmark będzie się rozpoczynał o godz. 10.00. 

Po zakończeniu wypowiedzi przez Prezydenta Miasta, Przewodniczący Rady Miasta otworzył dyskusję nad przedstawioną informacją. 
W dyskusji wzięli udział: 
· radny Pan Janusz Dębczyński
· radny Pan Krzysztof Kowalski
· radna Pani Mariola Gawłowska
· Prezydent Miasta Pan dr Marek Wojtkowski

Ad. 3
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2023 rok.

Ad. 4
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2042.
Wprowadzenia do Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2023 rok oraz Uchwały zmieniające uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022-2038 dokonała Skarbnik Miasta Honorata Baranowska, omawiając łącznie zmiany wprowadzone w obydwu projektach uchwał zarówno po stronie wydatków jak i dochodów w różnych działach budżetu oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2023-2042. Zmiany zaproponowane w poszczególnych działach wprowadzono m.in. w oparciu o wnioski złożone przez poszczególne wydziały jak również w wyniku przesunięcia środków wynikających z zaistniałych potrzeb. W WPF urealnione zostały dochody oraz wydatki oraz zaktualizowany został wykaz przedsięwzięć wieloletnich. 
Następnie przedstawione zostały opinie komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinie Komisji stałej Rady Miasta
[bookmark: _Hlk136347138]Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2023 rok rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawił Wiceprzewodniczący Komisji radny Krzysztof Grządziel.
Także uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2042 rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawił Wiceprzewodniczący Komisji radny Krzysztof Grządziel.
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniami.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekty uchwał.

Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2023 rok.
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 8, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (17)
Jacek Buława, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
WSTRZYMUJĘ SIĘ (8)
Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski
[bookmark: _Hlk149568228]Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2042.
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 8, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (17)
Jacek Buława, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
WSTRZYMUJĘ SIĘ (8)
Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 5
Uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.

Ad. 6
Uchwała w sprawie zwolnień podatku od nieruchomości.
Wprowadzenia do przedmiotowych projektów uchwał dokonała Pani Honorata Baranowska Skarbnik Miasta informując o wysokości stawek podatku od nieruchomości zaplanowanych na kolejny rok oraz o charakterze zwolnień podatkowych w roku podatkowym 2024.
Następnie przedstawione zostały opinie komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinie Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawił Wiceprzewodniczący Komisji radny Krzysztof Grządziel.

Również uchwałę w sprawie zwolnień podatku od nieruchomości rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawił Wiceprzewodniczący Komisji radny Krzysztof Grządziel.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniami.
W dyskusji wzięli udział:
· radny Pan Janusz Dębczyński
· radna Pani Katarzyna Zarębska
· radny Pan Krzysztof Kowalski
Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekty uchwał.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (16)
Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
PRZECIW (8)
Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Jacek Buława
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie zwolnień podatku od nieruchomości. 
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21)
Jacek Buława, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
PRZECIW (2)
Piotr Czarnecki, Zbigniew Lewandowski
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Janusz Dębczyński, Stanisław Krzemieniewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu

Ad. 7
Uchwała w sprawie wysokości opłat za usługi komunalne.
Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonał Pan Maciej Szymański Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie wysokości opłat za usługi komunalne rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Stanisław Wawrzonkoski.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wysokości opłat za usługi komunalne. 
Wyniki głosowania
ZA: 24, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (24)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
PRZECIW (1)
Piotr Czarnecki
[bookmark: _Hlk149563719]Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu
Ad. 8
Uchwała w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miasto Włocławek.

Ad. 9. 
Uchwała w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.

Ad. 10
Uchwała w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości, którzy pozbywają się z terenu nieruchomości nieczystości ciekłych oraz właścicieli nieruchomości, którzy nie są obowiązani do ponoszenia opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi na rzecz gminy.

Ad. 11
Uchwała w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty.
Wspólnego wprowadzenia do przedmiotowych zagadnień dokonał Pan Maciej Szymański Kierownik Referaty Gospodarki Komunalnej który poinformował, że uchwały mają charakter porządkowy i wynikają z ustawowego obowiązku wydania tekstu jednolitego uchwał nie rzadziej niż raz na 12 miesięcy oraz ich ogłoszenia w formie obwieszczenia.
Następnie przedstawione zostały opinie komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinie Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miasto Włocławek rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Opinię w powyższej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Stanisław Wawrzonkoski.

Również uchwałę w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Opinię w powyższej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Stanisław Wawrzonkoski.

Ponadto uchwałę w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości, którzy pozbywają się z terenu nieruchomości nieczystości ciekłych oraz właścicieli nieruchomości, którzy nie są obowiązani do ponoszenia opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi na rzecz gminy także rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Opinię w powyższej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Stanisław Wawrzonkoski.

Także uchwałę w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Opinię w powyższej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Stanisław Wawrzonkoski.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniami.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekty uchwał.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miasto Włocławek.
Wyniki głosowania
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (25)
Jacek Buława, Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów, w zamian za uiszczoną przez właściciela nieruchomości opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi.
Wyniki głosowania
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (25)
Jacek Buława, Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości, którzy pozbywają się z terenu nieruchomości nieczystości ciekłych oraz właścicieli nieruchomości, którzy nie są obowiązani do ponoszenia opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi na rzecz gminy.
Wyniki głosowania
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (25)
Jacek Buława, Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty. 
Wyniki głosowania
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (25)
Jacek Buława, Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.


Ad. 12
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie zasad wynajmowania lokali mieszkalnych wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miasto Włocławek.

Przedmiotowy projekt uchwały przedstawiła Pani Magdalena Stefanowska Dyrektor Wydziału Gospodarowania Mieniem Komunalnym informując o zaproponowanych zmianach zasad wynajmowania lokali mieszkalnych wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miasto Włocławek.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie zasad wynajmowania lokali mieszkalnych wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miasto Włocławek rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Opinię w powyższej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Stanisław Wawrzonkoski.

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
W dyskusji wzięli udział:
· radny Pan Józef Mazierski
· Przewodniczący Rady Miasta Pan Piotr Kowal
· Zastępca Prezydenta Miasta Pani Domicela Kopaczewska
· radny Pan Józef Mazierski (Ad Vocem)
· Zastępca Prezydenta Miasta Pani Monika Jabłońska
Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad wynajmowania lokali mieszkalnych wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miasto Włocławek. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (18)
Jacek Buława, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
PRZECIW (2)
Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski
WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)
Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Stanisław Krzemieniewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 13
Uchwała w sprawie powierzenia Powiatowi Włocławskiemu organizacji publicznego transportu zbiorowego w powiatowych przewozach pasażerskich o charakterze użyteczności publicznej.

Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia w sprawie organizacji publicznego transportu zbiorowego w powiatowych przewozach pasażerskich o charakterze użyteczności publicznej przez Powiat Włocławski dokonał Pan Jarosław Zdanowski Zastępca Prezydenta Miasta.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie powierzenia Powiatowi Włocławskiemu organizacji publicznego transportu zbiorowego w powiatowych przewozach pasażerskich o charakterze użyteczności publicznej rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Opinię w powyższej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Stanisław Wawrzonkoski.

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie powierzenia Powiatowi Włocławskiemu organizacji publicznego transportu zbiorowego w powiatowych przewozach pasażerskich o charakterze użyteczności publicznej.
Wyniki głosowania
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (22)
Jacek Buława, Piotr Czarnecki, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (3)
Janusz Dębczyński, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak
[bookmark: _Hlk152144259]Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 14
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie, szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, trybu ich pobierania.
Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pani Agnieszka Skonieczna p.o. Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie, szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, trybu ich pobierania rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Ewa Szczepańska.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Pani Elżbieta Rutkowska poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Wiceprzewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie, szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, trybu ich pobierania.
Wyniki głosowania
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (23)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (2)
Piotr Czarnecki, Piotr Kowal
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu
Ad. 15
Uchwała w sprawie uchwalenia Rocznego Programu współpracy Gminy Miasto Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2024.

Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia dokonała Pani Elżbieta Dynarska Dyrektor Wydziału Polityki Społecznej i Zdrowia Publicznego, która przedstawiła założenia Rocznego Programu współpracy Gminy Miasto Włocławek z organizacjami pozarządowymi na rok 2024.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie uchwalenia Rocznego Programu współpracy Gminy Miasto Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2024 rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Ewa Szczepańska.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego Programu współpracy Gminy Miasto Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2024.
Wyniki głosowania
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (24)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Czarnecki
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 16
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przyznanych Gminie Miasto Włocławek na realizację w 2023 roku zadań na rzecz osób niepełnosprawnych.

Wprowadzenia do zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pani Agnieszka Skonieczna p.o. Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku.

[bookmark: _Hlk152145064]Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przyznanych Gminie Miasto Włocławek na realizację w 2023 roku zadań na rzecz osób niepełnosprawnych rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Ewa Szczepańska.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przyznanych Gminie Miasto Włocławek na realizację w 2023 roku zadań na rzecz osób niepełnosprawnych.
Wyniki głosowania
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (24)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Czarnecki
[bookmark: _Hlk152145189]Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
[bookmark: _Hlk152147699]Ad. 17
Uchwała w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania pomocy w zakresie dożywiania w formie świadczenia pieniężnego dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028.

Ad. 18
Uchwała w sprawie zasad zwrotu wydatków na pomoc w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028 .

Ad. 19
Uchwała w sprawie wieloletniego gminnego programu osłonowego w zakresie dożywiania „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028 .
Z uwagi na zbieżną tematykę procedowanych zagadnień wspólnego wprowadzenia do przedmiotowych projektów uchwał dokonała Pani Agnieszka Skonieczna p.o. Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku.
Następnie przedstawione zostały opinie komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinie Komisji stałej Rady Miasta
[bookmark: _Hlk152147803]Uchwałę w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania pomocy w zakresie dożywiania w formie świadczenia pieniężnego dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028 rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Pani Ewa Szczepańska.
Także uchwałę w sprawie zasad zwrotu wydatków na pomoc w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028 rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Pani Ewa Szczepańska.
Również uchwałę w sprawie wieloletniego gminnego programu osłonowego w zakresie dożywiania „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028 rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Pani Ewa Szczepańska.
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniami.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekty uchwał.

Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego uprawniającego do przyznania pomocy w zakresie dożywiania w formie świadczenia pieniężnego dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028.
Wyniki głosowania
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (24)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Czarnecki
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie zasad zwrotu wydatków na pomoc w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla osób objętych wieloletnim rządowym programem „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028 .
Wyniki głosowania
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (24)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Czarnecki
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wieloletniego gminnego programu osłonowego w zakresie dożywiania „Posiłek w szkole i w domu” na lata 2024-2028.
Wyniki głosowania
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (24)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Czarnecki
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 20
[bookmark: _Hlk152148216]Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków.
Wprowadzenia do tematu dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków dokonała Pani Jolanta Stańczak-Bromirska Dyrektor Wydziału Urbanistyki i Architektury.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Rewitalizacji. Opinię w tej sprawie przedstawił Wiceprzewodniczący Komisji radny Stanisław Krzemieniewski.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków.
Wyniki głosowania
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (23)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (2)
Piotr Czarnecki, Ewa Szczepańska
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu
Ad. 21
Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany „Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta Włocławek na lata 2018-2028”.
Wprowadzenia do zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pani Aneta Chełminiak Dyrektor Wydziału Rewitalizacji.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany „Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta Włocławek na lata 2018-2028” rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Rewitalizacji. Opinię w tej sprawie przedstawił Wiceprzewodniczący Komisji radny Stanisław Krzemieniewski.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany „Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta Włocławek na lata 2018-2028”.
Wyniki głosowania
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (23)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (2)
Piotr Czarnecki, Józef Mazierski
[bookmark: _Hlk152148334]Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 22
[bookmark: _Hlk152153286]Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2022/2023.

Obszernego wprowadzenia do zagadnienia dotyczącego realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2022/2023 dokonała Pani Anna Piętka Dyrektor Wydziału Edukacji. 
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Informację o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2022/2023 rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Edukacji. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Wanda Muszalik.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
W dyskusji wzięli udział:
· radna Pani Elżbieta Rutkowska
· radny Pan Krzysztof Grządziel (Ad Vocem)
· Zastępca Prezydenta Miasta Pani Monika Jabłońska
· radny Pan Krzysztof Kowalski
Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. Informację.
Głosowano w sprawie:
Informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2022/2023. 
Wyniki głosowania
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (23)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (2)
Piotr Czarnecki, Krzysztof Grządziel
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania Rada Miasta przyjęła Informację o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2022/2023. 

Ad. 23
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z pomieszczeń szkół i placówek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miasto Włocławek.

Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pani Anna Piętka Dyrektor Wydziału Edukacji.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z pomieszczeń szkół i placówek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miasto Włocławek rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Edukacji. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Wanda Muszalik.

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
[bookmark: _Hlk152153389]Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia opłat za korzystanie z pomieszczeń szkół i placówek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miasto Włocławek. 
Wyniki głosowania
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (23)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (2)
Piotr Czarnecki, Zbigniew Lewandowski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad.24
Uchwała w sprawie „Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiadaniu Miejskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. we Włocławku na lata 2023-2029”. 

Wprowadzenia do zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pan Maciej Szymański Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie „Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiadaniu Miejskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. we Włocławku na lata 2023-2029” rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Stanisław Wawrzonkoski.

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
W dyskusji wzięli udział:
· radna Pani Joanna Hofman-Kupisz
· radny Pan Stanisław Krzemieniewski
Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie „Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i urządzeń kanalizacyjnych będących w posiadaniu Miejskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. we Włocławku na lata 2023-2029”.
Wyniki głosowania
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (24)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Czarnecki
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 25
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie wyznaczenia przedstawicieli Rady Miasta Włocławek do Włocławskiej Rady Seniorów.

Przewodniczący Rady Miasta zakomunikował, że w oparciu o uchwałę Rady Miasta Włocławek w sprawie powołania Włocławskiej Rady Seniorów i nadania jej statutu, Rada Miasta do składu Włocławskiej Rady Seniorów wskazuje dwie osoby spośród mieszkańców Włocławka, przedstawicieli seniorów lub podmiotów działających na rzecz seniorów, niebędących radnymi Rady Miasta Włocławek. W związku ze śmiercią Pana Henryka Lewandowskiego, zachodzi potrzeba wskazania nowego przedstawiciela Rady Miasta Włocławek do tegoż gremium. Osobą wyznaczoną jest Pan Jerzy Rosiński.

Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie wyznaczenia przedstawicieli Rady Miasta Włocławek do Włocławskiej Rady Seniorów rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Ewa Szczepańska.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
[bookmark: _Hlk152154711]Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyznaczenia przedstawicieli Rady Miasta Włocławek do Włocławskiej Rady Seniorów. 
Wyniki głosowania
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (23)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (2)
Piotr Czarnecki, Daniel Tobjasz
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 26
Uchwała w sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji Przewodniczącej Komisji Rewitalizacji.

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w związku z rezygnacją radnej Pani Agnieszki Jura-Walczak z pełnienia funkcji Przewodniczącej Komisji Rewitalizacji, złożoną w dniu 3 listopada br. zachodzi potrzeba podjęcia uchwały w proponowanym brzmieniu. 
[bookmark: _Hlk152155414]Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji Przewodniczącej Komisji Rewitalizacji rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Porządku Prawnego i Publicznego. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Arkadiusz Piasecki.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji Przewodniczącej Komisji Rewitalizacji.
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21)
Jacek Buława, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Janusz Dębczyński, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Czarnecki
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 27
Uchwała w sprawie wyboru Przewodniczącego/Przewodniczącej Komisji Rewitalizacji.

Przewodniczący Rady Miasta wyjaśnił, że do kompetencji Rady Miasta należy m.in. wybór w drodze odrębnej uchwały Przewodniczących komisji stałych. W związku z przyjęciem rezygnacji Przewodniczącej Komisji Rewitalizacji w osobie Pani Radnej Agnieszki Jura-Walczak, zaszła potrzeba wyboru nowego Przewodniczącego. 
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie wyboru Przewodniczącego/Przewodniczącej Komisji Rewitalizacji rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Porządku Prawnego i Publicznego. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Arkadiusz Piasecki.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
W dyskusji wzięli udział:
· radna Pani Katarzyna Zarębska, zgłosiła kandydaturę radnego Daniela Tobjasza na funkcję Przewodniczącego Komisji Rewitalizacji. 
Radny Daniel Tobjasz wyraził zgodę na kandydowanie na tę funkcję.
Wobec braku zgłoszeń innych kandydatur na funkcję przewodniczącego komisji, Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. wniosek.
Głosowano w sprawie:
wniosku dotyczącego kandydatury radnego Daniela Tobjasza na funkcję przewodniczącego Komisji Rewitalizacji.
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (17)
Jacek Buława, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
PRZECIW (5)
Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Mariola Gawłowska, Józef Mazierski
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Czarnecki
[bookmark: _Hlk152156902]Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania wniosek uzyskał akceptację Rady Miasta.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewitalizacji.
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19)
Jacek Buława, Mariola Gawłowska, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
PRZECIW (1)
Krzysztof Kowalski
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Czarnecki
[bookmark: _Hlk152155279]Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania Przewodniczącym Komisji Rewitalizacji został radny Pan Daniel Tobjasz.
Ad. 28
Uchwała w sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w związku z rezygnacją radnej Pani Katarzyny Zarębskiej z pełnienia funkcji Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta, złożoną w dniu 30 października br. zachodzi potrzeba podjęcia uchwały w proponowanym brzmieniu. 
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Porządku Prawnego i Publicznego. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Arkadiusz Piasecki.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
[bookmark: _Hlk152155579]Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie przyjęcia rezygnacji z funkcji Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta.
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21)
Jacek Buława, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Janusz Dębczyński, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Czarnecki
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 29
Uchwała w sprawie wyboru Przewodniczącego/Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta.

Jak poinformował Przewodniczący Rady Miasta - do kompetencji Rady Miasta należy m.in. wybór w drodze odrębnej uchwały Przewodniczących komisji stałych. W związku z przyjęciem rezygnacji Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta w osobie Pani Radnej Katarzyny Zarębskiej, zaszła potrzeba wyboru nowego Przewodniczącego. 

Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie wyboru Przewodniczącego/Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Porządku Prawnego i Publicznego. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Arkadiusz Piasecki.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
W dyskusji wzięli udział:
· radna Pani Katarzyna Zarębska, zgłosiła kandydaturę radnej Agnieszki Jura-Walczak na funkcję Przewodniczącego Komisji Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. 
Radna Agnieszka Jura-Walczak wyraziła zgodę na kandydowanie na tę funkcję.
Wobec braku zgłoszeń innych kandydatur na tę funkcję, Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. wniosek.
Głosowano w sprawie:
wniosku dotyczącego kandydatury radnej Agnieszki Jura-Walczak na funkcję przewodniczącej Komisji Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. . 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (18)
Jacek Buława, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Zbigniew Lewandowski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
PRZECIW (4)
Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Mariola Gawłowska, Józef Mazierski
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Czarnecki
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania wniosek uzyskał akceptację Rady Miasta .
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącej Komisji Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (19)
Jacek Buława, Mariola Gawłowska, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
PRZECIW (1)
Krzysztof Kowalski
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Stanisław Krzemieniewski
BRAK GŁOSU (2)
Piotr Czarnecki, Stanisław Wawrzonkoski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta została radna Pani Agnieszka Jura-Walczak.
Ad. 30
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Miasta Włocławek.

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że zgodnie z art. 21 ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym do kompetencji Rady Miasta należy powoływanie komisji stałych oraz ustalanie ich składów osobowych. Przedmiotowy projekt uchwały reguluje zmiany w składach osobowych komisji Rady, wynikające z wygaśnięcia mandatu Radnego Krystiana Łuczaka oraz z realizacji wniosków złożonych przez Radnych Rady Miasta: Radną Agnieszkę Jura-Walczak, która zrezygnowała z pracy w Rewitalizacji; Radną Katarzynę Zarębską, która zrezygnowała z pracy w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji; . Radnego Marka Wasielewskiego, który złożył akces do pracy w Komisjach: Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta, Kultury i Sportu oraz Skarg, Wniosków i Petycji.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Miasta Włocławek rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Porządku Prawnego i Publicznego. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Arkadiusz Piasecki.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia składów osobowych stałych komisji Rady Miasta Włocławek. 
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (20)
Jacek Buława, Mariola Gawłowska, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Stanisław Krzemieniewski
BRAK GŁOSU (4)
Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Ewa Szczepańska
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 31
Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi Pani M. R. na działalność Prezydenta Miasta Włocławek

Stanowisko w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Prezydenta Miasta, które zostało wypracowane i zarekomendowane Radzie Miasta przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił Przewodniczący Komisji radny Piotr Zwoliński.
Po przedstawieniu stanowiska Komisji Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
[bookmark: _Hlk133396765]Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pani M. R. na działalność Prezydenta Miasta Włocławek. 
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (21)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Krzysztof Kowalski
BRAK GŁOSU (3)
Piotr Czarnecki, Andrzej Gołębieski, Ewa Szczepańska
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 32
Interpelacje, wnioski i zapytania radnych.
Interpelacje do Prezydenta Miasta podczas obrad LXIX sesji Rady Miasta skierowali:
· radny Pan Jacek Buława
· radny Pan Janusz Dębczyński,
· radny Pan Jakub Woźnikowski,
· radny Pan Piotr Zwoliński,

Ad. 33
Informacje i komunikaty.
Nie zgłoszono.
Ad. 34
Zamknięcie obrad.

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodniczący Rady Miasta Pan Piotr Kowal zakończył obrady LXIX sesji Rady Miasta Włocławek, które odbyły się w dniu 28 listopada 2023 roku.
 Przewodniczący Rada Miasta Włocławek Piotr Kowal
Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Elżbieta Rutkowska
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