Rada Miasta Włocławek Komisja Rewizyjna Protokół nr 2/2024
2 Posiedzenie w dniu 21 marca 2024 
Obrady rozpoczęto 21 marca 2024 o godz. 10:30, a zakończono o godz. 10:50 tego samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 8 członków.
Obecni:
1. Jacek Buława
2. Krzysztof Kowalski
3. Zbigniew Lewandowski
4. Józef Mazierski
5. Arkadiusz Piasecki
6. Jakub Woźnikowski
7. Janusz Ziółkowski
8. Piotr Zwoliński
1. Sprawy organizacyjne.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Jacek Buława, otworzył posiedzenie Komisji witając obecnych na obradach gości oraz członków Komisji Rewizyjnej. 
Przewodniczący Komisji stwierdził, że w posiedzeniu bierze udział 8 członków Komisji, co stanowi quorum i pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji.

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

Ponadto poinformował, że w Biurze Rady Miasta znajdował się do wglądu Protokół nr 1 z dnia 25.01.2024r., z którym członkowie mogli się zapoznać. Zmian do protokołu nie wniesiono.

Przewodniczący Komisji przedstawił projekt porządku obrad, do którego nie wniesiono zmian i uwag, w związku z tym zaproponowany porządek został uznany za obowiązujący. 
2. Przyjęcie Sprawozdania z wykonania uchwały Nr XXVIII/151/2020 Rady Miasta Włocławek z dnia 30 listopada 2020 r. w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania terminu spłaty albo rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Miasto Włocławek jak również jej jednostkom organizacyjnym, warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania organu do tego uprawnionego.
Wprowadzenia do zagadnienia dokonała Zastępca Dyrektora Wydziału Finansów Pani Anna Wesołowska, która poinformowała o ulgach zastosowanych w okresie od 01 stycznia 2023 r. do 31 grudnia 2023 roku na podstawie złożonych sprawozdań. W załączonym sprawozdaniu, wykazano ulgi z tytułu umorzeń, odroczeń terminu spłaty oraz rozłożenia na raty. W okresie sprawozdawczym następujące jednostki organizacyjne: Administracja Zasobów Komunalnych, Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie, Miejska Biblioteka Publiczna im. Zdzisława Arentowicza, Miejska Jadłodajnia „U Świętego Antoniego”, Urząd Miasta Włocławek ora Miejski Zespół Żłobków skorzystały z zapisów omawianej uchwały. Pani Anna Wesołowska Zastępca Dyrektora Wydziału szczegółowo odniosła się do przedstawionego sprawozdania, informując o dokonanych umorzeniach, odroczeniach terminu spłat, rozłożenia na raty oraz wyjaśniła z jakiego tytułu zostały dokonane ulgi w poszczególnych jednostkach. 
Po zakończonej wypowiedzi Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję.

W dyskusji udział wzięli: 

Radny Józef Mazierski zapytał, z jakiego powodu Dyrektor AZK udzielił ulgi z tyt. umorzenia na kwotę 9.800 zł.
Pani Iwona Czerwińska Główna Księgowa AZK poinformowała, że Dyrektor AZK dokonał umorzenia z powodu trudnej sytuacji mieszkańca.
Radny Krzysztof Kowalski zapytał, o ile zmniejszyło się zadłużenie z tyt. należności czynszowych 
Pani Iwona Czerwińska Główna Księgowa AZK wyjaśniła, że omawiane Sprawozdanie dotyczy zastosowania ulg z tyt. umorzenia, odroczenia terminu i rozłożenia na raty i w związku z tym nie posiada dokumentów dot. zadłużenia z tyt. należności czynszowych, które wynosi 122 mln. zł. Dodała, że więcej informacji w kwestii zadłużenia może udzielić pisemnie.
Radny Krzysztof Kowalski zapytał, jakie procedury podejmowane są w celu zmniejszenia zadłużenia?
Główna Księgowa AZK poinformowała, że podejmowane są czynności windykacyjne.
Radny Józef Mazierski zwrócił się z prośbą do Pani Iwony Czerwińskiej Głównej Księgowej AZK o przygotowanie informacji w sprawie zastosowania umorzeń przez AZK.
Wobec braku innych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie przyjęcie ww. Sprawozdania.
Głosowano w sprawie:
Przyjęcia Sprawozdania z wykonania uchwały Nr XXVIII/151/2020 Rady Miasta Włocławek z dnia 30 listopada 2020 r. w sprawie określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania terminu spłaty albo rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, przypadających Gminie Miasto Włocławek jak również jej jednostkom organizacyjnym, warunków dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga stanowić będzie pomoc publiczną oraz wskazania organu do tego uprawnionego.
Wyniki głosowania
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
Wyniki imienne:
ZA (6)
Jacek Buława, Józef Mazierski, Arkadiusz Piasecki, Jakub Woźnikowski, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)
Krzysztof Kowalski, Zbigniew Lewandowski
Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.
3. Sprawy bieżące i wolne wnioski.
W tym punkcie obrad nie zgłoszono żadnych wniosków.
4. Zakończenie obrad Komisji.
Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Jacek Buława zakończył obrady w dniu 21 marca 2024r. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Jacek Buława
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