


Rada Miasta Włocławek
Protokół nr 19/2020
XIX Sesja w dniu 28 stycznia 2020
 
Obrady rozpoczęto 28 stycznia 2020 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 13:45 tego samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 21 członków.
Obecni:
1. Jacek Buława
2. Janusz Dębczyński
3. Mariola Gawłowska
4. Andrzej Gołębieski
5. Krzysztof Grządziel
6. Joanna Hofman-Kupisz
7. Jarosław Hupało
8. Dariusz Jaworski - nieobecny
9. Agnieszka Jura - Walczak
10. Piotr Kowal
11. Krzysztof Kowalski
12. Stanisław Krzemieniewski
13. Zbigniew Lewandowski
14. Krystian Łuczak
15. Józef Mazierski
16. Wanda Muszalik
17. Arkadiusz Piasecki - nieobecny
18. Elżbieta Rutkowska
19. Ewa Szczepańska
20. Małgorzata Szymańska
21. Daniel Tobjasz
22. Stanisław Wawrzonkoski - nieobecny
23. Katarzyna Zarębska
24. Janusz Ziółkowski - nieobecny
25. Piotr Zwoliński

Ad. 1
Sprawy organizacyjne.

a) otwarcie sesji

Wiceprzewodniczący Rady Miasta radny Jarosław Hupało otworzył obrady XIX sesji Rady Miasta Włocławek, witając Prezydenta Miasta dr Marka Wojtkowskiego, Zastępców Prezydenta Miasta w osobach Pana Krzysztofa Kukuckiego, Pani Domiceli Kopaczewskiej oraz Pani dr Barbary Moraczewskiej a także zebranych na sali urzędników, przedstawicieli mediów, mieszkańców miasta oraz radnych uczestniczących w obradach. 

b) stwierdzenie quorum

Po oficjalnym otwarciu posiedzenia, Wiceprzewodniczący Rady Miasta stwierdził, że na stan 25 radnych na sali obrad zgromadzonych jest aktualnie - zgodnie z listą obecności 18 radnych, a zatem obrady sesyjne w dniu 28 stycznia br. są prawomocne. 
Lista radnych obecnych podczas obrad XIX sesji Rady Miasta stanowi załącznik do protokołu.

c) przyjęcie protokołu z obrad XVIII sesji 

Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w Biurze Rady Miasta oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta udostępniony był do wglądu protokół z obrad XVIII sesji Rady Miasta Włocławek VIII kadencji, która odbyła się w dniu 30 grudnia 2019 roku, z którym radni mogli się zapoznać i wnieść ewentualne uwagi. Nie zgłoszono uwag, poprawek i uzupełnień.

d) zmiany do porządku obrad XIX sesji

W dyskusji wzięli udział:
· radny Józef Mazierski
· radna Ewa Szczepańska
· radny Janusz Dębczyński
· radny Piotr Kowal
· Prezydent Miasta dr Marek Wojtkowski
· radny Janusz Dębczyński
· radny Józef Mazierski
· radny Zbigniew Lewandowski

Głosowano wniosek w sprawie:
zdjęcia z porządku obrad XIX sesji punktu nr 21 tj. uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zmiany oraz nadania statutu jednostce budżetowej Miejski Zarząd Usług Komunalnych i Dróg we Włocławku, który zgłoszony został przez radną Panią Ewę Szczepańską. 

Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5

Wyniki imienne:
ZA (13)
Jacek Buława, Krzysztof Grządziel, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krystian Łuczak, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
PRZECIW (7)
Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski
NIEOBECNI (5)
Joanna Hofman-Kupisz, Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski.

[bookmark: _Hlk30591359]Wiceprzewodniczący Rady Miasta uwzględniając wniosek Prezydenta Miasta zaproponował rozszerzenie porządku w punkcie 21 o uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miasto Włocławek do międzynarodowego projektu pt. „Ścieżki współpracy” realizowanego przez Fundację Fundusz Współpracy (FFW) współfinansowanego w ramach IV Osi Priorytetowej Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój (POWER).
Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię komisji stałej, zatem został spełniony wymóg § 55 Statutu Miasta.

Głosowano w sprawie:
rozszerzenia porządku obrad XIX sesji o uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miasto Włocławek do międzynarodowego projektu pt. "Ścieżki współpracy" realizowanego przez Fundację Fundusz Współpracy (FFW) współfinansowanego w ramach IV Osi Priorytetowej Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój(POWER).

Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5

Wyniki imienne:
ZA (20)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
NIEOBECNI (5)
Joanna Hofman-Kupisz, Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski

Innych zmian do porządku obrad nie wniesiono.

Ad. 2
Informacja Prezydenta Miasta z działalności miasta w okresie międzysesyjnym.

Prezydent Miasta dr Marek Wojtkowski przedstawił Radzie Miasta informację z działalności miasta w okresie międzysesyjnym, która obejmuje okres od dnia 30 grudnia br.  czyli od ostatniej sesji Rady Miasta do dnia 28 stycznia br. i przedstawia się następująco: 

W omawianym okresie zawartych zostało 11 umów dotyczących udzielenia zamówienia publicznego. Jedną z nich była umowa na rozbudowę ulicy Grodzkiej wraz z infrastrukturą z podziałem na 2 zadania. Najkorzystniejsze oferty na zadania złożyło konsorcjum: Firma Inżynieryjno – Drogowa DROGTOM Sp. z o.o. z siedzibą we Włocławku oraz Brzęczkowski Sp. z o.o. z siedzibą we Włocławku. Termin realizacji dla każdego z etapów rozbudowy ulicy Grodzkiej to 10 grudnia 2020 roku. Wartość obydwu zadań to ponad 8 milionów 300 tysięcy złotych brutto. 9 stycznia z firmą „BULLAIT” Andrzej Ciuchta z siedzibą w Elblągu podpisaliśmy umowę na rozbudowę skateparku przy ulicy Wysokiej. Zgodnie z umową skatepark powinien być gotowy do 30 kwietnia tego roku. Koszt zadania to niewiele ponad milion złotych. Firma Pracownia Architektoniczna ARCHI-SIZE Jakub Kaczorowski z siedzibą we Włocławku zajmie się opracowaniem dokumentacji projektowej dla zadania inwestycyjnego pn. „3 –ego Maja Woonerfem / przebudowa ulicy 3 –go Maja w ramach Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta Włocławek”. Wartą 138 tysięcy złotych umowę na opracowanie dokumentacji podpisano 7 stycznia. Od tego dnia wykonawca ma 90 dni na jej przygotowanie.  
Natomiast od 7 stycznia do 28 lutego trwa nabór wniosków o udzielenie dotacji na roboty budowlane polegające na remoncie lub przebudowie oraz na prace konserwatorskie i restauratorskie w odniesieniu do nieruchomości niewpisanych do rejestru zabytków dla właścicieli lub użytkowników wieczystych nieruchomości położonych w obszarze Specjalnej Strefy Rewitalizacji.
Wniosek o dofinansowanie projektu pn. „Poprawa infrastruktury kształcenia zawodowego we Włocławku" - złożony w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko-Pomorskiego - otrzymał pozytywną ocenę Instytucji Zarządzającej i decyzją Zarządu Województwa Kujawsko – Pomorskiego przyznane zostało dofinansowanie w wysokości ponad 9 milionów złotych. Zakres projektu obejmuje zakup niezbędnego sprzętu i wyposażenia do szkolnych pracowni oraz prace polegające na adaptacji i modernizacji istniejących pomieszczeń na pracownie zawodowe z udogodnieniami dla osób niepełnosprawnych w 7 szkołach zawodowych. Koszt całkowity zadania to ponad 10.5 miliona złotych. Przewidywany okres rzeczowej realizacji zadania: od kwietnia tego roku do marca 2021 r.
Rozpoczęły się ferie dla dzieci z naszego województwa. We włocławskich szkołach ze zorganizowanego wypoczynku korzysta około 150 dzieci. Nad prawidłowym przebiegiem i organizacją półkolonii czuwają wychowawcy. Szkoły zapewniają dwa posiłki dziennie: śniadanie i obiad. Ferie w szkołach są bezpłatne a rodzice dzieci dopłacają jedynie do wyżywienia. Ferie trwają również m.in. w placówkach kulturalnych, które zapewniają szereg atrakcji. Z bogatą ofertą można się zapoznać na stronie www.wloclawek.pl w zakładce Ferie w mieście. 
Ogłoszony został otwarty konkurs ofert na wykonywanie zadań w roku 2020 w zakresie przeciwdziałania uzależnieniom i patologiom społecznym przez organizacje pozarządowe oraz inne podmioty prowadzące działalność pożytku publicznego. W ramach konkursu zostanie rozdysponowane wsparcie finansowe na 8 głównych zadań. Na ich realizację przeznaczono 545 tysięcy złotych. Ogłoszony został również otwarty konkurs ofert na wykonywanie zadań w zakresie ochrony i promocji zdrowia oraz działań na rzecz osób niepełnosprawnych przez organizacje pozarządowe oraz inne podmioty prowadzące działalność pożytku publicznego. Na 4 zadania w ramach tego konkursu przeznaczyliśmy 100 tysięcy złotych. 
Trwa weryfikacja formalna ofert, które wpłynęły na konkurs dotyczący realizacji zadań publicznych w zakresie powierzenia, wspierania i upowszechniania kultury fizycznej w 2020 roku przez organizacje pozarządowe oraz inne podmioty prowadzące działalność pożytku publicznego w sferze kultury fizycznej. Planowana kwota dostępnych środków na realizację zadań w bieżącym roku wynosi 1 milion 650 tysięcy złotych. W większości konkurs objął znane już zadania dofinansowane z budżetu miasta, na przykład organizację szkolenia sportowego dzieci i młodzieży (łączna kwota dotacji 1 milion złotych), organizację zawodów i imprez sportowych oraz sportowo – rekreacyjnych (185 tysięcy złotych). Dzięki staraniom przedstawicieli organizacji pozarządowych i szkół wprowadzono też kilka nowości. Przykładowo: z 40 tys. zł na 45 tys. zł zwiększono planowane środki finansowe na dofinansowanie Półmaratonu Włocławskiego, z 20 tys. zł zwiększono do 25 tys. zł środki na upowszechnianie kultury fizycznej dla dzieci i młodzieży podczas tegorocznych wakacji. Jako nowe zadanie wprowadzono wsparcie dla organizacji zawodów pod nazwą „Sprawny Miś”, adresowanych do klas I – V szkół podstawowych z możliwością ich dofinansowania do kwoty 7 tys. zł. Natomiast 300 tys. zł przeznaczono na organizację Mistrzostw Polski w lekkiej atletyce, do których nominował nasze miasto Polski Związek Lekkiej Atletyki. Będzie to największa impreza sportowa w historii włocławskiej lekkoatletyki, a dodatkowo na jej poziom i atrakcyjność wpłynie organizacja w okresie poprzedzającym Igrzyska Olimpijskie.
Na zakończenie Prezydent Miasta podziękował wszystkim, którzy zaangażowali się w tegoroczny finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy.

W dyskusji nad przedstawioną informacją wzięli udział:

· radny Krzysztof Kowalski
· radna Mariola Gawłowska
· Prezydent Miasta dr Marek Wojtkowski
· Zastępca Prezydenta Miasta Krzysztof Kukucki
· radna Mariola Gawłowska
· radny Zbigniew Lewandowski (Ad Vocem)
· radny Janusz Dębczyński (Ad Vocem)
· Zastępca Prezydenta Miasta dr Barbara Moraczewska
· Zastępca Prezydenta Miasta Domicela Kopaczewska
· Zastępca Prezydenta Miasta Krzysztof Kukucki
·  radny Zbigniew Lewandowski (Ad Vocem)
· radny Janusz Dębczyński (Ad Vocem)
· Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jarosław Hupało
· Zastepca Prezydenta Miasta dr Barbara Moraczewska
· radny Zbigniew Lewandowski (Ad Vocem)
· radny Krzysztof Kowalski
· radna Ewa Szczepańska
· Zastępca Prezydenta Miasta dr Barbara Moraczewska
· Zastępca Prezydenta Miasta Krzysztof Kukucki
· Prezydent Miasta dr Marek Wojtkowski

Ad. 3
Informacja z działalności Włocławskiego Centrum Edukacji Ekologicznej w 2019 roku.

Informację z działalności Włocławskiego Centrum Edukacji Ekologicznej w 2019 roku przedstawiła Pani dr Maria Palińska Dyrektor WCEE. Ponadto Pani dyrektor zaprezentowała także w formie multimedialnej osiągnięcia placówki w okresie sprawozdawczym. Udostępniony został także przez Panią Dyrektor wszystkim radnym Włocławski Przegląd Ekologiczny EKO-Wieści, w którym to czasopiśmie zaprezentowano działalność WCCE w roku 2019.

Po przedstawieniu Informacji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

W dyskusji wzięli udział:
· radna Wanda Muszalik
· radna Ewa Szczepańska
· radny Zbigniew Lewandowski

Po zakończeniu dyskusji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie przedłożoną informację.

Głosowano w sprawie:
Przyjęcia Informacji z działalności Włocławskiego Centrum Edukacji Ekologicznej w 2019 roku.
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (19)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (2)
Piotr Kowal, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania Rada Miasta przyjęła przedstawione Sprawozdanie z działalności WCEE w roku 2019.

Ad. 4
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2020 rok wraz z autopoprawką.

Ad. 5
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2020-2030 wraz z autopoprawką.

Wprowadzenia do obydwu zagadnień finansowych związanych ze zmianami w budżecie miasta oraz wieloletnią prognozą finansową wynikających z przedłożonych uchwał dokonała Pani Honorata Baranowska Skarbnik Miasta.

Następnie przedstawione zostały opinie komisji, która rozpatrywała ww. zagadnienia.

Opinie Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2020 rok rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Katarzyna Zarębska.

Także uchwałę zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2020-2030 rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Katarzyna Zarębska.

Po przedstawieniu opinii Komisji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniami.

[bookmark: _Hlk28675202]Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekty procedowanych uchwał.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2020 rok. 
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (19)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (2)
Piotr Kowal, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Następnie Wiceprzewodniczący Rady Miasta rozpoczął procedurę głosowania kolejnej uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2020-2030.
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (16)
Jacek Buława, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Janusz Dębczyński, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski
BRAK GŁOSU (2)
Piotr Kowal, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 6
Uchwała w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Włocławek dla obszaru położonego w rejonie ulic Stodólnej, Polnej, Żytniej, pomiędzy ulicami: Okrężną, Łęgską, Składową, Celulozową, Zagajewskiego, ponownie Celulozową, Barską i Wojskową.
Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pani Jolanta Stańczak-Bromirska Dyrektor Wydziału Urbanistyki i Architektury.
Następnie przedstawiona została opinia komisji stałej, która rozpatrywała ww. zagadnienie.

Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Projekt uchwały w przedmiotowej sprawie rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawiła Radzie Miasta Przewodnicząca Komisji radna Katarzyna Zarębska.

Po przedstawieniu opinii Komisji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt procedowanej uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Włocławek dla obszaru położonego w rejonie ulic Stodólnej, Polnej, Żytniej, pomiędzy ulicami: Okrężną, Łęgską, Składową, Celulozową, Zagajewskiego, ponownie Celulozową, Barską i Wojskową.
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (19)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (2)
Piotr Kowal, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.



Ad. 7
[bookmark: _Hlk31189229]Raport z konsultacji w sprawie zmiany granic Miasta Włocławek
Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia dokonała Pani Angelika Wyrąbkiewicz Dyrektor Wydziału Kultury, Promocji i Komunikacji Społecznej. 
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Raport z konsultacji w sprawie zmiany granic Miasta Włocławek rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawiła Radzie Miasta Przewodnicząca Komisji radna Katarzyna Zarębska.

Po przedstawieniu opinii Komisji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

W dyskusji wzięli udział:
· radny Janusz Dębczyński
· radny Zbigniew Lewandowski
· Zastępca Prezydenta Miasta Krzysztof Kukucki

Po wyczerpaniu zgłoszeń do udziału w dyskusji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie Raport z konsultacji w sprawie zmiany granic Miasta Włocławek.
Głosowano w sprawie:
Raportu z konsultacji w sprawie zmiany granic Miasta Włocławek.
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (19)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (2)
Piotr Kowal, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania Rada Miasta przyjęła Raport z konsultacji w sprawie zmiany granic Miasta Włocławek.

Ad. 8
 Sprawozdanie z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku dla miasta Włocławek na prawach powiatu i Powiatu Włocławskiego za 2019 rok.
Wprowadzenia do Sprawozdania dokonał Pan Janusz Majerski Dyrektor Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa.
Następnie przedstawiona została opinia komisji stałej rozpatrującej ww. zagadnienie.

Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Przedmiotowe Sprawozdanie rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Porządku Prawnego i Publicznego. Opinię w tej sprawie przedstawiła Radzie Miasta Wiceprzewodnicząca Komisji radna Mariola Gawłowska.

Po przedstawieniu opinii Komisji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie procedowane Sprawozdanie.
Głosowano w sprawie:
Sprawozdania z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku dla miasta Włocławek na prawach powiatu i Powiatu Włocławskiego za 2019 rok. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (18)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (3)
Andrzej Gołębieski, Piotr Kowal, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania Rada Miasta przyjęła przedstawione Sprawozdanie.

Ad. 9
Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Gminę Miasto Włocławek projektu pt. „Partnerstwo – od czego zacząć?” w ramach Projektu Grantowego Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020, Oś Priorytetowa 11 Rozwój lokalny kierowany przez społeczność, Działanie 11.1 Włączenie społeczne na obszarach objętych LSR.
Wprowadzenia do projektu proponowanej uchwały dokonał Pan Roman Stawisiński Zastępca Dyrektora Wydziału Rewitalizacji.
[bookmark: _Hlk31189657]Następnie przedstawiona została opinia komisji stałej rozpatrującej ww. zagadnienie.

Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Projekt uchwały rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Rewitalizacji.  Opinię w tej sprawie przedstawiła Radzie Miasta Przewodnicząca Komisji radna Agnieszka Jura-Walczak.

Po przedstawieniu opinii Komisji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt procedowanej uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Gminę Miasto Włocławek projektu pt. „Partnerstwo – od czego zacząć?” w ramach Projektu Grantowego Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020, Oś Priorytetowa 11 Rozwój lokalny kierowany przez społeczność, Działanie 11.1 Włączenie społeczne na obszarach objętych LSR.
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (17)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (4)
Krzysztof Grządziel, Piotr Kowal, Małgorzata Szymańska, Katarzyna Zarębska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
[bookmark: _Hlk31189793]Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu. 

Ad. 10
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie zasad gospodarowania lokalami użytkowymi, stanowiącymi własność Gminy Miasto Włocławek, na okres dłuższy niż 3 lata oraz wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z tym samym najemcą, po umowie zawartej na czas oznaczony.
Wprowadzenia do zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pani Magdalena Stefanowska Dyrektor Wydziału Gospodarowania Mieniem Komunalnym.
Następnie przedstawiona została opinia komisji stałej rozpatrującej ww. zagadnienie.

Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Projekt uchwały rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska.  Opinię w tej sprawie przedstawiła Radzie Miasta Wiceprzewodnicząca Rady Miasta radna Joanna Hofman-Kupisz.

Po przedstawieniu opinii Komisji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt procedowanej uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad gospodarowania lokalami użytkowymi, stanowiącymi własność Gminy Miasto Włocławek, na okres dłuższy niż 3 lata oraz wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu z tym samym najemcą, po umowie zawartej na czas oznaczony.
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4


Wyniki imienne:
ZA (18)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (3)
Krzysztof Grządziel, Piotr Kowal, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
[bookmark: _Hlk31190147]Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 11
Uchwała w sprawie przyjęcia programu pn. „Wolontariat szansą na oddłużenie” na lata 2020-2024.
Przedmiotowy projekt uchwały przedstawił Pan Piotr Grudziński Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.

Opinia Komisji stałej Rady Miasta:
Projekt uchwały rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej.  Opinię w tej sprawie przedstawiła Radzie Miasta Przewodnicząca Komisji radna Ewa Szczepańska.

Po przedstawieniu opinii Komisji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad przedłożonym zagadnieniem.

W dyskusji wzięli udział:
· radny Janusz Dębczyński
· radna Elżbieta Rutkowska
· Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku Piotr Grudziński
· Zastępca Prezydenta Miasta Domicela Kopaczewska

Po wyczerpaniu zgłoszeń do udziału w dyskusji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt procedowanej uchwały.


Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie przyjęcia programu pn. „Wolontariat szansą na oddłużenie” na lata 2020-2024.
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (18)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (3)
Piotr Kowal, Zbigniew Lewandowski, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 12
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie, szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, trybu ich pobierania.
Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia dokonał Pan Piotr Grudziński Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.

Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Projekt uchwały rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej.  Opinię w tej sprawie przedstawiła Radzie Miasta Przewodnicząca Komisji radna Ewa Szczepańska.

Po przedstawieniu opinii Komisji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad przedłożonym zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt procedowanej uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie, szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, trybu ich pobierania.
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (18)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (3)
Piotr Kowal, Zbigniew Lewandowski, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 13
Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Gminę Miasto Włocławek projektu pn. „AKTYWNI MIMO WSZYSTKO!”, współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko - Pomorskiego na lata 2014 - 2020 w ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywizacji społeczno - zawodowej mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie społeczne na obszarach objętych LSR.
Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia dokonał Pan Piotr Grudziński Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie. 

Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Projekt uchwały rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej.  Opinię w tej sprawie przedstawiła Radzie Miasta Przewodnicząca Komisji radna Ewa Szczepańska.

Po przedstawieniu opinii Komisji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad przedłożonym zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt procedowanej uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na realizację przez Gminę Miasto Włocławek projektu pn. „AKTYWNI MIMO WSZYSTKO!”, współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko - Pomorskiego na lata 2014 - 2020 w ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywizacji społeczno - zawodowej mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie społeczne na obszarach objętych LSR.
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (17)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Krystian Łuczak, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (4)
Piotr Kowal, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

[bookmark: _GoBack]Ad. 14 – Ad. 19

Ad. 14
Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę Miasto Włocławek projektu pn. „Sport, nauka oraz sztuka – właśnie Ciebie szuka” przy Szkole Podstawowej Nr 2 współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020 w ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywności społecznej - zawodowej mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie społeczne na obszarach objętych LSR, w ramach naboru nr 2/G/2019 ogłoszonego przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Miasto Włocławek o powierzenie grantu.

Ad. 15. 
Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę Miasto Włocławek projektu pn. „Klub Młodzieżowy Śródmieście!” przy Szkole Podstawowej Nr 3 współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020 w ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywności społecznej - zawodowej mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie społeczne na obszarach objętych LSR, w ramach naboru nr 2/G/2019 ogłoszonego przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Miasto Włocławek o powierzenie grantu.

Ad. 16
Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę Miasto Włocławek projektu pn. „Klub Młodzieżowy Małe Południe” przy Szkole Podstawowej Nr 7 współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020 w ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywności społecznej - zawodowej mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie społeczne na obszarach objętych LSR, w ramach naboru nr 2/G/2019 ogłoszonego przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Miasto Włocławek o powierzenie grantu.

Ad. 17
Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę Miasto Włocławek projektu pn. „Popołudnie z 10” przy Szkole Podstawowej Nr 10 współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020 w ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywności społecznej - zawodowej mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie społeczne na obszarach objętych LSR, w ramach naboru nr 2/G/2019 ogłoszonego przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Miasto Włocławek o powierzenie grantu.



Ad.18
Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę Miasto Włocławek projektu pn. „Zajęcia pozalekcyjne w Klubie Młodzieżowym” przy Szkole Podstawowej Nr 14 współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020 w ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywności społecznej - zawodowej mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie społeczne na obszarach objętych LSR, w ramach naboru nr 2/G/2019 ogłoszonego przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Miasto Włocławek o powierzenie grantu.

Ad.19
Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę Miasto Włocławek projektu pn. „Klub Świetlik” przy Zespole Szkół Nr 3 współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020 w ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywności społecznej - zawodowej mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie społeczne na obszarach objętych LSR, w ramach naboru nr 2/G/2019 ogłoszonego przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Miasto Włocławek o powierzenie grantu.
Wprowadzenia do bloku uchwał oświatowych jak w załącznikach ww. do projektów uchwał dokonała Pani Agnieszka Białopiotrowicz Dyrektor Wydziału Edukacji.
Następnie przedstawione zostały opinie komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.

Opinie Komisji stałej Rady Miasta
Projekty ww. uchwał rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Edukacji.  Opinie odrębnie do każdej uchwały przedstawiła Radzie Miasta Przewodnicząca Komisji radna Wanda Muszalik.

Po przedstawieniu opinii Komisji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad przedłożonymi zagadnieniami.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie odrębnie każdy projekt procedowanej uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę Miasto Włocławek projektu pn. „Sport, nauka oraz sztuka – właśnie Ciebie szuka” przy Szkole Podstawowej Nr 2 współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020 w ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywności społecznej - zawodowej mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie społeczne na obszarach objętych LSR, w ramach naboru nr 2/G/2019 ogłoszonego przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Miasto Włocławek o powierzenie grantu.. 


Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (18)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (3)
Piotr Kowal, Zbigniew Lewandowski, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
[bookmark: _Hlk31191893]Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę Miasto Włocławek projektu pn. „Klub Młodzieżowy Śródmieście!” przy Szkole Podstawowej Nr 3 współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020 w ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywności społecznej - zawodowej mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie społeczne na obszarach objętych LSR, w ramach naboru nr 2/G/2019 ogłoszonego przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Miasto Włocławek o powierzenie grantu.. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4


Wyniki imienne:
ZA (18)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (3)
Piotr Kowal, Zbigniew Lewandowski, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę Miasto Włocławek projektu pn. „Klub Młodzieżowy Małe Południe” przy Szkole Podstawowej Nr 7 współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020 w ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywności społecznej - zawodowej mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie społeczne na obszarach objętych LSR, w ramach naboru nr 2/G/2019 ogłoszonego przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Miasto Włocławek o powierzenie grantu.
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (18)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński


BRAK GŁOSU (3)
Piotr Kowal, Zbigniew Lewandowski, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę Miasto Włocławek projektu pn. „Popołudnie z 10” przy Szkole Podstawowej Nr 10 współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020 w ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywności społecznej - zawodowej mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie społeczne na obszarach objętych LSR, w ramach naboru nr 2/G/2019 ogłoszonego przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Miasto Włocławek o powierzenie grantu.
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (18)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (3)
Piotr Kowal, Zbigniew Lewandowski, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.


Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę Miasto Włocławek projektu pn. „Zajęcia pozalekcyjne w Klubie Młodzieżowym” przy Szkole Podstawowej Nr 14 współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020 w ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywności społecznej - zawodowej mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie społeczne na obszarach objętych LSR, w ramach naboru nr 2/G/2019 ogłoszonego przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Miasto Włocławek o powierzenie grantu.. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (18)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (3)
Piotr Kowal, Zbigniew Lewandowski, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie i realizację przez Gminę Miasto Włocławek projektu pn. „Klub Świetlik” przy Zespole Szkół Nr 3 współfinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko – Pomorskiego na lata 2014 – 2020 w ramach Osi Priorytetowej 11 Wzrost aktywności społecznej - zawodowej mieszkańców objętych Lokalnymi Strategiami Rozwoju, Działanie 11.1 Włączenie społeczne na obszarach objętych LSR, w ramach naboru nr 2/G/2019 ogłoszonego przez Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Miasto Włocławek o powierzenie grantu. 


Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (18)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (3)
Piotr Kowal, Zbigniew Lewandowski, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 20
Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miasto Włocławek do międzynarodowego projektu pt. „Ścieżki współpracy” realizowanego przez Fundację Fundusz Współpracy (FFW) współfinansowanego w ramach IV Osi Priorytetowej Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój (POWER).
Projekt uchwały przedstawiła Pani Agnieszka Białopiotrowicz Dyrektor Wydziału Edukacji.
[bookmark: _Hlk31191583]Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.


Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Projekt uchwały rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Edukacji. Opinię w tej sprawie przedstawiła Radzie Miasta Przewodnicząca Komisji radna Wanda Muszalik.

Po przedstawieniu opinii Komisji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad przedłożonym zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Wiceprzewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie projekt procedowanej uchwały.



Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Gminy Miasto Włocławek do międzynarodowego projektu pt. „Ścieżki współpracy” realizowanego przez Fundację Fundusz Współpracy (FFW) współfinansowanego w ramach IV Osi Priorytetowej Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój (POWER).
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (18)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Jarosław Hupało, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (3)
Piotr Kowal, Zbigniew Lewandowski, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Dariusz Jaworski, Arkadiusz Piasecki, Stanisław Wawrzonkoski, Janusz Ziółkowski
[bookmark: _Hlk31191869]Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

21. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie zmiany oraz nadania statutu jednostce budżetowej Miejski Zarząd Usług Komunalnych i Dróg we Włocławku. (punkt zdjęto z porządku obrad).
Ad. 22
 Interpelacje, wnioski i zapytania radnych.

W tym punkcie porządku interpelacje złożyli:
· radny Stanisław Krzemieniewski
· radny Janusz Dębczyński
·  radna Agnieszka Jura - Walczak
· radny Krzysztof Grządziel




Ad. 23
 Informacje i komunikaty.
Wiceprzewodniczący Rady Miasta poinformował radnych o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych za rok 2019.

Ad. 24
 Zakończenie obrad

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Wiceprzewodnicząca Rady Miasta radny Jarosław Hupało zakończył obrady XIX sesji Rady Miasta Włocławek, które odbyły się w dniu 28 stycznia 2020 roku.

Wiceprzewodniczący
Rady Miasta Włocławek
radny Jarosław Hupało


Przygotował(a): Jolanta Składanowska Biuro Rady Miasta

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 
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