Rada Miasta Włocławek
Protokół nr 64/2023
LXIV Sesja w dniu 30 maja 2023 
Obrady rozpoczęto 30 maja 2023 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 11:08 tego samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 22 członków.
Obecni:
1. Jacek Buława
2. Piotr Czarnecki
3. Janusz Dębczyński
4. Mariola Gawłowska
5. Andrzej Gołębieski
6. Krzysztof Grządziel
7. Joanna Hofman-Kupisz
8. Agnieszka Jura - Walczak
9. Piotr Kowal
10. Krzysztof Kowalski
11. Stanisław Krzemieniewski
12. Zbigniew Lewandowski
13. Krystian Łuczak
14. Józef Mazierski
15. Wanda Muszalik
16. Arkadiusz Piasecki
17. Elżbieta Rutkowska
18. Ewa Szczepańska
19. Małgorzata Szymańska
20. Daniel Tobjasz
21. Stanisław Wawrzonkoski nieobecny
22. Katarzyna Zarębska nieobecna
23. Czesław Zarzeczny nieobecny
24. Janusz Ziółkowski
25. Piotr Zwoliński
Ad. 1
Sprawy organizacyjne.

Przewodniczący Rady Miasta radny Pan Piotr Kowal otwierając obrady LXIV sesji Rady Miasta powitał obecnego na obradach Prezydenta Miasta dr. Marka Wojtkowskiego, Zastępców Prezydenta Miasta Pana Krzysztofa Kukuckiego, Panią Domicelę Kopaczewską, Panią Monikę Jabłońską, Skarbnika Miasta i Sekretarza Miasta. Przewodniczący Rady Miasta powitał przedstawiciela Włocławskiej Rady Seniorów, zebranych na sali dyrektorów Wydziałów Urzędu Miasta, radnych Rady Miasta VIII kadencji oraz pozostałe osoby uczestniczące w obradach a także wszystkich, którzy za pomocą sieci Internet obserwują obrady. 

Ponadto Przewodniczący Rady Miasta poinformował, iż sesja transmitowana jest w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Włocławek. 

Po oficjalnym otwarciu posiedzenia, Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że na stan 25 radnych, na sali obrad aktualnie zalogowanych do systemu jest 20 radnych, a zatem obrady sesyjne w dniu 30 maja br. są prawomocne. 
Lista obecności radnych podczas obrad LXIV sesji Rady Miasta stanowi załącznik do protokołu.
Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w Biurze Rady Miasta oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta udostępniony był do wglądu protokół z obrad LXIII sesji Rady Miasta Włocławek VIII kadencji, która odbyła się w dniu 28 kwietnia 2023 roku, z którym radni mogli się zapoznać i wnieść ewentualne uwagi. Nie zgłoszono uwag, poprawek i uzupełnień.
Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z § 53 Statutu Miasta Włocławek, w związku z wycofaniem przez Prezydenta Miasta projektu uchwały w sprawie przyjęcia Sprawozdania z realizacji '' Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych dla Miasta Włocławek na lata 2021-2025" za 2022 rok., wprowadził zmianę do porządku obrad polegającą na wykreśleniu ww. punktu.

Ponadto Przewodniczący Rady Miasta zakomunikował, iż wraz z zawiadomieniem o obradach dzisiejszej sesji przekazany został radnym porządek obrad. Wobec powyższego zwrócił się z zapytaniem czy radni pragną zgłosić do niego zmiany. Radni nie wnieśli zmian do porządku obrad.
[bookmark: _Hlk125012987][bookmark: _Hlk125013396]Natomiast Przewodniczący Rady Miasta uwzględniając prośbę Prezydenta Miasta, zgłosił wniosek o rozszerzenie porządku obrad w punkcie nr 15 o uchwałę w sprawie wyznaczenia miejsca do prowadzenia handlu w piątki i soboty przez rolników i ich domowników na terenie miasta Włocławek. 
Informując także, że przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię komisji stałej, zatem został spełniony wymóg § 55 Statutu Miasta.
Wobec braku innych wniosków Przewodniczący rozpoczął procedurę głosowania.
Głosowano w sprawie:
wniosku o rozszerzenie porządku obrad LXIV sesji w punkcie nr 15 o Uchwałę w sprawie wyznaczenia miejsca do prowadzenia handlu w piątki i soboty przez rolników i ich domowników na terenie miasta Włocławek. 
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 5
Wyniki imienne:
ZA (20)
Jacek Buława, Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
NIEOBECNI (5)
Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Stanisław Wawrzonkoski, Katarzyna Zarębska, Czesław Zarzeczny
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania przedmiotowy wniosek uzyskał akceptacji Rady Miasta. Tym samym uległ zmianie porządek obrad LXIV sesji Rady Miasta.

Ad. 2
Informacja Prezydenta Miasta z działalności miasta w okresie międzysesyjnym.

Prezydent Miasta Pan dr Marek Wojtkowski przedstawił Radzie Miasta informację z działalności miasta w okresie międzysesyjnym począwszy od dnia 25 kwietnia 2023r., do obrad sesyjnych w dniu 30maja br., która przedstawia się następująco:
Dnia 5 maja zawarto umowę na budowę skrzyżowania w ciągu alei Kazimierza Wielkiego, w ramach budowy dróg na terenach inwestycyjnych przy ulicy Papieżka. Wykonawcą prac jest Firma DROGTOM. Wartość umowy wynosi 3,9 mln zł. Termin realizacji: 10 miesięcy od dnia zawarcia umowy, tj. do 5 marca przyszłego roku. Również 5 maja została zawarta umowa na realizację inwestycji z Budżetu Obywatelskiego 2022 - Przyjazne Południe Przyszłości. Wykonawcą prac jest firma DAWBUD. Wartość umowy wynosi ok. 1 mln zł, termin realizacji: 90 dni kalendarzowych od dnia zawarcia umowy, tj. do 3 sierpnia tego roku. W ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Programu Inwestycji Strategicznych udzielona została promesa na finansowanie budowy ulicy łączącej ul. Kruszyńską z ul. Kaliską, wraz z infrastrukturą towarzyszącą. Kwota promesy wynosi 5 mln zł, co stanowi ok. 25% ostatecznej wartości robót budowlanych. Wykonawcą tej inwestycji jest Firma DROGTOM. Wartość umowy to ok. 19 mln zł, termin realizacji: 7 miesięcy od dnia zawarcia umowy, tj. do 26 grudnia. W dniu13 maja odbył się jubileuszowy 40. Bieg Kujawiaka. Wydarzenie zorganizowano przy współudziale Urzędu Miasta Włocławek i zaangażowaniu Ośrodka Sportu i Rekreacji. Łącznie na starcie stanęło ponad 800 biegaczy, dzieci i dorosłych. Został rozstrzygnięty otwarty konkurs ofert na organizację we Włocławku Mistrzostw Polski w lekkiej atletyce do lat 23. Lekkoatletyczny Klub Sportowy VECTRA, który zajmie się organizacją tego wydarzenia, otrzymał dotację w wysokości 200 tys. zł. Dnia 14 maja przy ul. Cyganka 24 przedstawiciele samorządu Włocławka i Stowarzyszenia Potomków Żydów Polski Centralnej ze Stanów Zjednoczonych odsłonili tablicę upamiętniającą braci Izraela-Hersza i Dawida Harendorfów - budowniczych tej kamienicy, a także właścicieli działającej na terenie posesji pierwszej elektrowni we Włocławku. Dnia 25 maja podczas Święta Kultury zostały wręczone nagrody – Laury Prezydenta Włocławka dla osób, które wyróżniają się swoją twórczością artystyczną oraz działają na rzecz upowszechniania i ochrony kultury w naszym mieście. To wspaniałe grono twórców i animatorów. Dnia 26 maja wręczone zostały nagrody i wyróżnienia w konkursie plastycznym "Śródmieście na tak” dla uczniów szkół podstawowych. Łącznie wpłynęło 145 prac z 13 włocławskich szkół. Uczniowie pokazali, jak widzą architekturę, przestrzeń i walory przyrodnicze Śródmieścia jako najstarszej dzielnicy Włocławka, w której jest prowadzona rewitalizacja. Odebrano kolejną, niezwykle miłą informację o tym, że w ramach programu in vitro dla włocławian, na świat przyszła kolejna dwójka najmłodszych naszych mieszkańców. Od początku realizacji programu, dzięki wsparciu procedury urodziło się pięcioro dzieci. Dnia 9 maja odbyła się włocławska Parada Schumana. W imprezie wzięło udział 28 włocławskich szkół. Puchar Przechodni Prezydenta Włocławka otrzymała młodzież z Zespołu Szkół nr 4 im. reprezentująca Holandię. W maju 221 osób odebrało wypłaty stypendiów szkolnych na łączną kwotę prawie 145 tys. zł. Wypłata objęła osoby, które do 15 kwietnia rozliczyły się z faktur. Miasto Włocławek otrzymało dofinansowanie z Programu Maluch + na budowę nowego żłobka i jego funkcjonowanie 3 lata po utworzeniu. Wartość całego dofinansowania wynosi prawie 6 milionów złotych. Został rozstrzygnięty otwarty konkurs ofert na realizację zadania publicznego pn. „Asystent osobisty osoby niepełnosprawnej”. Wykonawcami są: Spółdzielnia Socjalna EMPATIA, Polski Komitet Pomocy Społecznej i Polski Czerwony Krzyż. Te trzy podmioty będą również świadczyć usługi opiekuńcze dla osób potrzebujących w miejscu ich zamieszkania we wszystkie dni tygodnia, na mocy rozstrzygnięcia konkursu ofert w powyższym zakresie. Usługi będą świadczone w miejscu zamieszkania, we wszystkie dni tygodnia, w okresie od 1 lipca 2023 r. do 30 czerwca 2024 r. Wybrano, również w trybie konkursu ofert, realizatorów usług opieki wytchnieniowej w ramach pobytu dziennego w miejscu zamieszkania osoby niepełnosprawnej. Są to: Polski Czerwony Krzyż i Polski Komitet Pomocy Społecznej. Trwają szczepienia przeciwko pneumokokom oraz przeciwko wirusowi hpv. Szczepienia przeciwko pneumokokom realizują: Miejski Zespół Opieki Zdrowotnej oraz Powiatowe Centrum Zdrowia. Ze szczepień może skorzystać stu włocławian w wieku 65+ leczących się z przewlekłego nieżytu oskrzeli i astmy oskrzelowej. Urząd Miasta przeznaczył na ten program 15 tys. zł. Szczepienia w 50% są finansowane przez samorząd województwa kujawsko-pomorskiego. W przychodniach MZOZ-u prowadzony jest miejski program szczepień przeciwko HPV. Druga dawka podawana jest dziewczętom, które rozpoczęły cykl szczepień w ubiegłym roku. Przyjmowane są wnioski w ramach programu „Ciepłe Mieszkanie”. Program adresowany jest do osób fizycznych. Dofinansowanie można uzyskać na demontaż wszystkich nieefektywnych źródeł ciepła oraz zakup i montaż nowych. Są trzy progi dofinansowania: 35, 65 i 95%, które zależą od dochodu w rodzinie. Wnioski można składać w Wydziale Środowiska przy ul. 3Maja 22. Na zakończenie wypowiedzi Prezydent Miasta przekazał informacje o nadchodzących wydarzeniach: 1 czerwca obchodzony jest Dzień Dziecka. Z tej okazji odbędą się różnorodne wydarzenia dla najmłodszych. W godzinach od 10.00 do 12.00 na boisku Szkoły Podstawowej nr 3 przy ul. Cyganka odbędzie się piknik z okazji Dnia Dziecka. O godz. 14.30 z Kawiarni Obywatelskiej „Śródmieście Cafe” wyruszy korowód z postaciami z bajek. 1 czerwca o godz. 15.00 rozpocznie się impreza w Parku na Słodowie. Będzie moc atrakcji, między innymi: malowanie twarzy, warsztaty plastyczne, animacje, rodzinna gra terenowa z nagrodami, warsztaty origami. Festyn z okazji Dnia Dziecka odbędzie się też na Starym Rynku. 1 czerwca w godz. 17.30- 19.30 będzie można zjeść watę cukrową, będą też animacje dla dzieci, malowanie buziek i inne atrakcje. Festyn na Starym Rynku jest finansowany m.in. przez Urząd Miasta w ramach Programu wsparcia projektów lokalnych Gminnego Programu Rewitalizacji. 3 czerwca na stadionie OSiR odbędzie się Olimpiada Hefajstosa - integracyjna impreza sportowa osób z niepełnosprawnościami. Mam przyjemność sprawować honorowy patronat nad tym wydarzeniem. Również w sobotę 3 czerwca, na bulwarach odbędzie koncert pt. „Fajansowe sny”, w ramach święta województwa kujawsko-pomorskiego. Rozpoczęcie o godz. 20.00, wystąpią m.in. Ewa Bem, Kayah, Natalia Nykiel i inni, znakomici wykonawcy. Tego samego dnia na Przystani przy ul. Piwnej odbędzie się Astrofestiwal, który również będzie częścią święta województwa. Rozpoczęcie o godz. 15.00. 

Po zakończeniu wypowiedzi przez Prezydenta Miasta, Przewodniczący Rady Miasta otworzył dyskusję nad przedstawioną informacją. 
W dyskusji wzięli udział:
· radny Pan Krzysztof Kowalski
· radny Pan Józef Mazierski
·  radna Pani Joanna Hofman-Kupisz
·  radny Pan Piotr Czarnecki
· Prezydent Miasta Pan Marek Wojtkowski
· Zastępca Prezydenta Miasta Pan Krzysztof Kukucki
·  Radny Pan Józef Mazierski (Ad Vocem)
· Prezydent Miasta Pan Marek Wojtkowski

Po wyczerpaniu zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Ad. 3
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2023 rok.

Ad. 4
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023- 2042.
Wprowadzenia do Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2023 rok oraz Uchwały zmieniające uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022-2038 dokonała Skarbnik Miasta Honorata Baranowska, omawiając łącznie zmiany wprowadzone w obydwu projektach uchwał zarówno po stronie wydatków jak i dochodów w różnych działach budżetu oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2023-2042. Zmiany zaproponowane w poszczególnych działach wprowadzono m.in. w oparciu o wnioski złożone przez poszczególne wydziały jak również w wyniku przesunięcia środków wynikających z zaistniałych potrzeb. W WPF urealnione zostały dochody oraz wydatki oraz zaktualizowany został wykaz przedsięwzięć wieloletnich. 
Następnie przedstawione zostały opinie komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinie Komisji stałej Rady Miasta
[bookmark: _Hlk136347138]Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2023 rok rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Rady Miasta radny Piotr Kowal.
Także uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2042 rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Rady Miasta radny Piotr Kowal.
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniami.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekty uchwał.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2023 rok.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (13)
Jacek Buława, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Janusz Ziółkowski
WSTRZYMUJĘ SIĘ (7)
Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Józef Mazierski
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Zwoliński
NIEOBECNI (4)
Krzysztof Grządziel, Stanisław Wawrzonkoski, Katarzyna Zarębska, Czesław Zarzeczny
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023- 2042.
Wyniki głosowania
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 8, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (12)
Jacek Buława, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krystian Łuczak, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Janusz Ziółkowski
WSTRZYMUJĘ SIĘ (8)
Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Zwoliński
NIEOBECNI (4)
Krzysztof Grządziel, Stanisław Wawrzonkoski, Katarzyna Zarębska, Czesław Zarzeczny
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 5
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie zasad wynajmowania lokali mieszkalnych wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miasto Włocławek.
Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pani Magdalena Stefanowska Dyrektor Wydziału Gospodarowania Mieniem Komunalnym.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie zasad wynajmowania lokali mieszkalnych wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miasto Włocławek rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Rady Miasta radny Piotr Kowal.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zasad wynajmowania lokali mieszkalnych wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Miasto Włocławek.
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (20)
Jacek Buława, Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Joanna Hofman-Kupisz, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (1)
Agnieszka Jura - Walczak
NIEOBECNI (4)
Krzysztof Grządziel, Stanisław Wawrzonkoski, Katarzyna Zarębska, Czesław Zarzeczny
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu
Ad. 6
Uchwała w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji „Rocznego Programu współpracy Gminy Miasto Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2022".

Sprawozdanie z realizacji „Rocznego Programu współpracy Gminy Miasto Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”, w roku 2022 przedstawiła Pani Elżbieta Dynarska Dyrektor Wydziału Polityki Społecznej i Zdrowia Publicznego.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji „Rocznego Programu współpracy Gminy Miasto Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2022" rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Ewa Szczepańska.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji „Rocznego Programu współpracy Gminy Miasto Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2022".
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (20)
Jacek Buława, Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (1)
Krystian Łuczak
NIEOBECNI (4)
Krzysztof Grządziel, Stanisław Wawrzonkoski, Katarzyna Zarębska, Czesław Zarzeczny
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu
Ad. 7
Uchwała w sprawie przyjęcia Sprawozdania z realizacji '' Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych dla Miasta Włocławek na lata 2021-2025" za 2022 rok. (punkt zdjęto z porządku obrad)

Ad. 8
[bookmark: _Hlk136348783]Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie, szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, trybu ich pobierania.
Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonał Pan Piotr Grudziński Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie, szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, trybu ich pobierania rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Ewa Szczepańska.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie, szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, trybu ich pobierania.
 Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (20)
Jacek Buława, Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (1)
Krystian Łuczak
NIEOBECNI (4)
Krzysztof Grządziel, Stanisław Wawrzonkoski, Katarzyna Zarębska, Czesław Zarzeczny
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu
Ad. 9
Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Miasto Włocławek porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego z powiatem włocławskim, aleksandrowskim, lipnowskim, radziejowskimi i rypińskim na realizację zadania publicznego polegającego na realizacji zadań izby wytrzeźwień w stosunku do mieszkańców w stanie nietrzeźwości.
Wprowadzenia do przedmiotowego projektu uchwały dokonała Pani Elżbieta Dynarska Dyrektor Wydziału Polityki Społecznej i Zdrowia Publicznego.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Miasto Włocławek porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego z powiatem włocławskim, aleksandrowskim, lipnowskim, radziejowskimi i rypińskim na realizację zadania publicznego polegającego na realizacji zadań izby wytrzeźwień w stosunku do mieszkańców w stanie nietrzeźwości rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Ewa Szczepańska.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
W dyskusji wzięli udział:
· radna Pani Joanna Hofman-Kupisz
· Dyrektor Wydziału Polityki Społecznej i Zdrowia Publicznego Pani Elżbieta Dynarska
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Miasto Włocławek porozumień między jednostkami samorządu terytorialnego z powiatem włocławskim, aleksandrowskim, lipnowskim, radziejowskimi i rypińskim na realizację zadania publicznego polegającego na realizacji zadań izby wytrzeźwień w stosunku do mieszkańców w stanie nietrzeźwości.
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (20)
Jacek Buława, Piotr Czarnecki, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (1)
Janusz Dębczyński
NIEOBECNI (4)
Krzysztof Grządziel, Stanisław Wawrzonkoski, Katarzyna Zarębska, Czesław Zarzeczny
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu
Ad. 10
[bookmark: _Hlk136349569]Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia cen maksymalnych za usługi przewozowe w publicznym transporcie zbiorowym, uprawnień pasażerów do ulg i zwolnień w opłatach za przewóz i sposobu ustalania opłat dodatkowych.

Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pan Paweł Żyżelewicz Dyrektor Wydziału Dróg, Transportu Zbiorowego i Energii.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia cen maksymalnych za usługi przewozowe w publicznym transporcie zbiorowym, uprawnień pasażerów do ulg i zwolnień w opłatach za przewóz i sposobu ustalania opłat dodatkowych rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Rady Miasta radny Piotr Kowal.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia cen maksymalnych za usługi przewozowe w publicznym transporcie zbiorowym, uprawnień pasażerów do ulg i zwolnień w opłatach za przewóz i sposobu ustalania opłat dodatkowych. 
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (20)
Jacek Buława, Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (1)
Ewa Szczepańska
NIEOBECNI (4)
Krzysztof Grządziel, Stanisław Wawrzonkoski, Katarzyna Zarębska, Czesław Zarzeczny
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu
Ad. 11
[bookmark: _Hlk136349599]Uchwała w sprawie nadania nazw drogom wewnętrznym.
[bookmark: _Hlk136349783]Uchwałę w sprawie nadania nazw drogom wewnętrznym przedstawiła Pani Aleksandra Kulińska Kierownik Referatu Kultury.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie nadania nazw drogom wewnętrznym rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Kultury i Sportu. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Janusz Ziółkowski.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie nadania nazw drogom wewnętrznym.
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (20)
Jacek Buława, Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (1)
Ewa Szczepańska
NIEOBECNI (4)
Krzysztof Grządziel, Stanisław Wawrzonkoski, Katarzyna Zarębska, Czesław Zarzeczny
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu
Ad. 12
Uchwała w sprawie nadania nazwy Plac Fajansu Włocławskiego.
Uchwałę w sprawie nadania nazwy Plac Fajansu Włocławskiego przedstawiła Pani Aleksandra Kulińska Kierownik Referatu Kultury.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie nadania nazwy Plac Fajansu Włocławskiego rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Kultury i Sportu. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Janusz Ziółkowski.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Wiceprzewodnicząca Rady Miasta radna Elżbieta Rutkowska poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Wiceprzewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie nadania nazwy Plac Fajansu Włocławskiego. 
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (18)
Jacek Buława, Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (3)
Piotr Kowal, Wanda Muszalik, Małgorzata Szymańska
NIEOBECNI (4)
Krzysztof Grządziel, Stanisław Wawrzonkoski, Katarzyna Zarębska, Czesław Zarzeczny
Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodnicząca Rady Miasta radna Elżbieta Rutkowska poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu
Ad. 13
Uchwała w sprawie wzniesienia Pomnika Wolności i Żołnierza Polskiego we Włocławku.
Problematykę dotyczącą wzniesienia Pomnika Wolności i Żołnierza Polskiego we Włocławku zaprezentowała Pani Monika Jabłońska Zastępca Prezydenta Miasta.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie wzniesienia Pomnika Wolności i Żołnierza Polskiego we Włocławku rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Kultury i Sportu. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Janusz Ziółkowski. 

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
W dyskusji wzięli udział:
· radny Pan Piotr Kowal
· Zastępca Prezydenta Miasta Pani Monika Jabłońska (Ad Vocem)
· radny Pan Janusz Dębczyński
· Prezydent Miasta Pan Marek Wojtkowski
· radna Pani Elżbieta Rutkowska
· radny Pan Piotr Kowal (Ad Vocem)
· radny Pan Krzysztof Kowalski
· radny Pan Piotr Kowal (Ad Vocem)
· radny Pan Krystian Łuczak
Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wzniesienia Pomnika Wolności i Żołnierza Polskiego we Włocławku.
Wyniki głosowania
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (22)
Jacek Buława, Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
NIEOBECNI (3)
Stanisław Wawrzonkoski, Katarzyna Zarębska, Czesław Zarzeczny
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.


Ad. 14
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie połączenia samorządowych instytucji kultury – Włocławskiego Centrum Kultury we Włocławku z Włocławskim Ośrodkiem Edukacji i Promocji Kultury i utworzenia Centrum Kultury „Browar B ‘’ we Włocławku.
Prezentacji przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pani Aleksandra Kulińska Kierownik Referatu Kultury.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie połączenia samorządowych instytucji kultury – Włocławskiego Centrum Kultury we Włocławku z Włocławskim Ośrodkiem Edukacji i Promocji Kultury i utworzenia Centrum Kultury „Browar B ‘’ we Włocławku rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Kultury i Sportu. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Janusz Ziółkowski.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie połączenia samorządowych instytucji kultury – Włocławskiego Centrum Kultury we Włocławku z Włocławskim Ośrodkiem Edukacji i Promocji Kultury i utworzenia Centrum Kultury „Browar B ‘’ we Włocławku. 
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (20)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (2)
Piotr Czarnecki, Mariola Gawłowska
NIEOBECNI (3)
Stanisław Wawrzonkoski, Katarzyna Zarębska, Czesław Zarzeczny
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 15
[bookmark: _Hlk136350860]Uchwała w sprawie wyznaczenia miejsca do prowadzenia handlu w piątki i soboty przez rolników i ich domowników na terenie miasta Włocławek.
Projekt uchwały dotyczący wyznaczenia miejsca do prowadzenia handlu w piątki i soboty przez rolników i ich domowników na terenie miasta Włocławek przedstawił Pan Maciej Szymański Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie wyznaczenia miejsca do prowadzenia handlu w piątki i soboty przez rolników i ich domowników na terenie miasta Włocławek rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Rady Miasta radny Piotr Kowal.
[bookmark: _Hlk133396979]Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
[bookmark: _Hlk133396765]Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wyznaczenia miejsca do prowadzenia handlu w piątki i soboty przez rolników i ich domowników na terenie miasta Włocławek.
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (21)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (1)
Piotr Czarnecki
NIEOBECNI (3)
Stanisław Wawrzonkoski, Katarzyna Zarębska, Czesław Zarzeczny
[bookmark: _Hlk133396817]Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 16
Uchwała uchylająca uchwałę w sprawie uchwalenia zasad przysługiwania diet radnym.

Ad. 17
Uchwała w sprawie ustalenia zasad przysługiwania diet radnym Rady Miasta Włocławek.

Wprowadzenia do przedmiotowych zagadnień dokonał Przewodniczący Rady Miasta, informując, że w związku z wymogiem publikacji uchwał regulujących zasady przysługiwania diet radnym organu stanowiącego w wojewódzkim dzienniku urzędowym, zachodzi konieczność formalnego usystematyzowania powyższych zasad w akcie prawa miejscowego. W związku z powyższym należało uchylić dotychczas obowiązującą uchwałę i ponownie uregulować wysokość diet oraz zasady ich wypłacania w nowej uchwale podlegającej publikacji.
Następnie przedstawione zostały opinie komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinie Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę uchylającą uchwałę w sprawie uchwalenia zasad przysługiwania diet radnym rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Porządku Prawnego i Publicznego. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Arkadiusz Piasecki.

Także Uchwałę w sprawie ustalenia zasad przysługiwania diet radnym Rady Miasta Włocławek rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Porządku Prawnego i Publicznego. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Arkadiusz Piasecki.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
W dyskusji wzięli udział:
· radny Pan Krzysztof Kowalski
· Przewodniczący Rady Miasta Piotr Kowal
Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekty uchwał.
Głosowano w sprawie:
Uchwały uchylającej uchwałę w sprawie uchwalenia zasad przysługiwania diet radnym. 
Wyniki głosowania
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (22)
Jacek Buława, Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
NIEOBECNI (3)
Stanisław Wawrzonkoski, Katarzyna Zarębska, Czesław Zarzeczny
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie ustalenia zasad przysługiwania diet radnym Rady Miasta Włocławek.
Wyniki głosowania
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (22)
Jacek Buława, Piotr Czarnecki, Janusz Dębczyński, Mariola Gawłowska, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Krystian Łuczak, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
NIEOBECNI (3)
Stanisław Wawrzonkoski, Katarzyna Zarębska, Czesław Zarzeczny
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 18
Interpelacje, wnioski i zapytania radnych.
Interpelacje do Prezydenta Miasta podczas obrad LXIV sesji Rady Miasta skierowali:
· radny Pan Piotr Czarnecki,
· radna Pani Mariola Gawłowska,
· radna Pani Joanna Hofman-Kupisz,
W tym punkcie porządku obrad głos zabrali:
· radny Pan Zbigniew Lewandowski
· Przewodniczący Rady Miasta Pan Piotr Kowal

Ad. 19
Informacje i komunikaty.
Nie zgłoszono.

Ad. 20
Zamknięcie obrad.

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodniczący Rady Miasta radny Pan Piotr Kowal zakończył obrady LXIV sesji Rady Miasta Włocławek, które odbyły się w dniu 30 maja 2023 roku.
Przewodniczący Rady Miasta radny Piotr Kowal
 Wiceprzewodnicząca Rady Miasta radna Elżbieta Rutkowska
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