Rada Miasta Włocławek

Protokół nr 70/2023
LXX Sesja w dniu 12 grudnia 2023 
Obrady rozpoczęto 12 grudnia 2023 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 09:53 tego samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 22 członków.
Obecni:
1. Jacek Buława
2. Piotr Czarnecki nieobecny
3. Janusz Dębczyński
4. Mariola Gawłowska nieobecna
5. Andrzej Gołębieski
6. Krzysztof Grządziel nieobecny
7. Joanna Hofman-Kupisz
8. Agnieszka Jura - Walczak
9. Piotr Kowal
10. Krzysztof Kowalski
11. Stanisław Krzemieniewski
12. Zbigniew Lewandowski
13. Józef Mazierski
14. Wanda Muszalik
15. Arkadiusz Piasecki
16. Elżbieta Rutkowska
17. Ewa Szczepańska
18. Małgorzata Szymańska
19. Daniel Tobjasz
20. Marek Wasielewski
21. Stanisław Wawrzonkoski
22. Jakub Woźnikowski
23. Katarzyna Zarębska
24. Janusz Ziółkowski
25. Piotr Zwoliński


Ad. 1
Sprawy organizacyjne.
Przewodniczący Rady Miasta radny Pan Piotr Kowal otwierając obrady LXX sesji Rady Miasta powitał obecnego na obradach Prezydenta Miasta dr. Marka Wojtkowskiego, Zastępców Prezydenta Miasta, Skarbnika Miasta i Sekretarza Miasta. Przewodniczący Rady Miasta, zebranych na sali dyrektorów Wydziałów Urzędu Miasta, radnych Rady Miasta VIII kadencji oraz pozostałe osoby uczestniczące w obradach a także wszystkich, którzy za pomocą sieci Internet obserwują obrady. 
Ponadto Przewodniczący Rady Miasta poinformował, iż sesja transmitowana jest w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Włocławek. 

Po oficjalnym otwarciu posiedzenia, Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że na stan 25 radnych, na sali obrad aktualnie zalogowanych do systemu jest 19 radnych, a zatem obrady sesyjne w dniu 12 grudnia br. są prawomocne. 
Lista obecności radnych podczas obrad LXX sesji Rady Miasta stanowi załącznik do protokołu.
Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że w Biurze Rady Miasta oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta udostępniony był do wglądu protokół z obrad LXIX sesji Rady Miasta Włocławek VIII kadencji, która odbyła się w dniu 28 listopada 2023 roku, z którym radni mogli się zapoznać i wnieść ewentualne uwagi. Nie zgłoszono uwag, poprawek i uzupełnień.
Przewodniczący Rady Miasta zakomunikował, iż wraz z zawiadomieniem o obradach dzisiejszej sesji przekazany został radnym porządek obrad. Wobec powyższego zwrócił się z zapytaniem czy radni pragną zgłosić do niego zmiany.
Radni nie wnieśli zmian do porządku obrad.
Natomiast Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że zgodnie z § 53 Statutu Miasta Włocławek, w związku z wycofaniem przez Prezydenta Miasta projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustanowienia Specjalnej Strefy Rewitalizacji oraz sześciu projektów uchwał w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry - wprowadził zmiany do porządku obrad polegające na wykreśleniu ww. punktów.


Ad. 2
Informacja Prezydenta Miasta z działalności miasta w okresie międzysesyjnym.

Prezydent Miasta Pan dr Marek Wojtkowski przedstawił Radzie Miasta informację z działalności miasta w okresie międzysesyjnym począwszy od dnia 28 listopada 2023r., do obrad sesyjnych w dniu 12 grudnia br.

Prezydent Miasta zakomunikował, że zgodnie z wcześniejszymi zapowiedziami, na początku grudnia udostępniono do ruchu ulicę Lipnowską. Przez miesiąc obowiązuje testowa organizacja ruchu, z pierwszeństwem z ulicy Grodzkiej na skrzyżowaniu przed wjazdem na most. Ten test pozwoli nam na dokonanie analizy natężenia i płynności ruchu w tym rejonie. Trwają prace związane z wymianą oświetlenia w alei Jana Pawła II. Z tą inwestycją wiążą się utrudnienia dla mieszkańców i po części także dla kierowców. To między innymi brak oświetlenia na odcinku, na którym toczą się prace. Roboty prowadzone są w poboczu drogi, jezdnia będzie cały czas przejezdna, ale bardzo prosimy o ostrożność w tym rejonie. Jeszcze przez najbliższe tygodnie trzeba uzbroić się w cierpliwość, prace potrwają do końca roku. Nawiązując do modernizacji oświetlenia: kilka dni temu rozstrzygnięto edycję Programu Inwestycji Strategicznych poświęconą modernizacji infrastruktury oświetleniowej. Włocławek znalazł się w gronie pięciu gmin z najwyższym dofinansowaniem z Programu. Na modernizację oświetlenia ulicznego można było pozyskać maksymalnie 4 mln zł i tyle właśnie nam przyznano.  Dnia 7 grudnia w Centrum Organizacji Pozarządowych przy ul. Żabiej, wraz z moimi zastępcami, spotkałem się z mieszkańcami Śródmieścia. Było to już kolejne z cyklu otwartych spotkań z mieszkańcami poszczególnych osiedli. Rozmawialiśmy m.in. o kwestiach dotyczących drogownictwa, w tym o przebudowach i remontach, o rewitalizacji, Starym Rynku i kilku innych tematach związanych ze Śródmieściem. Popisano umowę z Wojewodą Kujawsko-Pomorskim o dofinansowanie remontu drogi ulicy Willowej w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg. Wartość całkowita projektu to ponad 884 tys. zł., wartość dofinansowania ponad 380 tys. zł. W dniu 8 grudnia zawarto umowę na budowę Kujawskiego Placu Zabaw na terenie Przedszkola Publicznego nr 26 przy ulicy Radosnej. Wykonawcą jest firmą Weran z siedzibą we Wrocławiu. Wartość umowy to prawie 550 tys. zł, termin realizacji: do dnia 6 maja przyszłego roku. Wypłacone zostały stypendia szkolne osobom, które przedstawiły faktury do rozliczenia. Świadczenia otrzymało 115 uczniów szkół podstawowych i 84 uczniów szkół średnich. Łączna kwota wypłat wynosi ponad 87 tysięcy złotych. Natomiast 4 grudnia odbyła się uroczystość z okazji Międzynarodowego Dnia Osób z Niepełnosprawnościami. Miałem przyjemność być honorowym patronem tego wydarzenia. Występy artystyczne przygotowały: Zespół Szkół Nr 3, Stowarzyszenie OLIGO i Zakład Aktywności Zawodowej. Wystawy swoich prac pokazali podopieczni Warsztatów Terapii Zajęciowej i Środowiskowego Domu Samopomocy. Prezydent Miasta zaprosił wszystkich na Włocławski Jarmark Bożonarodzeniowy. W najbliższą sobotę i niedzielę na Zielonym Rynku będzie można nie tylko obejrzeć, ale oczywiście również kupić wyroby rękodzielnicze, pyszne potrawy, jedyne w swoim rodzaju świąteczne ozdoby. Każdego dnia jarmark będzie się rozpoczynał o godz. 9.00. W programie są zabawy dla dzieci, wspólne śpiewanie kolęd, wizyty w domku św. Mikołaja. Jarmarkowi będzie towarzyszył Festiwal Smaków Foodtrucków: w sobotę od godz. 12.00 do 21.00, w niedzielę od godz. 11.00 do 19.00. 

Po zakończeniu wypowiedzi przez Prezydenta Miasta, Przewodniczący Rady Miasta otworzył dyskusję nad przedstawioną informacją.  
W dyskusji wzięli udział:
· radny Pan Janusz Dębczyński
· radny Pan Krzysztof Kowalski
· radna Pani Elżbieta Rutkowska
· Prezydent Miasta dr Marek Wojtkowski

Ad. 3
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2023 rok.

Ad. 4
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2042.
Wprowadzenia do Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2023 rok oraz Uchwały zmieniające uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022-2038 dokonała Skarbnik Miasta Honorata Baranowska, omawiając łącznie zmiany wprowadzone w obydwu projektach uchwał zarówno po stronie wydatków jak i dochodów w różnych działach budżetu oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2023-2042. Zmiany zaproponowane w poszczególnych działach wprowadzono m.in. w oparciu o wnioski złożone przez poszczególne wydziały jak również w wyniku przesunięcia środków wynikających z zaistniałych potrzeb. W WPF urealnione zostały dochody oraz wydatki oraz zaktualizowany został wykaz przedsięwzięć wieloletnich. 
Następnie przedstawione zostały opinie komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinie Komisji stałej Rady Miasta
[bookmark: _Hlk136347138]Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2023 rok rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Agnieszka Jura-Walczak.
Także uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2042 rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Agnieszka Jura-Walczak.
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniami.
W dyskusji wzięli udział:
·  radny Pan Józef Mazierski
·  Zastępca Prezydenta Miasta Pani Monika Jabłońska
·  Zastępca Prezydenta Miasta Pan Jarosław Zdanowski

Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekty uchwał.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na rok 2023.
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (16)
Jacek Buława, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
WSTRZYMUJĘ SIĘ (6)
Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski
NIEOBECNI (3)
Piotr Czarnecki, Mariola Gawłowska, Krzysztof Grządziel
[bookmark: _Hlk149568228]Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2042. 
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (16)
Jacek Buława, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
WSTRZYMUJĘ SIĘ (6)
Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski
NIEOBECNI (3)
Piotr Czarnecki, Mariola Gawłowska, Krzysztof Grządziel
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 5
[bookmark: _Hlk153287968]Uchwała w sprawie użytków ekologicznych.
Wprowadzenia do zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pani Monika Szudzikowska Dyrektor Wydziału Środowiska.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie użytków ekologicznych rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Stanisław Wawrzonkoski.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie użytków ekologicznych.
Wyniki głosowania
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (22)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
NIEOBECNI (3)
Piotr Czarnecki, Mariola Gawłowska, Krzysztof Grządziel
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
6. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustanowienia Specjalnej Strefy Rewitalizacji. (punkt zdjęto z porządku obrad)

Ad. 7
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przyznanych Gminie Miasto Włocławek na realizację w 2023 roku zadań na rzecz osób niepełnosprawnych.

Wprowadzenia do zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pani Agnieszka Skonieczna p.o. Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku.

[bookmark: _Hlk152145064]Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przyznanych Gminie Miasto Włocławek na realizację w 2023 roku zadań na rzecz osób niepełnosprawnych rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Ewa Szczepańska.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przyznanych Gminie Miasto Włocławek na realizację w 2023 roku zadań na rzecz osób niepełnosprawnych.
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (20)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
BRAK GŁOSU (2)
Józef Mazierski, Jakub Woźnikowski
NIEOBECNI (3)
Piotr Czarnecki, Mariola Gawłowska, Krzysztof Grządziel
[bookmark: _Hlk152145189]Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 8
Uchwała w sprawie zatwierdzenia składu osobowego Włocławskiej Rady Seniorów.

Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pani Elżbieta Dynarska Dyrektor Wydziału Polityki Społecznej i Zdrowia Publicznego.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie zatwierdzenia składu osobowego Włocławskiej Rady Seniorów rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Ewa Szczepańska.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie zatwierdzenia składu osobowego Włocławskiej Rady Seniorów. 
Wyniki głosowania
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3
Wyniki imienne:
ZA (22)
Jacek Buława, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Joanna Hofman-Kupisz, Agnieszka Jura - Walczak, Piotr Kowal, Krzysztof Kowalski, Stanisław Krzemieniewski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Małgorzata Szymańska, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Stanisław Wawrzonkoski, Jakub Woźnikowski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
NIEOBECNI (3)
Piotr Czarnecki, Mariola Gawłowska, Krzysztof Grządziel
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Rady Miasta poinformował o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

9. Uchwała w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. (punkt zdjęto z porządku obrad)
10. Uchwała w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. (punkt zdjęto z porządku obrad)
11. Uchwała w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. (punkt zdjęto z porządku obrad)
12. Uchwała w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. (punkt zdjęto z porządku obrad)
13. Uchwała w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. (punkt zdjęto z porządku obrad)
14. Uchwała w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. (punkt zdjęto z porządku obrad)

Ad. 15
Interpelacje, wnioski i zapytania radnych.
Interpelacje do Prezydenta Miasta podczas obrad LXX sesji Rady Miasta skierowali:
· radny Pan Janusz Dębczyński,
· radna Pani Joanna Hofman-Kupisz,
· radny Pan Stanisław Krzemieniewski,
· radna Pani Elżbieta Rutkowska.

Ad. 16
Informacje i komunikaty.
W tym punkcie porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta złożył wszystkim mieszkańcom Włocławka oraz osobom zebranym na sali – serdeczne życzenia z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia oraz poinformował o terminie kolejnej sesji Rady Miasta, która planowana jest na dzień 28 grudnia 2023r. 

Ad. 17
Zamknięcie obrad.

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodniczący Rady Miasta Pan Piotr Kowal zakończył obrady LXX sesji Rady Miasta Włocławek, które odbyły się w dniu 12 grudnia 2023r. 
 Przewodniczący Rada Miasta Włocławek  Piotr Kowal
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