Rada Miasta Włocławek Komisja Rewizyjna
 Protokół nr 1/2024
1 Posiedzenie w dniu 25 stycznia 2024 
Obrady rozpoczęto 25 stycznia 2024 o godz. 11:00, a zakończono o godz. 11:20 tego samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 7 członków.
Obecni:
1. Jacek Buława
2. Krzysztof Kowalski
3. Zbigniew Lewandowski
4. Józef Mazierski
5. Arkadiusz Piasecki nieobecny
6. Jakub Woźnikowski
7. Janusz Ziółkowski
8. Piotr Zwoliński
1. Sprawy organizacyjne.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Jacek Buława, otworzył posiedzenie Komisji witając obecnych na obradach członków Komisji Rewizyjnej. 
Przewodniczący Komisji stwierdził, że w posiedzeniu bierze udział 7 członków Komisji, co stanowi quorum i pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji.

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

Ponadto poinformował, że w Biurze Rady Miasta znajdował się do wglądu Protokół nr 7 z dnia 23.11.2023r., z którym członkowie mogli się zapoznać. Zmian do protokołu nie wniesiono.

Przewodniczący Komisji przedstawił projekt porządku obrad, do którego nie wniesiono zmian i uwag, w związku z tym zaproponowany porządek został uznany za obowiązujący. 
2. Przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Włocławek za rok 2023.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zakomunikował, że wraz z zawiadomieniem o porządku obrad przesłane zostało także Sprawozdanie z działań, jakie podejmowała Komisja Rewizyjna w roku ubiegłym.
Wobec powyższego otwierając dyskusję zwrócił się do radnych z zapytaniem czy wnoszą uwagi do przedłożonego Sprawozdania za rok 2023.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej w roku 2023.
Głosowano w sprawie:
Przyjęcia Sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Włocławek za rok 2023.
Wyniki głosowania
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (5)
Jacek Buława, Zbigniew Lewandowski, Jakub Woźnikowski, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Krzysztof Kowalski
BRAK GŁOSU (1)
Józef Mazierski
NIEOBECNI (1)
Arkadiusz Piasecki
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Komisji poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania Komisja Rewizyjna wypracowała pozytywną opinię o ww. Sprawozdaniu w przedłożonym brzmieniu.
Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.
3. Przyjęcie Planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2024.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poinformował, że członkowie Komisji otrzymali propozycję Planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2024.
W związku z tym otwierając dyskusję zwrócił się do obecnych radnych z zapytaniem czy wnoszą uwagi do przekazanej propozycji.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodniczący Komisji Jacek Buława poddał pod głosowanie Plan pracy Komisji w zaproponowanym brzmieniu. 
Głosowano w sprawie:
Przyjęcia Planu pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2024.
Wyniki głosowania
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (6)
Jacek Buława, Krzysztof Kowalski, Zbigniew Lewandowski, Jakub Woźnikowski, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Józef Mazierski
NIEOBECNI (1)
Arkadiusz Piasecki
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Komisji poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania Komisja Rewizyjna przyjęła Plan pracy na rok 2024 w zaproponowanym brzmieniu.
Plan pracy Komisji stanowi załącznik do protokołu.
4. Przyjęcie Planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2024.
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Pan Jacek Buława poinformował, że podobnie jak w latach ubiegłych Komisja Rewizyjna w drodze uchwały przedkłada Radzie Miasta roczny plan kontroli. W związku z tym, Przewodniczący zwrócił się do członków Komisji z prośbą o zgłaszanie propozycji do planu kontroli na rok 2024.
Propozycję do planu zgłosił radny Janusz Ziółkowski w sprawie przeprowadzenia czynności kontrolnych w zakresie kontroli dotacji Miasta Włocławek dla klubów i stowarzyszeń sportowych za rok 2023, natomiast radny Zbigniew Lewandowski zaproponował, aby dokonać kontroli zużycia ciepła w budynkach nowo wybudowanych przy ul. Celulozowej.
Wobec braku innych zgłoszeń do planu pracy Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie przedłożone propozycje.
Głosowano w sprawie:
Przyjęcie Planu kontroli Komisji Rewizyjnej na rok 2024 w zakresie kontroli dotacji Miasta Włocławek dla klubów i stowarzyszeń sportowych za rok 2023 i kontroli zużycia ciepła w budynkach nowo wybudowanych przy ul. Celulozowej.
Wyniki głosowania
ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (7)
Jacek Buława, Krzysztof Kowalski, Zbigniew Lewandowski, Józef Mazierski, Jakub Woźnikowski, Janusz Ziółkowski, Piotr Zwoliński
NIEOBECNI (1)
Arkadiusz Piasecki
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodniczący Komisji poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania Komisja Rewizyjna wypracowała plan kontroli na rok 2023 zgodnie ze zgłoszonym propozycjami.
5. Sprawy bieżące i wolne wnioski.
W tym punkcie obrad nie zgłoszono żadnych wniosków.
6. Zakończenie obrad Komisji.
Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Jacek Buława zakończył obrady w dniu 25 stycznia 2024r. 
Przewodniczący Komisji Rewizyjnej radny Jacek Buława
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