Rada Miasta Włocławek Komisja Rewizyjna
Protokół nr 4/2024
4 Posiedzenie w dniu 16 września 2024 
Obrady rozpoczęto 16 września 2024 o godz. 13:00, a zakończono o godz. 13:17 tego samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 4 członków.
Obecni:
1. Ewelina Brodzińska nieobecna
2. Ewa Hupało
3. Marlena Korpalska
4. Józef Mazierski
5. Szymon Szewczyk
6. Irena Vuković-Kwiatkowska nieobecna
1. Sprawy organizacyjne. 
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Ewa Hupało, otworzyła posiedzenie Komisji witając obecnych na obradach członków Komisji Rewizyjnej. 
Przewodnicząca Komisji stwierdziła, że w posiedzeniu bierze udział 4 członków Komisji, co stanowi quorum i pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji.

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

Przewodnicząca Komisji przedstawiła projekt porządku obrad, do którego nie wniesiono zmian i uwag, w związku z tym zaproponowany porządek został uznany za obowiązujący. 
2. Powołanie zespołu kontrolnego Komisji Rewizyjnej do przeprowadzenia kontroli w zakresie zużycia ciepła w budynkach nowo wybudowanych przy ul. Celulozowej. 
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Ewa Hupało poinformowała, iż zgodnie z planem kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Włocławek na rok 2024, przeprowadzone zostaną czynności kontrolne w zakresie zużycia ciepła w budynkach nowo wybudowanych przy ul. Celulozowej. W związku z powyższym Przewodnicząca Komisji, zwróciła się do radnych o zgłaszanie kandydatur do pracy w zespole. Do udziału w pracach zespołu kontrolnego zgłosili się następujący radni: Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Szymon Szewczyk oraz Ewa Hupało. Członkowie zespołu kontrolnego dokonali wyboru Przewodniczącego Zespołu, radnego Szymona Szewczyka. Ponadto poinformowali, iż działania kontrolne podejmą w terminie od dnia 1 października do dnia 30 listopada 2024 roku, natomiast stosowne dokumenty w tej sprawie przygotuje i przekaże Prezydentowi Miasta oraz członkom Zespołu Kontrolnego Biuro Rady Miasta.
[bookmark: _GoBack]Wobec powyższego Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie powołanie zespołu kontrolnego Komisji Rewizyjnej do przeprowadzenia ww. kontroli.
Głosowano w sprawie:
Powołanie zespołu kontrolnego Komisji Rewizyjnej do przeprowadzenia kontroli w zakresie zużycia ciepła w budynkach nowo wybudowanych przy ul. Celulozowej. 
Wyniki głosowania
ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne:
ZA (4)
Ewa Hupało, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Szymon Szewczyk
NIEOBECNI (2)
Ewelina Brodzińska, Irena Vuković-Kwiatkowska
3. Sprawy bieżące i wolne wnioski. 
W tym punkcie obrad nie zgłoszono żadnych wniosków.
4. Zakończenie obrad Komisji. 
Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Ewa Hupało zakończyła obrady w dniu 16 września 2024 r. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Ewa Hupało
Przygotował(a): Ewa Pranik
