Rada Miasta Włocławek
Protokół nr 9/2024

IX Sesja Rady Miasta Włocławek w dniu 01 października 2024r.
Miejsce posiedzenia: sala Nr 4 Urzędu Miasta Włocławek, Zielony Rynek 11/13.
Obrady rozpoczęto 01 października 2024 o godz. 10:00, a zakończono o godz. 10:14 tego samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 19 członków.
Obecni:
1. Ewelina Brodzińska
2. Jarosław Chmielewski
3. Janusz Dębczyński nieobecny
4. Jakub Girczyc
5. Andrzej Gołębieski
6. Igor Griszczuk
7. Krzysztof Grządziel
8. Joanna Hofman-Kupisz
9. Ewa Hupało
10. Domicela Kopaczewska
11. Marlena Korpalska
12. Józef Mazierski nieobecny
13. Wanda Muszalik
14. Arkadiusz Piasecki
15. Elżbieta Rutkowska
16. Rafał Sobolewski nieobecny
17. Ewa Szczepańska
18. Szymon Szewczyk
19. Daniel Tobjasz
20. Irena Vuković-Kwiatkowska
21. Marek Wasielewski
22. Katarzyna Zarębska nieobecna
23. Janusz Ziółkowski
1. Sprawy organizacyjne. 
Przewodnicząca Rady Miasta radna Pani Ewa Szczepańska otwierając obrady IX sesji Rady Miasta powitała obecnych na obradach Prezydenta Miasta Pana Krzysztofa Kukuckiego, zastępców Prezydenta Miasta Panią Monikę Jabłońską oraz Pana Jarosława Zdanowskiego, Skarbnika Miasta i Sekretarza Miasta oraz zebranych na sali dyrektorów Wydziałów Urzędu Miasta, radnych Rady Miasta IX kadencji oraz pozostałe osoby uczestniczące w obradach a także wszystkich, którzy za pomocą sieci Internet obserwują obrady. 
Ponadto Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, iż sesja transmitowana jest w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Włocławek. 

Po oficjalnym otwarciu posiedzenia, Przewodnicząca Rady Miasta stwierdziła, że na stan 23 radnych, na sali obrad aktualnie zalogowanych do systemu jest 19 radnych, a zatem obrady sesyjne w dniu 1 października 2024r. są prawomocne. 
Lista obecności radnych podczas obrad IX sesji Rady Miasta stanowi załącznik do protokołu.
Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że w Biurze Rady Miasta oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta udostępniony był do wglądu protokół z obrad VIII sesji Rady Miasta Włocławek IX kadencji, która odbyła się w dniu 24 września 2024 roku, z którym radni mogli się zapoznać i wnieść ewentualne uwagi. Nie zgłoszono uwag, poprawek i uzupełnień.
Przewodnicząca Rady Miasta zakomunikowała, iż wraz z zawiadomieniem o obradach dzisiejszej sesji przekazany został radnym porządek obrad. Poinformowała ponadto iż zgodnie z art. 20 ust. 1a ustawy o samorządzie gminnym Rada może wprowadzić zmiany w porządku obrad bezwzględną większością głosów ustawowego składu Rady, natomiast w oparciu o art. 20 ust. 4 tejże ustawy - na ich wprowadzenie wymagana jest zgoda wnioskodawcy.
Następnie zwróciła się z zapytaniem czy radni pragną zgłosić do niego zmiany. Radni nie wnieśli zmian i uwag do przedstawionego porządku obrad, zatem Przewodnicząca Rady Miasta kontynuowała realizację porządku obrad.
2. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2024 rok.

3. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2024-2042 wraz z autopoprawką.
Wprowadzenia do Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2024 rok oraz Uchwały zmieniające uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2024-2042 wraz z autopoprawką dokonała Skarbnik Miasta Honorata Baranowska, omawiając łącznie zmiany wprowadzone w obydwu projektach uchwał zarówno po stronie wydatków jak i dochodów w różnych działach budżetu oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2024-2042. Zmiany zaproponowane w poszczególnych działach wprowadzono m.in. w oparciu o wnioski złożone przez poszczególne wydziały jak również w wyniku przesunięcia środków wynikających z zaistniałych potrzeb. W WPF urealnione zostały dochody oraz wydatki oraz zaktualizowany został wykaz przedsięwzięć wieloletnich. 
Następnie przedstawione zostały opinie komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinie Komisji stałej Rady Miasta
[bookmark: _Hlk175730391][bookmark: _Hlk136347138]Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2024 rok rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Janusz Ziółkowski.
Także uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2024-2042 wraz z autopoprawką rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Janusz Ziółkowski.
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniami.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekty uchwał.

Głosowano w sprawie
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2024 rok.
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne
ZA (19)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Jakub Girczyc, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Janusz Ziółkowski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (4)
Janusz Dębczyński, Józef Mazierski, Rafał Sobolewski, Katarzyna Zarębska
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Głosowano w sprawie
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2024-2042 wraz z autopoprawką.
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne
ZA (18)
Ewelina Brodzińska, Jakub Girczyc, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Janusz Ziółkowski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Jarosław Chmielewski
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (4)
Janusz Dębczyński, Józef Mazierski, Rafał Sobolewski, Katarzyna Zarębska
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała wraz z autopoprawką została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
4. Zamknięcie obrad.

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodnicząca Rady Miasta radna Ewa Szczepańska zakończyła obrady IX sesji Rady Miasta Włocławek, które odbyły się w dniu 1 października 2024 roku.
Przewodnicząca Rady Miasta Włocławek Ewa Szczepańska
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