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Rada Miasta Włocławek Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska 
Protokół 7/2024
7 Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska w dniach 24 października 2024 - 24 października 2024
Miejsce posiedzenia: siedziba Urzędu Miasta we Włocławku ul. Zielony Rynek 11/13 sala nr 5.
Obrady rozpoczęto 24 października 2024 o godz. 13:15, a zakończono o godz. 13:26 dnia 24 października 2024
W posiedzeniu wzięło udział 4 członków
Obecni:
1. Janusz Dębczyński
1. Jakub Girczyc
1. Rafał Sobolewski nieobecny
1. Ewa Szczepańska
1. Daniel Tobjasz
1. Sprawy organizacyjne.
Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska radny Jakub Girczyc otworzył posiedzenie Komisji, powitał członków Komisji oraz zaproszonych gości. Poinformował, że w posiedzeniu uczestniczy 4 członków Komisji, co stanowi quorum i pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji oraz że w Biurze Rady Miasta znajdował się do wglądu Protokół nr 6 z dnia 20.09.2024 r., z którym członkowie mogli się zapoznać. Zmian do protokołu nie wniesiono.  Wiceprzewodniczący Komisji przedstawił projekt porządku obrad, do którego nie wniesiono zmian i uwag, w związku z tym zaproponowany porządek został uznany za obowiązujący. 
Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.
2. Opinia do projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości obowiązujących w 2025 roku opłat za usuwanie i parkowanie pojazdów usuniętych z dróg Miasta Włocławek na parkingach strzeżonych oraz wysokości kosztów powstałych w wyniku odstąpienia od wykonania dyspozycji usunięcia pojazdów.
Wprowadzenia do projektu uchwały, jak w uzasadnieniu dokonał Pan Grzegorz Olszewski Kierownik Referatu Transportu Drogowego i Nadzoru w Wydziale Komunikacji.
Wobec braku zgłoszeń do dyskusji Wiceprzewodniczący Komisji poddał pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie
Opinii do projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości obowiązujących w 2025 roku opłat za usuwanie i parkowanie pojazdów usuniętych z dróg Miasta Włocławek na parkingach strzeżonych oraz wysokości kosztów powstałych w wyniku odstąpienia od wykonania dyspozycji usunięcia pojazdów.
Wyniki głosowania
ZA: 4, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne
ZA (4)
Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski
Po zakończeniu procedury głosowania Wiceprzewodniczący Komisji poinformował, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania Komisja wypracowała pozytywną opinię do ww. projektu uchwały.
Opinia stanowi załącznik do protokołu.
3. Sprawy bieżące i wolne wnioski.
W tym punkcie obrad nie zgłoszono żadnych wniosków.
4. Zakończenie obrad Komisji.
Wobec zrealizowania porządku obrad, Wiceprzewodniczący Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska Jakub Girczyc zakończył obrady w dniu 24 października 2024 roku.
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