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Rada Miasta Włocławek

Protokół Nr 11/2024

XI Sesja Rady Miasta w dniu 03 grudnia 2024
Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta Włocławek , Zielony Rynek 11/13, sala nr 4.
Obrady rozpoczęto 03 grudnia 2024 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 12:59 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 22 członków.

Obecni:
1. Ewelina Brodzińska
2. Jarosław Chmielewski
3. Janusz Dębczyński
4. Jakub Girczyc
5. Andrzej Gołębieski
6. Igor Griszczuk
7. Krzysztof Grządziel
8. Joanna Hofman-Kupisz
9. Ewa Hupało
10. Domicela Kopaczewska
11. Marlena Korpalska
12. Józef Mazierski
13. Wanda Muszalik
14. Arkadiusz Piasecki
15. Elżbieta Rutkowska
16. Rafał Sobolewski nieobecny
17. Ewa Szczepańska
18. Szymon Szewczyk
19. Daniel Tobjasz
20. Irena Vuković-Kwiatkowska
21. Marek Wasielewski
22. Katarzyna Zarębska
23. Janusz Ziółkowski

Ad. 1
Sprawy organizacyjne.
Przewodnicząca Rady Miasta radna Ewa Szczepańska otwierając obrady XI sesji Rady Miasta powitała obecnych na obradach Prezydenta Miasta Pana Krzysztofa Kukuckiego, a także Zastępców Prezydenta Miasta, Skarbnika i Sekretarza Miasta oraz zebranych na sali dyrektorów Wydziałów Urzędu Miasta, radnych Rady Miasta IX kadencji oraz pozostałe osoby uczestniczące w obradach a także wszystkich, którzy za pomocą sieci Internet obserwują obrady. 

Ponadto Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, iż sesja transmitowana jest w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Włocławek. 
Po oficjalnym otwarciu posiedzenia, Przewodnicząca Rady Miasta stwierdziła, że na stan 23 radnych, na sali obrad aktualnie zalogowanych do systemu jest 22 radnych, a zatem obrady sesyjne w dniu 03 grudnia 2024r. są prawomocne. 
Lista obecności radnych podczas obrad XI sesji Rady Miasta stanowi załącznik do protokołu.
Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że w Biurze Rady Miasta oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta udostępniony był do wglądu protokół z obrad X sesji Rady Miasta Włocławek IX kadencji, która odbyła się w dniu 29 października 2024 roku, z którym radni mogli się zapoznać i wnieść ewentualne uwagi. Nie zgłoszono uwag, poprawek i uzupełnień.
Przewodnicząca Rady Miasta zakomunikowała, iż wraz z zawiadomieniem o obradach dzisiejszej sesji przekazany został radnym porządek obrad. Następnie zwróciła się z zapytaniem czy radni pragną zgłosić do niego zmiany. 

W dyskusji wzięli udział:
· Radny Józef Mazierski, który zgłosił wniosek w sprawie przedstawienia Radzie Miasta informacji na temat działalności Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Włocławku, przez Dyrektora tej placówki,
· Prezydent Miasta Krzysztof Kukucki
· Radna Ewa Szczepańska Przewodnicząca Rady Miasta
· Radna Domicela Kopaczewska

Głosowano w sprawie:

wniosku radnego Józefa Mazierskiego w sprawie informacji na temat działalności Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Włocławku.

Wyniki głosowania
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (22)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania Rada Miasta przyjęła zgłoszony wniosek w zaproponowanym brzmieniu.
Wobec braku innych zgłoszeń dotyczących zmian do porządku obrad Przewodnicząca Rady Miasta rozpoczęła realizację obrad XI sesji Rady Miasta wg. zaproponowanego porządku obrad.
Ad. 2 
Informacja Prezydenta Miasta z działalności miasta w okresie międzysesyjnym.

Prezydent Miasta Pan Krzysztof Kukucki przedstawił Radzie Miasta informację z działalności miasta w okresie międzysesyjnym począwszy od dnia 29 października 2024r. do dnia 03 grudnia br., czyli do obrad sesyjnych w dniu dzisiejszym.

Prezydent Miasta Krzysztof Kukucki poinformował, że w dniach 19 - 20 listopada 2024 r. odbyła się wizyta studyjna podsumowująca realizację Programu „Rozwój Lokalny”, w ramach którego Włocławek, jako jedno z 29 miast, opracował kompleksowy program rozwoju. We Włocławku gościliśmy przedstawicieli Norwegii, Bułgarii, Rumunii, Chorwacji, Słowenii, Słowacji oraz Biura Mechanizmów Finansowych w Brukseli i Związku Miast Polskich. Podczas wizyty goście zapoznali się z zakresem projektu „Włocławek – miasto nowych możliwości. Tutaj mieszkam, pracuję, inwestuję i tu wypoczywam” oraz odwiedzili miejsca związane z jego realizacją, takie jak Park Sienkiewicza, Stary Rynek czy Browar B. Mieli także okazję zwiedzić Interaktywne Centrum Fajansu – Skarbiec Fajansu oraz Kawiarenkę Obywatelską. Dnia 27 listopada w Pałacu Bursztynowym zorganizowana została konferencja pt. „Deglomeracja jako narzędzie równoważenia rozwoju”. Gościliśmy czterdziestu uczestników z całej Polski, wśród których byli samorządowcy, przedsiębiorcy i naukowcy. Do Włocławka przyjechali eksperci z Centrum im. Ignacego Daszyńskiego, Instytutu Sobieskiego oraz Izby Przemysłowo-Handlowej w Tarnowie. Byli też prezydenci między innymi: Suwałk, Sieradza, Bielska-Białej oraz kilku innych byłych miast wojewódzkich. Rozmawialiśmy o tym, jak powinny rozwijać się średnie miasta w Polsce. Ważnym tematem były obecne wyzwania dla naszych miejscowości. We wspólnym gronie odbyto panel dyskusyjny o założeniach do ustawy deglomeracyjnej. Również 27 listopada w Urzędzie Miasta odbyło się bardzo dobre spotkanie z naszymi mieszkańcami w ramach konsultacji społecznych budowy drogi ekspresowej S10 w granicach administracyjnych Włocławka. Dużo emocji, ale również racjonalnych argumentów ze strony mieszkańców. Na 5 grudnia na godz. 15.30 Prezydent zaprosił uczestników konsultacji na spotkanie warsztatowe w trakcie którego wspólnie poszukamy takiego przebiegu tej drogi, który będzie akceptowalny. Spełniono wymogi do uzyskania finansowego wsparcia z Funduszu Dopłat dla zadania pn. „Przebudowa budynku ul. 3 Maja 6 (rewitalizacja)”. Z uwagi na osiągnięcie limitu środków przeznaczonych na wypłatę finansowego wsparcia przez BGK, Miasto Włocławek oczekuje na zakwalifikowanie projektu do udzielenia wsparcia finansowego w roku 2025. Całkowita wartość zadania to ponad 5,5 mln zł. Łączna wnioskowana wysokość dofinansowania wynosi ponad 4,7 mln zł. W dniu19 listopada zawarto umowę na dostawę ławek w ramach zadania pn. „Miejskie ławki włocławskie”. Wykonawcą jest Tomasz Pakuła z siedzibą w Jacni. Wartość brutto umowy to nieco ponad 150 tys. złotych. Natomiast dnia 26 listopada zawarto umowę na realizację zadania: Ciągi komunikacyjne poza pasami drogowymi – Etap I. Wykonawcą jest „DAWBUD” Adam Iwański z siedzibą we Włocławku. Wartość brutto umowy to blisko 737 tys. złotych. Również 26 listopada zawarto umowę na dostawę i montaż toalety kontenerowej na Placu Wolności. Wykonawcą jest firma ECOPRODUCT-GIGANT Maja Trębacz z siedzibą w Gorzowie Wielkopolskim. Wartość umowy to blisko 213 tys. złotych. Zakończono prace nad aktualizacją projektu założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Miasta Włocławek – obecnie dokument jest wyłożony do publicznego wglądu. Od 26 listopada do 17 grudnia można składać uwagi i wnioski: osobiście w formie pisemnej w Urzędzie Miasta, za pośrednictwem skrzynki ePUAP lub pocztą elektroniczną. Opracowanie ma na celu analizę aktualnych potrzeb energetycznych Włocławka oraz sposobu ich zaspokajania. Chodzi również o określenie prognozy oraz wskazanie źródeł pokrycia zapotrzebowania energii do 2039 roku, z uwzględnieniem planowanego rozwoju miasta. Projekt jest dostępny w naszym Biuletynie Informacji Publicznej oraz w siedzibie Urzędu Miasta przy ul. 3 Maja 22, w Wydziale Dróg, Transportu Zbiorowego i Energii. Zakończyło się głosowanie we Włocławskim Budżecie Obywatelskim na rok 2025. Mieszkańcy mieli do wyboru 70 projektów, podzielonych na 3 kategorie. Głosowanie odbyło się w formie elektronicznej, na stronie internetowej dedykowanej Włocławskiemu Budżetowi Obywatelskiemu. Ta edycja okazała się rekordowa, jeśli chodzi o liczbę oddanych głosów – prawie 30 tysięcy. Bardzo dziękuję mieszkańcom Włocławka za udział w głosowaniu i za to, że działają Państwo na rzecz swoich osiedli, zmieniają je i czynią bardziej przyjaznymi oraz dostępnymi. Zwycięskie projekty budżetu obywatelskiego na 2025 rok ogłosimy 6 grudnia. Dnia 31 października zakończyła się tegoroczna edycja IT Fitness Test, czyli testu kompetencji cyfrowych dla uczniów szkół podstawowych i ponadpodstawowych. W tym roku, na mocy zawartego porozumienia o partnerstwie w realizację projektu aktywnie włączyło się Miasto Włocławek. Dnia 10 grudnia w Zespole Szkół Technicznych odbędzie się finał regionalny - organizatorzy projektu omówią i zaprezentują wyniki testu w skali miasta. Zostaną wręczone nagrody dla osób, które osiągnęły najlepsze wyniki we Włocławku oraz dla szkół z najwyższą frekwencją. W dniu 5 listopada odbyło się Włocławskie Forum Gospodarcze. W trakcie wydarzenia zaprezentowały się między innymi zagraniczne i lokalne izby gospodarcze oraz Pomorska Specjalna Strefa Ekonomiczna. Natomiast dnia 15 listopada odbyło się Włocławskie Forum Organizacji Pozarządowych. Głównym tematem były najważniejsze wyzwania organizacji pozarządowych - reagowanie na kryzysy oraz budowanie skutecznego fundraisingu i komunikacji. Odbył się też blok równoległych sesji warsztatowych. W dniach od 18 do 22 listopada odbył się Światowy Tydzień Przedsiębiorczości. Włocławskie Centrum Biznesu - Inkubator Innowacji i Przedsiębiorczości zorganizował wydarzenia skierowane do uczniów ostatnich klas szkół ponadpodstawowych, przedsiębiorców i studentów naszych lokalnych uczelni. Dnia 15 listopada rozpoczęto konsultacje zmiany Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta Włocławek na lata 2018-2034. Konsultacje mają na celu zebranie uwag, opinii i propozycji dotyczących proponowanych zapisów tego dokumentu. Częścią konsultacji społecznych będzie spacer studyjny, na który zapraszam dziś, tj. 3 grudnia o godz. 16:00. Wyruszymy z Placu Wolności i przejdziemy ulicami Śródmieścia. Po spacerze, o godz. 18.00 w kawiarni obywatelskiej rozpocznie się otwarte spotkanie konsultacyjne. Uwagi, opinie, propozycje zmian do Gminnego Programu Rewitalizacji zbierane są za pomocą formularza konsultacyjnego, szczegóły można sprawdzić na stronie internetowej Urzędu Miasta www.wloclawek.eu, w Biuletynie Informacji Publicznej oraz w miejskich serwisach poświęconych rewitalizacji. Rozstrzygnięto otwarty konkurs ofert na powierzenie prowadzenia placówek opiekuńczo-wychowawczych na terenie naszego miasta przez kolejnych 5 lat. Umowy zawarte z Caritas Diecezji Włocławskiej i Zgromadzeniem Córek Najczystszego Serca Najświętszej Maryi Panny opiewają na łączną kwotę 11 424 000 zł. Wysokość przekazanej dotacji uzależniona będzie od liczby dzieci w placówkach. Włocławek zajął drugie miejsce w konkursie na Dworzec Roku. To dzięki głosom naszych mieszkanek i mieszkańców nowy budynek dworca uzyskał drugą lokatę w tym konkursie. Prezydent złożył podziękowania za wszystkie głosy na włocławską stację. Włocławek wziął udział w ogólnopolskiej kampanii Dzieciństwo bez Przemocy orgaznizowanej przez Fundację Dajemy Dzieciom Siłę. Szkoły i przedszkola zorganizowały zajęcia edukacyjne skierowane do dzieci oraz rodziców; Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie również zaproponował warsztaty i zajęcia edukacyjne dla dzieci. W realizację kampanii włączyły się nasze placówki kultury, a miejskie instytucje w dniu 19 listopada podświetliły swoje budynki na czerwono, wyrażając poparcie dla kampanii. 21 listopada w Urzędzie Miasta odbyło się spotkanie z okazji Dnia Pracownika Socjalnego. Wyróżnienia i podziękowania otrzymało sześćdziesięciu pięciu pracowników jednostek organizacyjnych działających w obszarze wsparcia społecznego. Sztab WOŚP we Włocławku rozpoczął przygotowania do 33. Finału Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy, który odbędzie się w niedzielę 26 stycznia. Orkiestra zbierać będzie fundusze na wsparcie onkologii i hematologii dziecięcej. Włocławski sztab WOŚP działa w Centrum Organizacji Pozarządowych i Wolontariatu. W organizacji finału wspiera go tradycyjnie Centrum Kultury Browar B, jako współorganizator wydarzenia. W najbliższy piątek 6 grudnia o godz. 17.00 Prezydent zaprosił do małej hali OSiR na bezpłatny seans filmu „Ekspres Polarny” w ramach Osiedlowego Kina Plenerowego. Zachęcił zwłaszcza najmłodszych włocławian, aby wraz ze swoimi rodzinami odwiedzili tę mikołajkową imprezę. Wstęp na seans jest bezpłatny, ale ze względu na ograniczoną liczbę miejsc, zapraszamy do odbioru bezpłatnych biletów. Zachęcam do odwiedzania Informacji Turystycznej na dworcu, tam jest jeszcze sporo wejściówek. O bilety można też pytać w Centrum Wsparcia Społecznego przy ul. Piekarskiej 25 i Domu Pomocy Społecznej przy ul. Nowomiejskiej. W Urzędzie Miasta przy Zielonym Rynku bilety cieszą się bardzo dużym zainteresowaniem mieszkańców i wydajemy je na bieżąco, ale nawet gdy zabraknie, ustalimy czy i gdzie są jeszcze dostępne i pokierujemy Państwa. Wejściówki będą do odbioru do czwartku 5 grudnia do godz. 12.00 lub do wyczerpania zapasów. W przypadku niewyczerpania puli, bilety będzie można otrzymać również przed seansem. Seans filmu realizowany jest w ramach projektu pn. „Osiedlowe kino plenerowe” finansowanego ze środków Włocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2024.W dniach 14 i 15 grudnia serdecznie Państwa zapraszam na Włocławski Jarmark Bożonarodzeniowy. To dwudniowe wydarzenie odbędzie się na ul. 3 Maja: w sobotę 14 grudnia w godz. 10.00-20.00, w niedzielę 15 grudnia w godz. 10.00-18.00. Jarmarkowi towarzyszyć będzie wspólne śpiewanie kolęd, zabawy i animacje ze Świętym Mikołajem, wystawa pokonkursowa „Choinka moich marzeń” oraz festiwal food trucków.
 
Po zakończeniu wypowiedzi przez Prezydenta Miasta, Przewodnicząca Rady Miasta otworzyła dyskusję nad przedstawioną informacją. 
 
W dyskusji wzięli udział:
· Wiceprzewodniczący Rady Miasta Janusz Dębczyński
· Radna Irena Vuković-Kwiatkowska
· Radny Szymon Szewczyk
· Radna Elżbieta Rutkowska
· Wiceprzewodniczący Rady Miasta Daniel Tobjasz
· Prezydent Miasta Krzysztof Kukucki

Ad. 3
[bookmark: _Hlk184198335]Uchwała w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.

Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pani Honorata Baranowska, która przedstawiła wysokości stawek podatku od nieruchomości, które proponuje się wprowadzić z dniem 1 stycznia 2025r. Ponadto Pani Skarbnik wyjaśniła, że proponowane wysokości stawek podatku od nieruchomości planowane są na poziomie niższym od górnych granic stawek kwotowych ogłoszonych przez Ministerstwo Finansów.

Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
[bookmark: _Hlk175730391][bookmark: _Hlk181107373][bookmark: _Hlk136347138]Uchwałę w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Janusz Ziółkowski.
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały, lecz przed rozpoczęciem głosowania zaproponowała 10 minutową przerwę w obradach z powodów technicznych dotyczących systemu elektronicznego prowadzenia obrad.
Przerwa w obradach
Wznowienie obrad po przerwie
Wznawiając obrady po krótkiej przerwie technicznej Przewodnicząca Rady Miasta rozpoczęła procedurę głosowania nad ww. projektem uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości.

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (17)
Ewelina Brodzińska, Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

PRZECIW (4)
Jarosław Chmielewski, Andrzej Gołębieski, Józef Mazierski, Irena Vuković-Kwiatkowska

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Janusz Dębczyński

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski
 Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 4
Uchwała w sprawie wysokości opłat za usługi komunalne.

[bookmark: _Hlk184199091]Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do przedłożonego projektu uchwały dokonał Pan Maciej Szymański Dyrektor Wydziału Nadzoru Właścicielskiego i Gospodarki Miejskiej.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.

Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie wysokości opłat za usługi komunalne rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Opinię w tej sprawie przedstawił Wiceprzewodniczący Komisji radny Jakub Girczyc.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wysokości opłat za usługi komunalne.

Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (18)
Ewelina Brodzińska, Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Irena Vuković-Kwiatkowska

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski
 Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 5
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty.

Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do przedłożonego projektu uchwały dokonał Pan Maciej Szymański Dyrektor Wydziału Nadzoru Właścicielskiego i Gospodarki Miejskiej. Ponadto przedstawiona została przez Dyrektora Wydziału prezentacja multimedialna dotycząca założeń do projektu uchwały.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta

Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Opinię w tej sprawie przedstawił Wiceprzewodniczący Komisji radny Jakub Girczyc.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

W dyskusji wzięli udział:
· Radny Jarosław Chmielewski
· Radna Irena Vuković-Kwiatkowska
· Radna Domicela Kopaczewska
· Przewodnicząca Rady Miasta Ewa Szczepańska
· Radny Jarosław Chmielewski - (Ad Vocem)
· Prezydent Miasta Krzysztof Kukucki
· Dyrektor Wydziału Nadzoru Właścicielskiego i Gospodarki Komunalnej Maciej Szymański
[bookmark: _Hlk181107485] 
Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz ustalenia stawki takiej opłaty.

Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (17)
Ewelina Brodzińska, Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

PRZECIW (5)
Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Józef Mazierski, Irena Vuković-Kwiatkowska

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski
[bookmark: _Hlk181107526] Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 6
Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty rocznej z tytułu trwałego zarządu.

Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do przedłożonego projektu uchwały dokonała Pani Magdalena Stefanowska Dyrektor Wydziału Gospodarowania Mieniem Komunalnym.

Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.

Opinia Komisji stałej Rady Miasta

Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty rocznej z tytułu trwałego zarządu rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Janusz Ziółkowski.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty rocznej z tytułu trwałego zarządu.

Wyniki głosowania
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (22)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 7
Uchwała w sprawie sprostowania i ujednolicenia pisowni istniejących nazw ulic we Włocławku.

Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Dyrektor Wydziału Geodezji i Kartografii, Geodeta Miejski Pani Małgorzata Szymańska.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta

Uchwałę w sprawie sprostowania i ujednolicenia pisowni istniejących nazw ulic we Włocławku rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Kultury i Sportu. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Wanda Muszalik.
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie sprostowania i ujednolicenia pisowni istniejących nazw ulic we Włocławku.

Wyniki głosowania
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (22)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

NIEOBECNI (1)
[bookmark: _Hlk184199806]Rafał Sobolewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 8
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie szczegółowych zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzajów i wysokości okresowych stypendiów sportowych za osiągnięte wyniki sportowe.

Przedmiotowe zagadnienie zmieniające uchwałę w sprawie szczegółowych zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzajów i wysokości okresowych stypendiów sportowych za osiągnięte wyniki sportowe przedstawił Dyrektor Wydziału Sportu Pan Krzysztof Szaradowski.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie szczegółowych zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzajów i wysokości okresowych stypendiów sportowych za osiągnięte wyniki sportowe rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Kultury i Sportu. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Wanda Muszalik.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta, poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

W dyskusji wzięli udział:
· Radny Andrzej Gołębieski
· Wiceprzewodniczący Rady Miasta Daniel Tobjasz
· Radny Andrzej Gołębieski - (Ad Vocem)
Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie szczegółowych zasad, trybu przyznawania i pozbawiania oraz rodzajów i wysokości okresowych stypendiów sportowych za osiągnięte wyniki sportowe.

Wyniki głosowania
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (22)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski

 Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 9
Uchwała w sprawie przyjęcia do realizacji zadań publicznych polegających na prowadzeniu kształcenia w zakresie teoretycznych przedmiotów zawodowych uczniów szkół będących młodocianymi pracownikami.

Wprowadzenia do przedmiotowego projektu uchwały dokonała p.o. Dyrektora Wydziału Edukacji, Zdrowia i Polityki Społecznej Pani Anna Piętka
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie przyjęcia do realizacji zadań publicznych polegających na prowadzeniu kształcenia w zakresie teoretycznych przedmiotów zawodowych uczniów szkół będących młodocianymi pracownikami rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Edukacji. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Elżbieta Rutkowska.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta, poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji zadań publicznych polegających na prowadzeniu kształcenia w zakresie teoretycznych przedmiotów zawodowych uczniów szkół będących młodocianymi pracownikami.

Wyniki głosowania
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (22)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
 
Ad. 10
Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2023/2024.

Informację o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2023/2024 przedstawiła p.o. Dyrektora Wydziału Edukacji, Zdrowia i Polityki Społecznej Pani Anna Piętka.

Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Informację o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2023/2024 rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Edukacji. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Elżbieta Rutkowska.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta, poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
W dyskusji wzięli udział:
· Radna Domicela Kopaczewska
· Radna Elżbieta Rutkowska
· Z-ca Prezydenta Miasta Monika Jabłońska
· Radna Domicela Kopaczewska
· Z-ca Prezydenta Miasta Monika Jabłońska
Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. Informację o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2023/2024
Głosowano w sprawie:
Informacji o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2023/2024.

Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (20)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

BRAK GŁOSU (2)
Jakub Girczyc, Szymon Szewczyk


NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w roku szkolnym 2023/2024 została przyjęta przez Radę Miasta w przedłożonym brzmieniu.

Ad. 11
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie, szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, trybu ich pobierania oraz szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług.

Przedmiotowy projekt uchwały przedstawiała Pani Agnieszka Skonieczna p.o Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie, szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, trybu ich pobierania oraz szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Ewelina Brodzińska.
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie, szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, trybu ich pobierania oraz szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług.

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (19)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

BRAK GŁOSU (3)
Jakub Girczyc, Joanna Hofman-Kupisz, Szymon Szewczyk

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 12
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za świadczenia w formie pobytu w ośrodkach wsparcia oraz mieszkaniach treningowych i wspomaganych prowadzonych przez Gminę Miasto Włocławek oraz na zlecenie Gminy Miasto Włocławek.

Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pani Agnieszka Skonieczna p.o Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za świadczenia w formie pobytu w ośrodkach wsparcia oraz mieszkaniach treningowych i wspomaganych prowadzonych przez Gminę Miasto Włocławek oraz na zlecenie Gminy Miasto Włocławek rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Ewelina Brodzińska.
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

 Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za świadczenia w formie pobytu w ośrodkach wsparcia oraz mieszkaniach treningowych i wspomaganych prowadzonych przez Gminę Miasto Włocławek oraz na zlecenie Gminy Miasto Włocławek.

Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (19)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

BRAK GŁOSU (3)
Jakub Girczyc, Joanna Hofman-Kupisz, Szymon Szewczyk

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 13
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przyznanych Gminie Miasto Włocławek na realizację w 2024 roku zadań na rzecz osób niepełnosprawnych.

Przedmiotowy projekt uchwały w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przedstawiała Pani Agnieszka Skonieczna p.o Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przyznanych Gminie Miasto Włocławek na realizację w 2024 roku zadań na rzecz osób niepełnosprawnych rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Ewelina Brodzińska.
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przyznanych Gminie Miasto Włocławek na realizację w 2024 roku zadań na rzecz osób niepełnosprawnych.

Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (20)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

BRAK GŁOSU (2)
Jakub Girczyc, Szymon Szewczyk

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 14
Uchwała w sprawie ustalenia opłat za pobyt dziecka w żłobkach w Miejskim Zespole Żłobków we Włocławku.

Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pani Joanna Kowalewska Kierownik Referatu Zdrowia i Polityki Społecznej.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie ustalenia opłat za pobyt dziecka w żłobkach w Miejskim Zespole Żłobków we Włocławku rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Ewelina Brodzińska.
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
W dyskusji wzięli udział:
· Radna Domicela Kopaczewska
· Radny Jarosław Chmielewski
· Prezydent Miasta Krzysztof Kukucki

Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

 Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie ustalenia opłat za pobyt dziecka w żłobkach w Miejskim Zespole Żłobków we Włocławku.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (15)
Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Irena Vuković-Kwiatkowska

BRAK GŁOSU (3)
Ewelina Brodzińska, Jakub Girczyc, Józef Mazierski
NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski
 
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 15
Uchwała w sprawie uchwalenia Rocznego Programu współpracy Gminy Miasto Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2025.

Wprowadzenia do założeń Rocznego Programu współpracy Gminy Miasto Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2025
dokonała Pani Joanna Kowalewska Kierownik Referatu Zdrowia i Polityki Społecznej.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie uchwalenia Rocznego Programu współpracy Gminy Miasto Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2025 rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Ewelina Brodzińska.
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie uchwalenia Rocznego Programu współpracy Gminy Miasto Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2025.

Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (21)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

BRAK GŁOSU (1)
Jakub Girczyc

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 16
[bookmark: _Hlk184202865]Uchwała w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2025-2027 wraz z autopoprawką.

Prezentacji Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2025-2027 wraz z autopoprawką Pani Joanna Kowalewska Kierownik Referatu Zdrowia i Polityki Społecznej.

Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2025-2027 wraz z autopoprawką rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Ewelina Brodzińska.
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2025-2027 wraz z autopoprawką.

Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (21)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

BRAK GŁOSU (1)
Jakub Girczyc

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 17
Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi Pana A.S. na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku.

Stanowisko w sprawie rozpatrzenia skargi Pana A.S. na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku, które zostało wypracowane i zarekomendowane Radzie Miasta przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił Przewodniczący Komisji radny Józef Mazierski.
Po przedstawieniu stanowiska Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały. 
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pana A.S. na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku.

Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (21)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

BRAK GŁOSU (1)
Jakub Girczyc

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski
 
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 18
Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi Pana B.P. na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku.

Stanowisko w sprawie rozpatrzenia skargi Pana B.P. na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku, które zostało wypracowane i zarekomendowane Radzie Miasta przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił Przewodniczący Komisji radny Józef Mazierski.
Po przedstawieniu stanowiska Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pana B.P. na działalność Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku.

Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (20)
Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

BRAK GŁOSU (2)
Ewelina Brodzińska, Jakub Girczyc

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 19
Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi Pana B.P. na działalność Administracji Zasobów Komunalnych we Włocławku.

Stanowisko w sprawie rozpatrzenia skargi Pana B.P. na działalność Administracji Zasobów Komunalnych we Włocławku, które zostało wypracowane i zarekomendowane Radzie Miasta przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił Przewodniczący Komisji radny Józef Mazierski.
Po przedstawieniu stanowiska Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały. 
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pana B.P. na działalność Administracji Zasobów Komunalnych we Włocławku.

Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (20)
Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

BRAK GŁOSU (2)
Ewelina Brodzińska, Jakub Girczyc

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski
 
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 20
Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi Pana M.G. na działalność Dyrektora Przedszkola Publicznego Nr 35 we Włocławku.

Stanowisko w sprawie rozpatrzenia skargi Pana M.G. na działalność Dyrektora Przedszkola Publicznego Nr 35 we Włocławku, które zostało wypracowane i zarekomendowane Radzie Miasta przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił Przewodniczący Komisji radny Józef Mazierski.
Po przedstawieniu stanowiska Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi Pana M.G. na działalność Dyrektora Przedszkola Publicznego Nr 35 we Włocławku.

Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (21)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

BRAK GŁOSU (1)
Jakub Girczyc

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski
 
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 21
Uchwała w sprawie przekazania skargi.

Stanowisko w sprawie przekazania skargi, które zostało wypracowane i zarekomendowane Radzie Miasta przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił Przewodniczący Komisji radny Józef Mazierski.
Po przedstawieniu stanowiska Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie przekazania skargi.

Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (21)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

BRAK GŁOSU (1)
Jakub Girczyc

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski

Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
 
Ad. 22
Uchwała w sprawie przekazania wniosku.

Stanowisko w sprawie przekazania wniosku, które zostało wypracowane i zarekomendowane Radzie Miasta przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji przedstawił Przewodniczący Komisji radny Józef Mazierski.
Po przedstawieniu stanowiska Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie przekazania wniosku.

Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:
ZA (21)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski

BRAK GŁOSU (1)
Jakub Girczyc

NIEOBECNI (1)
Rafał Sobolewski
 
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 23
Interpelacje, wnioski i zapytania radnych.
Interpelacje do Prezydenta Miasta podczas obrad XI sesji Rady Miasta skierowali:
· Radny Jarosław Chmielewski,
· Radny Janusz Dębczyński,
· Radny Jakub Girczyc,
· Radna Marlena Korpalska,
· Radna Irena Vuković-Kwiatkowska

 
Ad. 24
 Informacje i komunikaty.
 
W tym punkcie porządku obrad Przewodnicząca Rady Miasta Ewa Szczepańska poinformowała o wyznaczonych terminach sesji w miesiącu grudniu.
Otóż kolejne obrady zaplanowane są na dzień 17 grudnia, natomiast sesja budżetowa odbędzie się w dniu 30 grudnia.

Ad. 25
Zamknięcie obrad.

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodnicząca Rady Miasta Radna Ewa Szczepańska zakończyła obrady XI sesji Rady Miasta Włocławek, które odbyły się w dniu 03 grudnia 2024 rok.
Przewodnicząca Rady Miasta Włocławek Ewa Szczepańska
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