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Dnia 20.1.2025r.

Rada Miasta Włocławek

Protokół nr 14/2025

XIV Sesja Rady Miasta Włocławek w dniu 20 stycznia 2025
Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta Włocławek, Zielony Rynek 11/13, sala nr 4.
Obrady rozpoczęto 20 stycznia 2025 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 10:45 tego samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 19 członków.
Obecni:
1. Ewelina Brodzińska
2. Jarosław Chmielewski
3. Janusz Dębczyński
4. Jakub Girczyc nieobecny
5. Andrzej Gołębieski
6. Igor Griszczuk nieobecny
7. Krzysztof Grządziel
8. Joanna Hofman-Kupisz
9. Ewa Hupało
10. Domicela Kopaczewska
11. Marlena Korpalska
12. Józef Mazierski
13. Wanda Muszalik
14. Arkadiusz Piasecki
15. Elżbieta Rutkowska
16. Rafał Sobolewski nieobecny
17. Ewa Szczepańska
18. Szymon Szewczyk
19. Daniel Tobjasz
20. Irena Vuković-Kwiatkowska
21. Marek Wasielewski nieobecny
22. Katarzyna Zarębska
23. Janusz Ziółkowski
 
 Ad. 1
Sprawy organizacyjne.
Przewodnicząca Rady Miasta radna Ewa Szczepańska otwierając obrady XIV sesji Rady Miasta powitała obecnych na obradach Zastępców Prezydenta Miasta i Sekretarza Miasta oraz dyrektorów Wydziałów Urzędu Miasta, radnych Rady Miasta IX kadencji oraz pozostałe osoby uczestniczące w obradach a także wszystkich, którzy za pomocą sieci Internet obserwują obrady. 

Ponadto Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, iż sesja transmitowana jest w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Włocławek. 
Po oficjalnym otwarciu posiedzenia, Przewodnicząca Rady Miasta stwierdziła, że na stan 23 radnych, na sali obrad aktualnie zalogowanych do systemu jest 19 radnych, a zatem obrady sesyjne w dniu 20 stycznia 2025r. są prawomocne. 
Lista obecności radnych podczas obrad XIV sesji Rady Miasta stanowi załącznik do protokołu.
Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że w Biurze Rady Miasta oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta udostępniony był do wglądu protokół z obrad XIII sesji Rady Miasta Włocławek IX kadencji, która odbyła się w dniu 30 grudnia 2024 roku, z którym radni mogli się zapoznać i wnieść ewentualne uwagi. Nie zgłoszono uwag, poprawek i uzupełnień.
Przewodnicząca Rady Miasta zakomunikowała, iż wraz z zawiadomieniem o obradach dzisiejszej sesji przekazany został radnym porządek obrad. Następnie zwróciła się z zapytaniem czy radni pragną zgłosić do niego zmiany. Nie zgłoszono zmian. Natomiast Przewodnicząca Rady Miasta uwzględniając prośbę Prezydenta Miasta zgłosiła wniosek o rozszerzenie porządku obrad XIV sesji w punkcie nr 13 o uchwałę w sprawie przyjęcia Programu osłonowego "Usługa indywidualnego transportu door-to-door" dla mieszkańców Włocławka wraz z autopoprawką. Informując ponadto, że ww. projekt uchwały uzyskał opinię komisji stałej, zatem został spełniony wymóg § 55 Statutu Miasta.



Głosowano w sprawie:
wniosku o rozszerzenie porządku obrad XIV sesji Rady Miasta w punkcie nr 13 o Uchwałę w sprawie przyjęcia Programu osłonowego "Usługa indywidualnego transportu door-to-door" dla mieszkańców Miasta Włocławek wraz z autopoprawką.
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (19)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski
NIEOBECNI (4)
Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Rafał Sobolewski, Marek Wasielewski
[bookmark: _Hlk181107526] Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania wniosek uzyskał akceptację Rady Miasta tym samym został rozszerzony porządek obrad XIV sesji Rady Miasta. 
A zatem Przewodnicząca Rady Miasta rozpoczęła realizację obrad XIV sesji Rady Miasta wg. przyjętego porządku obrad.

Ad. 2
Informacja Prezydenta Miasta z działalności miasta w okresie międzysesyjnym.

W imieniu Prezydenta Miasta – Zastępca Prezydenta Miasta Pan Jarosław Zdanowski
przedstawił Radzie Miasta informację z działalności miasta w okresie międzysesyjnym począwszy od dnia 30 grudnia 2024r. do dnia 20 stycznia br., czyli do obrad sesyjnych w dniu dzisiejszym. 
Wiceprezydent Miasta poinformował że w dniu 7 stycznia zawarto umowę z Zakładem Remontowo-Budowlanym Cezary Błaszczyk z Włocławka na przebudowę kamienicy przy ul. Brzeskiej 15, w obszarze rewitalizacji. Wartość zadania wynosi ponad 2,7 mln zł, z czego 80 % tej kwoty pozyskaliśmy ze środków zewnętrznych. Natomiast dnia 9 stycznia zawarto umowę na budowę trzech zielonych przystanków, które powstaną przy ulicach: Polnej, Letniej i Okrzei. Istniejące wiaty zostaną zdemontowane; w ich miejsce pojawią się wiaty modułowe, które zostaną obsadzone roślinnością. Zadanie zrealizuje spółka MM2021 z siedzibą w Koźminie Wielkopolskim. Wartość umowy wynosi blisko 229 tys. złotych. W dniu 15 stycznia złożony został wniosek o dofinansowanie projektu pn. Włocławek – Miasto Dobrego Klimatu dla gospodarki, środowiska i wygodnego życia. Wniosek został złożony w ramach naboru realizowanego z Polsko-Szwajcarskiego Programu Rozwoju Miast. Całkowity, planowany koszt projektu wynosi pond 88 milionów i 686 tysięcy złotych; wnioskowana kwota dofinansowania to ponad 80 milionów i 726 tysięcy złotych. Na stronie internetowej Urzędu Miasta udostępnione są bieżące dane o jakości powietrza we Włocławku. Dane pochodzą ze stacji pomiarowych Głównego Inspektoratu Ochrony Środowiska oraz czujników Airly umieszczonych na terenie Włocławka. Można sprawdzić jakość powietrza dla rejonów, takich jak: Południe, Śródmieście, Zawiśle i Michelin. Ruszył nabór do kolejnej edycji Samorządowego Konkursu Nastolatków „Ośmiu Wspaniałych”. Konkurs promuje ideę wolontariatu i docenia młodych ludzi, którzy angażują się bezinteresownie w pomoc innym. Wybranych zostanie ośmiu laureatów w kategorii „Ósemeczki” (uczniowie klas 4-6 szkół podstawowych) oraz ośmiu laureatów w kategorii „Ósemki” (uczniowie klas 7-8 szkół podstawowych oraz szkół ponadpodstawowych). Wyróżnienia otrzymają też wolontariusze zgłoszeni w kategorii grupowej. Zgłoszenia należy składać do 28 lutego w Wydziale Edukacji, Zdrowia i Polityki Społecznej. Kontynuowane jest wsparcie dotacyjne na remonty kamienic w Specjalnej Strefie Rewitalizacji. Ruszył nabór wniosków adresowany do właścicieli lub użytkowników wieczystych - jest półtora miliona złotych na ten cel. Wnioski można składać do 3 marca bezpośrednio w Urzędzie Miasta przy Zielonym Rynku 11/13, w Biurze Obsługi Mieszkańców, na stanowisku Wydziału Gospodarowania Mieniem Komunalnym. Szczegóły procedury są dostępne w naszym miejskim serwisie rewitalizacja.wloclawek.eu Dnia 13 stycznia na platformie konsultacyjnej udostępniono ankietę ewaluacyjną Włocławskiego Budżetu Obywatelskiego 2025. Wiceprezydent zachęcił do wyrażenia opinii o zakończonej niedawno edycji. Ankieta będzie czynna do końca stycznia na platformie wloclawek.konsultacjejst.pl Rozpoczęły się ferie zimowe. W pierwszym tygodniu, tj. od 20 do 24 stycznia, półkolonie zorganizuje siedem włocławskich szkół. Są to: SP 2, SP 5, SP10, SP14, SP18, Zespół Szkolno–Przedszkolny nr 2 i Zespół Szkół nr 3. Łącznie półkolonie odbędą się dla 15 grup, w których weźmie udział 206 dzieci. Nad prawidłowym przebiegiem i organizacją półkolonii czuwać będą wychowawcy. Zajęcia odbędą się w godzinach od 9.00 do 13.00. Ferie 2025 odbędą się też w miejskich instytucjach kultury: Centrum Kultury Browar B. wraz z filiami, Galerii Sztuki Współczesnej, Teatrze Impresaryjnym, Miejskiej Bibliotece Publicznej. Propozycje na ferie, jak co roku, przygotowało też marszałkowskie Muzeum Ziemi Kujawskiej i Dobrzyńskiej. Będzie się działo! Zajęcia plastyczne, muzyczne, ciekawe wycieczki, warsztaty, czytanie książek, gry i zabawy, różne kreatywne spotkania. Propozycji jest bardzo dużo, szczegóły można sprawdzić w specjalnym informatorze, który dla Państwa przygotowaliśmy i publikujemy na stronie wloclawek.eu. Tradycją są także ferie na lodowisku przy ul. Wysokiej. Za okazaniem legitymacji szkolnej, uczniowie włocławskich placówek, mogą korzystać z dwóch darmowych wejść na ślizgawkę: o godz. 11.00 i 13.00. Przed nami 33. Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. W najbliższą niedzielę 26 stycznia Wiceprezydent Miasta zaprosił wszystkich na „orkiestrowe” wydarzenia we Włocławku. W tym roku celem zbiórki jest hematologia i onkologia dziecięca. O godz. 17.00 na Zielonym Rynku rozpocznie się koncert finałowy - wystąpią: Sarsa i Julia Żugaj. O godz. 20.00 popłynie światełko do nieba. Kończąc wystąpienie, Wiceprezydent Miasta Pan Jarosław Zdanowski złożył wszystkim życzenia cudownych ferii, w trakcie których nasze dzieci spędzą czas miło i bezpiecznie. 
Po zakończeniu wypowiedzi przez Wiceprezydenta Miasta, Przewodnicząca Rady Miasta otworzyła dyskusję nad przedstawioną informacją. 

W dyskusji wzięli udział:
· Wiceprzewodniczący Rady Miasta Janusz Dębczyński
· Radny Józef Mazierski
· Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Joanna Hofman-Kupisz
· Wiceprzewodniczący Rady Miasta Daniel Tobjasz
· Radny Szymon Szewczyk
· Radny Andrzej Gołębieski
· Radna Domicela Kopaczewska
· Z-ca Prezydenta Miasta Jarosław Zdanowski
· Z-ca Prezydenta Miasta Monika Jabłońska

 




Ad. 3
Sprawozdanie z działalności Włocławskiego Centrum Edukacji Ekologicznej w roku 2024. (punkt zdjęto z porządku obrad)

Ad. 4
Sprawozdanie Starosty Włocławskiego i Prezydenta Miasta Włocławek z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku dla Miasta Włocławek na prawach powiatu i Powiatu Włocławskiego za 2024 rok.

Sprawozdanie Starosty Włocławskiego i Prezydenta Miasta Włocławek z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku dla Miasta Włocławek na prawach powiatu i Powiatu Włocławskiego za 2024 rok przedstawił Dyrektor Wydziału Zarządzania Kryzysowego i Bezpieczeństwa Bogdan Mielniczek
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta

Sprawozdanie Starosty Włocławskiego i Prezydenta Miasta Włocławek z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku dla Miasta Włocławek na prawach powiatu i Powiatu Włocławskiego za 2024 rok rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Porządku Prawnego i Publicznego. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Arkadiusz Piasecki.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Sprawozdania Starosty Włocławskiego i Prezydenta Miasta Włocławek z działalności Komisji Bezpieczeństwa i Porządku dla Miasta Włocławek na prawach powiatu i Powiatu Włocławskiego za 2024 rok.
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (18)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski
BRAK GŁOSU (1)
Domicela Kopaczewska
NIEOBECNI (4)
Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Rafał Sobolewski, Marek Wasielewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania Sprawozdanie zostało przyjęte przez Radę Miasta w przedłożonym brzmieniu.

Ad.5
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2025 rok.
Ad. 6
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025- 2043.

Wprowadzenia do Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2025 rok oraz Uchwały zmieniające uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043 dokonała Zastępca Dyrektora Wydziału Finansów Pani Anna Wesołowska omawiając łącznie zmiany wprowadzone w obydwu projektach uchwał zarówno po stronie wydatków jak i dochodów w różnych działach budżetu oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025-2043. Zmiany zaproponowane w poszczególnych działach wprowadzono m.in. w oparciu o wnioski złożone przez poszczególne wydziały jak również w wyniku przesunięcia środków wynikających z zaistniałych potrzeb. W WPF urealnione zostały dochody oraz wydatki oraz zaktualizowany został wykaz przedsięwzięć wieloletnich. 
Następnie przedstawione zostały opinie komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinie Komisji stałej Rady Miasta
[bookmark: _Hlk175730391][bookmark: _Hlk181107373][bookmark: _Hlk136347138]Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2025 rok rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Janusz Ziółkowski
Także uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043 rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Janusz Ziółkowski
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniami.
W dyskusji wzięli udział:

· Radny Jarosław Chmielewski
· Radny Szymon Szewczyk
· Z-ca Prezydenta Miasta Jarosław Zdanowski

Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekty uchwał.

Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2025 rok.
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (15)
Ewelina Brodzińska, Janusz Dębczyński, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Jarosław Chmielewski, Andrzej Gołębieski, Józef Mazierski, Irena Vuković-Kwiatkowska
NIEOBECNI (4)
Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Rafał Sobolewski, Marek Wasielewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025- 2043.
Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (15)
Ewelina Brodzińska, Janusz Dębczyński, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Jarosław Chmielewski, Andrzej Gołębieski, Józef Mazierski, Irena Vuković-Kwiatkowska
NIEOBECNI (4)
Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Rafał Sobolewski, Marek Wasielewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

 


Ad. 7
Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na udział Gminy Miasto Włocławek w działaniu promocyjnym "Europejski Tydzień Demokracji Lokalnej".

Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pani Aleksandra Kulińska Dyrektor Wydziału Kultury, Turystyki i Promocji.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta

Uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na udział Gminy Miasto Włocławek w działaniu promocyjnym "Europejski Tydzień Demokracji Lokalnej" rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Janusz Ziółkowski.

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

W dyskusji wzięli udział:
· Radny Jarosław Chmielewski
· Dyrektor Wydziału Kultury, Turystyki i Promocji Aleksandra Kulińska
· Radna Domicela Kopaczewska

Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.
 
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udział Gminy Miasto Włocławek w działaniu promocyjnym "Europejski Tydzień Demokracji Lokalnej".
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (18)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Józef Mazierski
NIEOBECNI (4)
Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Rafał Sobolewski, Marek Wasielewski
 Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 8
Uchwała w sprawie powierzenia Powiatowi Włocławskiemu organizacji publicznego transportu zbiorowego w powiatowych przewozach pasażerskich o charakterze użyteczności publicznej.

Wprowadzenia do przedmiotowego projektu uchwały dokonał Dyrektor Wydziału Dróg, Transportu Zbiorowego i Energii Pan Paweł Żyżelewicz
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta

Uchwałę w sprawie powierzenia Powiatowi Włocławskiemu organizacji publicznego transportu zbiorowego w powiatowych przewozach pasażerskich o charakterze użyteczności publicznej rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Z uwagi na nieobecność na obradach Przewodniczącego oraz Zastępcy Przewodniczącego Komisji opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Rady Miasta Ewa Szczepańska członkini Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie powierzenia Powiatowi Włocławskiemu organizacji publicznego transportu zbiorowego w powiatowych przewozach pasażerskich o charakterze użyteczności publicznej.
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (17)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska
BRAK GŁOSU (2)
Irena Vuković-Kwiatkowska, Janusz Ziółkowski
NIEOBECNI (4)
Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Rafał Sobolewski, Marek Wasielewski
 Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 9
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie określenia warunków i trybu wspierania finansowego rozwoju sportu na terenie miasta Włocławek.

Założenia do przedłożonego projektu uchwały przedstawił Dyrektor Wydziału Sportu Pan Krzysztof Szaradowski.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta

Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie określenia warunków i trybu wspierania finansowego rozwoju sportu na terenie miasta Włocławek rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Kultury i Sportu. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Wanda Muszalik.

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia warunków i trybu wspierania finansowego rozwoju sportu na terenie miasta Włocławek.
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (17)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska
BRAK GŁOSU (2)
Irena Vuković-Kwiatkowska, Janusz Ziółkowski
NIEOBECNI (4)
Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Rafał Sobolewski, Marek Wasielewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.



Ad. 10 
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie określenia terminu naboru i miejsca składania oraz trybu rozpatrywania i załatwiania wniosków o najem lokali mieszkalnych dla uzdolnionych absolwentów szkół technicznych oraz uzdolnionych absolwentów kierunków technicznych uczelni wyższych w budynku zrewitalizowanym przy ulicy 3 Maja 18.

Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do przedłożonego projektu uchwały dokonała Dyrektor Wydziału Gospodarowania Mieniem Komunalnym Pani Magdalena Stefanowska.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta

Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie określenia terminu naboru i miejsca składania oraz trybu rozpatrywania i załatwiania wniosków o najem lokali mieszkalnych dla uzdolnionych absolwentów szkół technicznych oraz uzdolnionych absolwentów kierunków technicznych uczelni wyższych w budynku zrewitalizowanym przy ulicy 3 Maja 18 rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Z uwagi na nieobecność na obradach Przewodniczącego oraz Zastępcy Przewodniczącego Komisji opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Rady Miasta Ewa Szczepańska członkini Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska.

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

W dyskusji wzięli udział:
· Radna Domicela Kopaczewska
· Dyrektor Wydziału Gospodarowania Mieniem Komunalnym Magdalena Stefanowska

Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.
 
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia terminu naboru i miejsca składania oraz trybu rozpatrywania i załatwiania wniosków o najem lokali mieszkalnych dla uzdolnionych absolwentów szkół technicznych oraz uzdolnionych absolwentów kierunków technicznych uczelni wyższych w budynku zrewitalizowanym przy ulicy 3 Maja 18.
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (16)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska
BRAK GŁOSU (3)
Szymon Szewczyk, Irena Vuković-Kwiatkowska, Janusz Ziółkowski
NIEOBECNI (4)
Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Rafał Sobolewski, Marek Wasielewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 11
Uchwała w sprawie uznania Planu Adaptacji Miasta Włocławka do zmian klimatu do roku 2030 za miejski plan adaptacji.

Wprowadzenia do projektu uchwały wraz z uzasadnieniem dokonała Dyrektor Wydziału Środowiska Pani Monika Szudzikowska.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta

Uchwałę w sprawie uznania Planu Adaptacji Miasta Włocławka do zmian klimatu do roku 2030 za miejski plan adaptacji rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska. Z uwagi na nieobecność na obradach Przewodniczącego oraz Zastępcy Przewodniczącego Komisji opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Rady Miasta Ewa Szczepańska członkini Komisji Gospodarki Miejskiej i Ochrony Środowiska.

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

W dyskusji wzięli udział:
· Radny Józef Mazierski

Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie uznania Planu Adaptacji Miasta Włocławka do zmian klimatu do roku 2030 za miejski plan adaptacji.
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (16)
Ewelina Brodzińska, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska
BRAK GŁOSU (3)
Jarosław Chmielewski, Irena Vuković-Kwiatkowska, Janusz Ziółkowski
NIEOBECNI (4)
Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Rafał Sobolewski, Marek Wasielewski
 Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 12
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za świadczenia w formie pobytu w ośrodkach wsparcia oraz mieszkaniach treningowych i wspomaganych prowadzonych przez Gminę Miasto Włocławek oraz na zlecenie Gminy Miasto Włocławek.

Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała p.o Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku Pani Agnieszka Skonieczna.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta

Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za świadczenia w formie pobytu w ośrodkach wsparcia oraz mieszkaniach treningowych i wspomaganych prowadzonych przez Gminę Miasto Włocławek oraz na zlecenie Gminy Miasto Włocławek rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Wiceprzewodnicząca Komisji radna Domicela Kopaczewska.

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

W dyskusji wzięli udział:
· Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Joanna Hofman-Kupisz,
· p.o Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku Agnieszka Skonieczna

Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za świadczenia w formie pobytu w ośrodkach wsparcia oraz mieszkaniach treningowych i wspomaganych prowadzonych przez Gminę Miasto Włocławek oraz na zlecenie Gminy Miasto Włocławek.
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (17)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska
BRAK GŁOSU (2)
Irena Vuković-Kwiatkowska, Janusz Ziółkowski
NIEOBECNI (4)
Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Rafał Sobolewski, Marek Wasielewski
 Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 13
Uchwała w sprawie przyjęcia Programu osłonowego "Usługa indywidualnego transportu door-to-door" dla mieszkańców Miasta Włocławek wraz z autopoprawką.

Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała p.o Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku Pani Agnieszka Skonieczna.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta

Uchwałę w sprawie przyjęcia Programu osłonowego "Usługa indywidualnego transportu door-to-door" dla mieszkańców Miasta Włocławek wraz z autopoprawką rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Wiceprzewodnicząca Komisji radna Domicela Kopaczewska.

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

W dyskusji wzięli udział:

· Radna Domicela Kopaczewska
 
Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie przyjęcia Programu osłonowego "Usługa indywidualnego transportu door-to-door" dla mieszkańców Miasta Włocławek wraz z autopoprawką.
Wyniki głosowania
ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (16)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska
BRAK GŁOSU (3)
Szymon Szewczyk, Irena Vuković-Kwiatkowska, Janusz Ziółkowski
NIEOBECNI (4)
Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Rafał Sobolewski, Marek Wasielewski
 Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 14
Uchwała w sprawie przyjęcia do realizacji zadań publicznych polegających na prowadzeniu kształcenia w zakresie teoretycznych przedmiotów zawodowych uczniów szkół prowadzonych przez powiat żuromiński będących młodocianymi pracownikami.

Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu dokonała p.o. Dyrektora Wydziału Edukacji, Zdrowia i Polityki Społecznej Pani Anna Piętka
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie przyjęcia do realizacji zadań publicznych polegających na prowadzeniu kształcenia w zakresie teoretycznych przedmiotów zawodowych uczniów szkół prowadzonych przez powiat żuromiński będących młodocianymi pracownikami rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Edukacji. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Elżbieta Rutkowska.

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji zadań publicznych polegających na prowadzeniu kształcenia w zakresie teoretycznych przedmiotów zawodowych uczniów szkół prowadzonych przez powiat żuromiński będących młodocianymi pracownikami.
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (17)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Katarzyna Zarębska
BRAK GŁOSU (2)
Irena Vuković-Kwiatkowska, Janusz Ziółkowski
NIEOBECNI (4)
Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Rafał Sobolewski, Marek Wasielewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 15
Interpelacje, wnioski i zapytania radnych.
Interpelacje do Prezydenta Miasta podczas obrad XIV sesji Rady Miasta skierowali:
· Radny Janusz Dębczyński,
· Radny Andrzej Gołębieski,
· Radna Ewa Hupało,
· Radny Józef Mazierski,
· Radny Arkadiusz Piasecki,
· Radna Elżbieta Rutkowska,
· Radny Szymon Szewczyk.
Ad. 16 
Informacje i komunikaty.

Nie zgłoszono.
 


Ad. 17
 Zamknięcie obrad.

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodnicząca Rady Miasta Radna Ewa Szczepańska zakończyła obrady XIV sesji Rady Miasta Włocławek, które odbyły się w dniu 20 stycznia 2025 roku.
Przewodnicząca Rady Miasta Włocławek Ewa Szczepańska
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