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Dnia 22.1.2025r.

Rada Miasta Włocławek
Komisja Edukacji
Protokół 1
1 Posiedzenie Komisji Edukacji w dniu 20 stycznia 2025 
Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta Włocławek, sala nr 302.
Obrady rozpoczęto 20 stycznia 2025 o godz. 08:30, a zakończono o godz.08:49  dnia 20 stycznia 2025.
W posiedzeniu wzięło udział 6 członków.
Obecni:
1. Andrzej Gołębieski
2. Igor Griszczuk nieobecny
3. Krzysztof Grządziel nieobecny
4. Joanna Hofman-Kupisz
5. Ewa Hupało
6. Wanda Muszalik
7. Elżbieta Rutkowska
8. Ewa Szczepańska
9. Marek Wasielewski nieobecny
10. Janusz Ziółkowski nieobecny 

1. Sprawy organizacyjne.
Przewodnicząca Komisji Edukacji, pani Elżbieta Rutkowska, rozpoczęła posiedzenie od przywitania wszystkich osób zaproszonych, a także radnych oraz poinformowała, że w Biurze Rady Miasta znajduje się protokół z poprzedniego posiedzenia. Przewodnicząca Komisji zapytała, czy wobec obowiązującego porządku obrad radni chcą wnieść zmiany. 
W związku z brakiem uwag, radna Elżbieta Rutkowska stwierdziła kworum i przystąpiła do realizacji kolejnego punktu.
2. Uchwała w sprawie przyjęcia do realizacji zadań publicznych polegających na prowadzeniu kształcenia w zakresie teoretycznych przedmiotów zawodowych uczniów szkół prowadzonych przez powiat żuromiński będących młodocianymi pracownikami.
Wprowadzenia do punktu dokonała dyrektor Wydziału Edukacji pani Anna Piętka, informując, że przygotowanie młodocianych pracowników  może odbywać się poprzez naukę zawodu, która obejmuje praktyczną naukę zawodu organizowaną u  pracodawcy oraz dokształcanie teoretyczne. Pracodawca kieruje takich uczniów do szkoły branżowej I stopnia, a w przypadku, kiedy szkoła nie ma możliwości zrealizowania kształcenia zawodowego, młodociany pracownik kierowany jest na turnus dokształcania teoretycznego do Centrum Kształcenia Zawodowego.
Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego we Włocławku, w ramach porozumień, prowadzi tematyczną naukę przedmiotów zawodowych w takich dziedzinach jak: sprzedawca, kucharz, fryzjer, mechanik pojazdów, cukiernik, stolarz i elektryk.
W 2024 roku, gmina Miasta Włocławek zawarła pięć porozumień z pięcioma powiatami: Włocławskim, Aleksandrowskim, Radziejowskim, Lipnowskim oraz z gminą Czernichowo, a teraz planuje zawrzeć porozumienie z powiatem Żuromińskim.
Kwota odpłatności za kształcenie jednego ucznia w 2025 roku wynosi 950 zł, a liczba godzin wynosi 136.
W związku z powyższym, pani Anna Piętka poprosiła o pozytywne zaopiniowanie projektu uchwały.   
W związku z brakiem pytań ze strony radnych, przewodnicząca przystąpiła do przegłosowania omawianego projektu uchwały.
Głosowano w sprawie:
Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji zadań publicznych polegających na prowadzeniu kształcenia w zakresie teoretycznych przedmiotów zawodowych uczniów szkół prowadzonych przez powiat żuromiński będących młodocianymi pracownikami.
Wyniki głosowania
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4
Wyniki imienne:
ZA (6)
Ewa Hupało, Wanda Muszalik, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Joanna Hofman-Kupisz, Andrzej Gołębieski
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)

NIEOBECNI (4)
Griszczuk Igor, Grządziel Krzysztof, Wasielewski Marek, Ziółkowski Janusz

3. Sprawy bieżące i wolne wnioski.
Głos zabrała radna Ewa Hupało zwracając się z pytaniem o możliwość założenia dzienników elektronicznych w przedszkolach. Ze względu na ustawę „Lex Kamilek”, rodzice nie mają możliwości kontaktowania się z nauczycielami, a niekiedy nawet możliwości przychodzenia do przedszkola przez co nie ma odpowiedniego kontaktu  z nauczycielem, a taki dziennik elektroniczny, by tę komunikację umożliwił.
Odpowiedzi udzieliła  Wiceprezydent pani Monika Jabłońska, informując, że w ubiegłym roku 2024, pojawiła się oferta wprowadzenia takich dzienników, jednak ze względu wysokości cen i konieczności partycypacji rodziców zrezygnowano z tego pomysłu. Jednak jak tylko pojawi się następna oferta przyjrzymy się tej sytuacji.
Głos zabrała także pani dyrektor Anna Piętka, zauważając, że bardzo często dochodziło do sytuacji, kiedy rodzice pisali do nauczycieli w godzinach nocnych 22:00 czy o 24:00, nadużywając kontaktów przez aplikacje takie jak Messenger i WhatsApp.
Pojawiła się również kwestia włamywania się na konta rodziców czy uczniów i wysyłania treści dla dorosłych.
4. Zakończenie obrad Komisji.
W związku z realizacją wszystkich punktów, przewodnicząca zakończyła posiedzenie Komisji.

Przewodniczący Komisji
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