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 Rada Miasta Włocławek Komisja Rewizyjna
 
Protokół 2/2025
2 Komisja Rewizyjna w dniu 31 marca 2025
Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta 87-800 Włocławek, Zielony Rynek 11/13 pokój 23.
Obrady rozpoczęto 31 marca 2025 o godz. 09:00, a zakończono o godz. 09:41 tego samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 5 członków.
Obecni:
1. Ewelina Brodzińska
2. Ewa Hupało
3. Marlena Korpalska
4. Józef Mazierski
5. Szymon Szewczyk
6. Irena Vuković-Kwiatkowska nieobecny

1. Sprawy organizacyjne.
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Ewa Hupało, otworzyła posiedzenie Komisji witając obecnych na obradach członków Komisji Rewizyjnej. 
Przewodnicząca Komisji stwierdziła, że w posiedzeniu bierze udział 5 członków Komisji, co stanowi quorum i pozwala na podejmowanie prawomocnych decyzji.

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

Ponadto Przewodnicząca poinformowała, że w Biurze Rady Miasta znajdował się do wglądu Protokół nr 1 z dnia 13.02.2025 r., z którym członkowie mogli się zapoznać. Zmian do protokołu nie wniesiono. 

Przewodnicząca Komisji przedstawiła projekt porządku obrad, do którego nie wniesiono zmian i uwag, w związku z tym zaproponowany porządek został uznany za obowiązujący. 

2. Informacja o zastosowanych ulgach podatkowych w 2024 roku.
Wprowadzenia do zagadnienia dokonała Skarbnik Miasta Pani Honorata Baranowska, która poinformowała, że przedstawiony materiał zawiera informację o zastosowanych ulgach podatkowych oraz wykaz przedsiębiorców, którzy otrzymali ulgi i zwolnienia w 2024 roku. Pani Skarbnik podkreśliła, że przy podejmowaniu decyzji o zastosowaniu ulgi podatkowej bądź o jej odmowie Prezydent Miasta kierował się przede wszystkim aktualną sytuacją materialną i rodzinną strony, a także przyczynami niezapłacenia podatku w terminie. W 2024 roku istotne znaczenie na podejmowane rozstrzygnięcia miały również okoliczności związane z sytuacją w Ukrainie spowodowaną agresją Federacji Rosyjskiej, a w szczególności katastrofą humanitarną w postaci masowej migracji ludności Ukrainy na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej i koniecznością udzielenia pomocy humanitarnej uchodźcom wojennym. W 2024 roku Prezydent umarzał zaległości podatkowe z uwagi na ważny interes podatników i interes publiczny, przejawiające się trudną sytuacją ekonomiczną oraz ograniczonymi możliwościami finansowymi podatników oraz ewentualną koniecznością zaangażowania środków Gminy Miasto Włocławek w sytuacji odmowy przyznania wnioskowanej ulgi. W dalszej części obrad Komisji Pani Skarbnik szczegółowo omówiła zastosowanie ulg z tytułu podatku od nieruchomości, podatku od środków transportowych, opłaty od posiadania psów. Odniosła się także do podatków stanowiących dochody gminy pobierane przez Urząd Skarbowy, a więc podatku od czynności cywilno-prawnych, podatku od spadków i darowizn oraz zryczałtowanego podatku dochodowego opłacanego w formie karty podatkowej. Ponadto Pani Skarbnik przedłożyła zwolnienia od podatku od nieruchomości na podstawie uchwał Rady Miasta Włocławek.
Po zakończonej wypowiedzi Przewodnicząca Komisji otworzyła dyskusję.

W dyskusji udział wzięli: 

Radny Józef Mazierski zapytał o ponowne zastosowanie ulgi podatkowej, wobec tego samego podmiotu, co w ubiegłym roku.
Skarbnik Miasta potwierdziła, że wskazany podmiot korzysta kolejny rok z ulgi podatkowej, ale wynika to z wspierania cały czas obywateli Ukrainy, którzy przebywają w budynku podległym temu podmiotowi.
Radny Szymon Szewczyk zapytał, czy przyznana ulga dotyczy tylko podatku od nieruchomości?
Skarbnik Miasta potwierdziła, że w tym wypadku ulga dotyczy tylko podatku od nieruchomości.
Radna Marlena Korpalska natomiast zapytała, czy wskazani przedsiębiorcy, którzy otrzymali najwyższe ulgi podatkowe, dokonują systematycznie spłat.
Skarbnik Miasta potwierdziła systematyczne dokonywanie wpłat. 
Radna Ewa Hupało zapytała, czy ulgi podatkowe stosowane są dla tych samych przedsiębiorców w każdym roku?
Skarbnik Miasta potwierdziła powtarzanie się stosowania ulg dla tych samych przedsiębiorców.
W dalszej części obrad członkowie Komisji wspólnie prowadzili dyskusję na temat zastosowanych ulg wobec podatników ich spłaty, rozkładania na raty, na podstawie uchwał Rady Miasta Włocławek.
Wobec braku innych zgłoszeń do dyskusji Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie przyjęcie ww. Informacji.
Głosowano w sprawie:
Przyjęcia Informacji o zastosowanych ulgach podatkowych w 2024 roku.
Wyniki głosowania
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (5)
Ewelina Brodzińska, Ewa Hupało, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Szymon Szewczyk
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Irena Vuković-Kwiatkowska
Informacja stanowi załącznik do protokołu.

3. Powołanie zespołu kontrolnego Komisji Rewizyjnej do przeprowadzenia kontroli obiektów inżynieryjno-budowlanych (infrastruktura lądowa), będących w zarządzaniu Urzędu Miasta we Włocławku, w zakresie przeglądów przewidzianych prawem budowlanym.
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Ewa Hupało poinformowała, iż zgodnie z planem kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Włocławek na rok 2025, przeprowadzone zostaną czynności kontrolne obiektów inżynieryjno-budowlanych (infrastruktura lądowa), będących w zarządzaniu Urzędu Miasta we Włocławku, w zakresie przeglądów przewidzianych prawem budowlanym. W związku z powyższym Przewodnicząca Komisji, zwróciła się do radnych o zgłaszanie kandydatur do pracy w zespole. Do udziału w pracach zespołu kontrolnego zgłosili się następujący radni: Marlena Korpalska, Ewelina Brodzińska, Józef Mazierski, Szymon Szewczyk oraz Ewa Hupało. Do pracy w ww. zespole powołano również nieobecną na posiedzeniu radną Irenę Vuković-Kwiatkowską. Przewodnicząca Komisji oraz radny Józef Mazierski poinformowali, iż wcześniej uzgodnili zgłoszenie kandydatury radnej Ireny Vuković-Kwiatkowskiej do prac w zespole kontrolnym. Członkowie zespołu kontrolnego dokonali wyboru Przewodniczącej Zespołu, radnej Ireny Vuković-Kwiatkowskiej. Ponadto poinformowali, iż działania kontrolne podejmą w terminie od dnia 15 kwietnia do dnia 30 czerwca 2025 roku, natomiast stosowne dokumenty w tej sprawie przygotuje i przekaże Prezydentowi Miasta oraz członkom Zespołu Kontrolnego Biuro Rady Miasta.
Wobec powyższego Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie powołanie zespołu kontrolnego Komisji Rewizyjnej do przeprowadzenia ww. kontroli
Głosowano w sprawie:
Powołania zespołu kontrolnego Komisji Rewizyjnej do przeprowadzenia kontroli obiektów inżynieryjno-budowlanych (infrastruktura lądowa), będących w zarządzaniu Urzędu Miasta we Włocławku, w zakresie przeglądów przewidzianych prawem budowlanym.
Wyniki głosowania
ZA: 5, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (5)
Ewelina Brodzińska, Ewa Hupało, Marlena Korpalska, Józef Mazierski, Szymon Szewczyk
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Irena Vuković-Kwiatkowska
4. Sprawy bieżące i wolne wnioski.
W tym punkcie obrad Przewodnicząca Komisji Ewa Hupało poinformowała członków komisji o zakończonych czynnościach kontrolnych w zakresie zużycia ciepła w budynkach nowo wybudowanych przy ul. Celulozowej i złożeniu przez Zespół kontrolny protokołu, który został przesłany Państwu radnym w celu zapoznania się. Przewodnicząca Komisji przekazała również, że Pan Prezydent Krzysztof Kukucki podpisał protokół z przeprowadzonych czynności kontrolnych i nie wniósł zastrzeżeń do przedstawionego protokołu. Przewodnicząca Komisji zapytała radnych o uwagi bądź zastrzeżenia do przedstawionego protokołu. Członkowie Komisji nie wnieśli żadnych uwag i zastrzeżeń.
5. Zakończenie obrad Komisji.
Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Ewa Hupało zakończyła obrady w dniu 31marca 2025 r. 
Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej radna Ewa Hupało

Przygotowała: Ewa Pranik
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