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dnia 27.5.2025r.
Rada Miasta Włocławek

Protokół Nr 18/2025

XVIII Sesja Rady Miasta Włocławek w dniu 2025-05-27
Miejsce posiedzenia: Urząd Miasta Włocławek. Zielony Rynek 11/13, sala nr 4
Obrady rozpoczęto 2025-05-27 o godzinie 09:00, a zakończono o godzinie 12:39 tego samego dnia.
W posiedzeniu wzięło udział 21 członków.
Obecni:
1. Ewelina Brodzińska
2. Jarosław Chmielewski
3. Janusz Dębczyński
4. Jakub Girczyc
5. Andrzej Gołębieski
6. Igor Griszczuk
7. Krzysztof Grządziel
8. Joanna Hofman-Kupisz
9. Ewa Hupało
10. Domicela Kopaczewska
11. Marlena Korpalska
12. Józef Mazierski nieobecny
13. Wanda Muszalik
14. Arkadiusz Piasecki
15. Elżbieta Rutkowska
16. Rafał Sobolewski nieobecny
17. Ewa Szczepańska
18. Szymon Szewczyk
19. Daniel Tobjasz
20. Irena Vuković-Kwiatkowska
21. Marek Wasielewski
22. Katarzyna Zarębska
23. Janusz Ziółkowski 

Ad. 1
Sprawy organizacyjne.
Przewodnicząca Rady Miasta radna Ewa Szczepańska otwierając obrady XVIII sesji Rady Miasta powitała obecnych na obradach Prezydenta Miasta, Zastępców Prezydenta Miasta Skarbnika i Sekretarza Miasta. Przewodnicząca Rady Miasta powitała również dyrektorów Wydziałów Urzędu Miasta, radnych Rady Miasta IX kadencji oraz pozostałe osoby uczestniczące w obradach a także wszystkich, którzy za pomocą sieci Internet obserwują obrady. Gośćmi obrad byli Pan Piotr Kowal Poseł na Sejm RP X Kadencji oraz Pan Stanisław Pawlak Senator RP XI Kadencji. 
Ponadto Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, iż sesja transmitowana jest w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Włocławek. 
Po oficjalnym otwarciu posiedzenia, Przewodnicząca Rady Miasta stwierdziła, że na stan 23 radnych, na sali obrad aktualnie zalogowanych do systemu jest 21 radnych, a zatem obrady sesyjne w dniu 27 maja 2025r. są prawomocne. 
Lista obecności radnych podczas obrad XVIII sesji Rady Miasta stanowi załącznik do protokołu.
Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że w Biurze Rady Miasta oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta udostępniony był do wglądu protokół z obrad XVII sesji Rady Miasta Włocławek IX kadencji, która odbyła się w dniu 29 kwietnia 2025r roku, z którym radni mogli się zapoznać i wnieść ewentualne uwagi. Nie zgłoszono uwag, poprawek i uzupełnień. Ponadto we wskazanym Biuletynie znajduje się także nagranie audio oraz video z odbytej sesji Rady Miasta.
Przewodnicząca Rady Miasta zakomunikowała, iż wraz z zawiadomieniem o obradach dzisiejszej sesji przekazany został radnym porządek obrad. Następnie zwróciła się z zapytaniem czy radni pragną zgłosić do niego zmiany. 
Radni nie zgłosili zmian oraz wniosków do przedłożonego porządku obrad. Wobec powyższego Przewodnicząca Rady Miasta przeszła do jego realizacji.



Ad. 2
Informacja Prezydenta Miasta z działalności miasta w okresie międzysesyjnym.
Prezydenta Miasta Pan Krzysztof Kukucki przedstawił Radzie Miasta informację z działalności miasta w okresie międzysesyjnym począwszy od dnia 29 kwietnia 2025r. do dnia 27 maja br., czyli do obrad sesyjnych w dniu dzisiejszym.
Prezydent poinformował, że rozpoczęło się zwalczania meszek i komarów. Są to zabiegi naziemne, realizowane metodą zamgławiania. W tym roku na dużo większym obszarze, jest to 400 hektarów terenu. Zwalczane są formy dorosłe owadów i oczywiście te zabiegi są w pełni bezpieczne dla ludzi i zwierząt. Wykonawcą jest specjalistyczny zakład Jacek Dziedzic. Wartość brutto zawartej umowy wynosi 100 860,00 zł. Przy katedrze powstanie rondo pinezkowe - mieszkańcy wypowiedzieli się w tej sprawie. Przez miesiąc, od 10 kwietnia do 10 maja, w internetowej ankiecie zbieraliśmy odpowiedzi na temat, czy chcą Państwo, aby przy katedrze powstało rondo. W głosowaniu wzięło udział 2309 osób, z których 64% opowiedziało się za budową ronda pinezkowego. W związku z tym, że przeważająca liczba głosów była na „tak”, rondo pinezkowe zostanie wybudowane. W tym tygodniu rozpoczną się z konsultacje społeczne w formie spotkań z mieszkańcami. Przy ulicy Związków Zawodowych utworzone zostanie nowe centrum dla młodzieży – Klub Młodych „Plan B”. W tej sprawie, 28 maja o godz. 17.00 odbędzie się spotkanie konsultacyjne w Browarze B. Natomiast 2 czerwca 2025 r. o godz. 17.00 w Zespole Szkół nr 8 przy ul. Willowej odbędzie się spotkanie konsultacyjne, którego tematem będzie inwestycja planowana na Zawiślu. Przy ul. Suszyckiej 13 stworzony będzie Stary Młyn, który będzie filią Centrum Kultury Browar B. W czerwcu odbędą się też spotkania konsultacyjne w sprawie utworzenia Centrum Solidarności Międzypokoleniowej, którego elementem będzie między innymi filia miejskiej biblioteki publicznej. Dnia 4 czerwca 2025 r. o godz. 17.00 Prezydent zaprosił do biblioteki przy ul. Warszawskiej 11/13 na konsultacje społeczne w sprawie otwarcia nowej siedziby filii w budynku przy ul. Wienieckiej 42. Ostatnie z planowanych spotkań konsultacyjnych odbędzie się w bibliotece 13 czerwca o godz. 17.00. Będą to konsultacje społeczne w sprawie otwarcia nowej lokalizacji filii w budynku dawnej stołówki przy Domu Dziecka przy ul. Żytniej. Wcześniej w powyższych tematach odbyły się internetowe ankiety. Trwają prace nad Kartą Mieszkańca Włocławka. Jesteśmy na etapie finalizacji umowy z firmą Rekord Mobile, która będzie odpowiedzialna za obsługę systemu Karty Mieszkańca. Sama karta będzie funkcjonowała w obrębie wykorzystywanej już przez miasto aplikacji mMieszkaniec. Obecnie trwają także prace nad regulaminem Karty. Karta Mieszkańca będzie narzędziem, który pozwoli przedsiębiorcom z Włocławka promować swoje biznesy poprzez oferowanie zniżek Włocławiankom i Włocławianom. To również program, który będzie promował Włocławek jako najlepsze miejsce do życia – w ten sposób chcemy zatrzymać w naszym mieście jak najwięcej osób oraz zaprosić kolejne do zamieszkania tutaj. Włocławianie pytają, kiedy na ulice miasta wyjadą włowery. Prezydent poinformował, że obecnie trwa procedura odwoławcza w ramach przetargu na zakup i dostawę rowerów oraz współorganizowanie systemu Włocławskiego Roweru Miejskiego. Oczekuje się na decyzję Krajowej Izby Odwoławczej. Zamawiający, po dokonaniu w dniu 17 kwietnia wyboru najkorzystniejszej oferty, w trosce o przejrzystość prowadzonego postępowania, podjął decyzję o powtórzeniu czynności w odniesieniu do wszystkich złożonych w postępowaniu ofert, w zakresie dotyczącym rażąco niskiej ceny. Dnia 6 maja Zamawiający uznał jako ofertę najkorzystniejszą ofertę nr 1 złożoną przez NEXTBIKE POLSKA S.A. z siedzibą w Warszawie. 12 maja Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia, tj.: Orange Polska S.A. (lider konsorcjum) oraz Roovee S.A. (partner konsorcjum) złożyły odwołanie w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Zakup i dostawa rowerów oraz współorganizowanie systemu pn: „Włocławski Rower Miejski – WŁOWER”. Procedura jest w toku, czekamy na rozstrzygnięcie. W okresie międzysesyjnym zawarto dwie umowy w ramach zamówień publicznych. Zadanie pn. „Milej dla wszystkich” będzie realizowane w ramach Włocławskiego Budżetu Obywatelskiego. Przy ul. Dziewińskiej powstanie siłownia zewnętrzna, stół do ping-ponga, nowe chodniki. Teren zostanie wyposażony w zieleń i ławki. Wykonawcą jest firma LUX-DOM. Podpisano także umowę na opracowanie pełnej dokumentacji projektowo-kosztorysowej „Starego Młyna”, przyszłej Filii Centrum Kultury „Browar B., która powstanie przy ul. Suszyckiej. Projekt sporządzi wykonawca: INVESTAR Wiesława Grzelak – z siedzibą w Gdańsku. W dniach 16–17 maja 2025 roku w Toruniu odbyło się międzyregionalne spotkanie poświęcone 10-leciu ustawy o rewitalizacji, zorganizowane w ramach projektu „Regiony Rewitalizacji Edycja 3.0”. W wydarzeniu wzięli udział Koordynatorzy i Członkowie zespołów ds. rewitalizacji z różnych regionów Polski, przedstawiciele Ministerstwa Funduszy i Polityki Regionalnej, Narodowego Instytutu Dziedzictwa oraz reprezentanci samorządów i miast realizujących działania rewitalizacyjne w województwie kujawsko-pomorskim. Oczywiście, Włocławek także był obecny na tym ważnym spotkaniu. Również tu, na miejscu, dzieliliśmy się naszymi dobrymi praktykami z zakresu rewitalizacji. Gościliśmy we Włocławku grupę studyjną złożoną z samorządowców z województwa świętokrzyskiego. Cieszymy się, że rewitalizacja Włocławka wzbudza zainteresowanie, i jest doceniana w innych regionach Polski. Dzielimy się naszym doświadczeniem; jesteśmy też obecni w Projekcie Partnerskim „Dziedzictwo kulturowe w rewitalizacji”. Włocławek znalazł się w elitarnym gronie 16 miast i gmin z całej Polski, które otrzymają wsparcie eksperckie Narodowego Instytutu Dziedzictwa. Nasz wniosek zdobył aż 57,5 na 60 możliwych punktów, to prawdziwy sukces. Tym samym Włocławek będzie pionierem we wdrażaniu modelu ESG (Environmental, Social, Governance) w rewitalizacji – to znaczy, że zadbamy nie tylko o nasze zabytki, ale też o środowisko, społeczność i nowoczesne zarządzanie. Chcemy, by rewitalizacja była nie tylko skuteczna, ale też zrównoważona i przyjazna mieszkańcom. W dniu 6 maja, podczas Gali Laureatów Konkursów Przedmiotowych Kujawsko-Pomorskiego Kuratora Oświaty, Prezydent uhonorował najlepszych uczniów naszych szkół podstawowych. Mamy piętnastu wspaniałych laureatów ze Szkoły Podstawowej nr 2, SP 14, 20, 22 i 23 oraz z Publicznej Szkoły Podstawowej w Zespole Szkół Katolickich we Włocławku. Prezydent serdecznie pogratulował utalentowanym młodym ludziom, ich rodzicom oraz nauczycielom. Ministerstwo Edukacji Narodowej opublikowało listy szkół, które otrzymają zestawy do zdalnego nauczania, pracownie sztucznej inteligencji (AI) oraz pracowanie nauk przyrodniczych, technologii, inżynierii i matematyki (STEM). Do wszystkich włocławskich placówek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Miasto Włocławek trafi łącznie 237 zestawów do zdalnego nauczania, z czego 137 do szkół podstawowych i 100 do szkół ponadpodstawowych. Otrzymamy również 36 pracowni sztucznej inteligencji (AI) – 15 dla szkół podstawowych i 11 dla szkół ponadpodstawowych. Tyle samo, czyli 11 pracowni STEM wzbogaci bazę szkół ponadpodstawowych. Będzie to 5 pracowni w zakresie projektowania i prototypowania, 2 w zakresie konstruowania i programowania robotów oraz 4 pracownie przyrodnicze. Szkoły objęte wsparciem oraz liczba poszczególnych rodzajów sprzętu, które do nich trafią, zostały określone przez ministra edukacji między innymi na podstawie danych zebranych przez MEN za pośrednictwem ankiet. 20 maja w Urzędzie Miasta odbyło się spotkanie inaugurujące działalność nowo powstałego Ośrodka Doradztwa Zawodowego i Promocji Szkolnictwa Zawodowego, który działa w strukturach włocławskiego CKZiU (Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego). Liczymy, że nasz Ośrodek stanie się ważnym punktem na edukacyjnej mapie regionu, i realnie będzie wspierał młodzież w planowaniu przyszłości zawodowej. 5 maja we włocławskich szkołach średnich rozpoczęły się egzaminy maturalne, do których przystąpiło łącznie 1016 maturzystów. W dniach 13-15 maja odbyły się egzaminy ósmoklasisty. Przystąpiło do nich 746 uczniów ostatnich klas włocławskich szkół podstawowych. Wyniki egzaminu ósmoklasisty uczniowie poznają 4 lipca, a egzaminu maturalnego – 8 lipca. Wręczono dotacje na przedsięwzięcia integrujące rodziny i środowiska abstynenckie oraz działania organizujące czas wolny dla dzieci i młodzieży w formie półkolonii. Całość powierzono 12 organizacjom, a łączny koszt tych zadań wynosi 250 tysięcy złotych. Prezydent poinformował, że w naszym mieście trwa kampania ZdroWomania, w ramach której kobiety mogą skorzystać z bezpłatnych badań profilaktycznych w Miejskim Zespole Opieki Zdrowotnej. To doskonała okazja, by kompleksowo zatroszczyć się o swoje zdrowie – bez skierowania, bez opłat i długiego oczekiwania. Kampania zakończy się 27 czerwca, zapisy prowadzi Referat Zdrowia i Polityki Społecznej. Prezydent podziękował i pogratulował organizatorom i uczestnikom wszystkich majowych uroczystości i wydarzeń, które już się odbyły. Wspaniała Majówka, Festiwal 3 Maja, 42. Bieg Kujawiaka, Juwenalia Włocławskie, Jubileusz Zespołu Pieśni i Tańca „Kujawy”, 50-lecie nadania Szkole Podstawowej nr 5 imienia "Szarych Szeregów" – to tylko niektóre, a było ich o wiele więcej. Chociaż pogoda w tym roku była kapryśna, niezawodni włocławianie jak zwykle dopisali, dlatego już dziś Prezydent zaprosił na wydarzenia najbliższego weekendu. W piątek 30 maja o godzinie 16.30 rozpocznie się Święto ulicy Żabiej; wydarzenie plenerowe, które ożywi tę część Śródmieścia. Prezydent zaprosił na dziedziniec Skarbca Fajansu i do Starej Remizy. Zaplanowano liczne atrakcje, a wieczorem w Starej Remizie odbędzie się potańcówka. Już w sobotę 31 maja będziemy świętowali Dzień Dziecka. O godz. 14.00 w Skarbcu Fajansu odbędą się warsztaty dla najmłodszych, godzinę później 
o 15.00 rozpocznie się plenerowa impreza na Bulwarach. Prezydent poinformował, że od 2 czerwca czyli od trzeciego meczu półfinałowego Anwilu Włocławek z Legią Warszawa, w kawiarence w Parku na Słodowie będzie działać Strefa Kibica. Tam będzie można wspólnie oglądać mecze naszych Rottweilerów niezależnie od tego, czy to będą mecze wyjazdowe, czy domowe. Prezydent zachęcił do śledzenia informacji o wydarzeniach zaplanowanych na czerwiec, będą to między innymi:
7-8 czerwca - Eliminacje do Pol'and'rock Festival w "Browarze B."
8 czerwca - Święto Województwa na Bulwarach
11-14 czerwca - Finał Turnieju Poezji Śpiewanej w "Browarze B."
20-22 czerwca - Pierwszy weekend Dni Włocławka 
27-29 czerwca - Drugi weekend Dni Włocławka
Na sam koniec nietypowy apel, choć bardzo byśmy chcieli, żeby taki komunikat nie był potrzebny. Niestety, pod bramą Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych pojawiają się odpady zostawiane poza godzinami pracy. PSZOK przy ul. Komunalnej 4 jest czynny w porach dogodnych dla mieszkańców, tj. od poniedziałku do piątku w godz. 9.00-17.00, a w soboty w godz. 9.00-15.00. Prezydent zaapelował o skorzystanie z tej możliwości zwłaszcza, że teren Punktu jest objęty całodobowym monitoringiem przez siedem dni tygodniu. „Saniko” a przypadki podrzucania śmieci będą zgłaszane odpowiednim służbom. 
Po zakończeniu wystąpienia Prezydenta Miasta, Przewodnicząca Rady Miasta otworzyła dyskusję nad przedstawioną informacją. 
 W dyskusji wzięli udział:
· Prezydent Miasta Krzysztof Kukucki
· Wiceprzewodniczący Rady Miasta Janusz Dębczyński
· Radna Irena Vuković-Kwiatkowska
· Radny Andrzej Gołębieski
· Radna Elżbieta Rutkowska
· Radna Irena Vuković-Kwiatkowska
· Poseł na Sejm RP Piotr Kowal
· Radna Katarzyna Zarębska
· Prezydent Miasta Krzysztof Kukucki
· z-ca Prezydenta Miasta Monika Jabłońska


Ad. 3
Informacja o działalności Nadleśnictwa Włocławek. 
Obszernego wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia wraz z prezentacją multimedialną dokonał Nadleśniczy Nadleśnictwa Włocławek Pan Mirosław Kędroń.
Po zaprezentowaniu Informacji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
W dyskusji wzięli udział:
· Radny Jarosław Chmielewski
· Radna Irena Vuković-Kwiatkowska
· Radny Andrzej Gołębieski
· Wiceprzewodniczący Rady Miasta Janusz Dębczyński
· Radna Elżbieta Rutkowska
· Nadleśniczy Nadleśnictwa Włocławek Mirosław Kędroń
Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta kontynuowała realizację kolejnego punktu porządku obrad.



Ad. 4
Uchwała w sprawie nadania Honorowego obywatelstwa Miasta Włocławek.
Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała radna Pani Wanda Muszalik, która przedstawiła stanowisko Komisji Kultury i Sportu w przedmiotowej sprawie.
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie nadania Honorowego obywatelstwa Miasta Włocławek.
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne:
ZA (17)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (4)
Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Marlena Korpalska, Irena Vuković-Kwiatkowska
NIEOBECNI (2)
Józef Mazierski, Rafał Sobolewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.

Ad. 5
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2025 rok.
Ad. 6
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025- 2043.
Wprowadzenia do Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2025 rok oraz Uchwały zmieniające uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043 dokonała Zastępca Dyrektora Wydziału Finansów Pani Anna Wesołowska omawiając łącznie zmiany wprowadzone w obydwu projektach uchwał zarówno po stronie wydatków jak i dochodów w różnych działach budżetu oraz w Wieloletniej Prognozie Finansowej na lata 2025-2043. Zmiany zaproponowane w poszczególnych działach wprowadzono m.in. w oparciu o wnioski złożone przez poszczególne wydziały jak również w wyniku przesunięcia środków wynikających z zaistniałych potrzeb. W WPF urealnione zostały dochody oraz wydatki oraz zaktualizowany został wykaz przedsięwzięć wieloletnich. 
Następnie przedstawione zostały opinie komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinie Komisji stałej Rady Miasta
[bookmark: _Hlk175730391][bookmark: _Hlk181107373][bookmark: _Hlk136347138]Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2025 rok rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Janusz Ziółkowski
Także uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2043 rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Janusz Ziółkowski
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniami.
Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekty uchwał
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu miasta Włocławek na 2025 rok.
Wyniki głosowania
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne:
ZA (18)
Ewelina Brodzińska, Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)
Jarosław Chmielewski, Andrzej Gołębieski, Irena Vuković-Kwiatkowska
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Józef Mazierski, Rafał Sobolewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025- 2043.
Wyniki głosowania
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne:
ZA (17)
Ewelina Brodzińska, Jakub Girczyc, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (4)
Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Irena Vuković-Kwiatkowska
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Józef Mazierski, Rafał Sobolewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 7
Uchwała w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Włocławek dla obszaru położonego pomiędzy ulicami: Gdańską, Wyszyńskiego, Placem Kopernika, Brzeską, Placem Wolności, Warszawską, Aleją Chopina, Chmielną, Ogniową i brzegiem rzeki Wisły.
Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Pani Izabela Księżak Kierownik Referatu Zagospodarowania Przestrzennego.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta

Uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Włocławek dla obszaru położonego pomiędzy ulicami: Gdańską, Wyszyńskiego, Placem Kopernika, Brzeską, Placem Wolności, Warszawską, Aleją Chopina, Chmielną, Ogniową i brzegiem rzeki Wisły rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Budżetu, Rozwoju i Promocji Miasta. Opinię w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Komisji radny Janusz Ziółkowski.

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Włocławek dla obszaru położonego pomiędzy ulicami: Gdańską, Wyszyńskiego, Placem Kopernika, Brzeską, Placem Wolności, Warszawską, Aleją Chopina, Chmielną, Ogniową i brzegiem rzeki Wisły.
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne:
ZA (21)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Józef Mazierski, Rafał Sobolewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 8
Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie miasta Włocławek.
Przedmiotowy projekt uchwały przedstawiła Pani Daria Figurska Dyrektor Wydziału Rozwoju Miasta.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta

Uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie miasta Włocławek rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Wiceprzewodnicząca Komisji radna Domicela Kopaczewska.

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

W dyskusji wzięli udział:
· Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Joanna Hofman-Kupisz
· Dyrektor Wydziału Rozwoju Miasta Daria Figurska

Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie miasta Włocławek
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne:
ZA (20)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (1)
Jakub Girczyc
NIEOBECNI (2)
Józef Mazierski, Rafał Sobolewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 9
[bookmark: _Hlk199250408]Uchwała w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla szkół i placówek publicznych, placówek i szkół niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych z budżetu Miasta Włocławek oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji.
Wprowadzenia do przedmiotowego zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonał Dyrektor Wydziału Edukacji, Zdrowia i Polityki Społecznej Pan Marek Wódecki
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta

Uchwałę w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla szkół i placówek publicznych, placówek i szkół niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych z budżetu Miasta Włocławek oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Edukacji. Opinię w tej sprawie przedstawiła Przewodnicząca Komisji radna Elżbieta Rutkowska.

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla szkół i placówek publicznych, placówek i szkół niepublicznych o uprawnieniach szkół publicznych z budżetu Miasta Włocławek oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji.
Wyniki głosowania
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne:
ZA (19)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (2)
Jakub Girczyc, Szymon Szewczyk
NIEOBECNI (2)
Józef Mazierski, Rafał Sobolewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 10
Uchwała w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie, szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, trybu ich pobierania oraz szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług.
Przedmiotowy projekt uchwały przedstawiła Z-ca Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku Pani Anna Wyborska.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta

Uchwałę w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie, szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, trybu ich pobierania oraz szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Wiceprzewodnicząca Komisji radna Domicela Kopaczewska.

Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie wysokości oraz szczegółowych warunków i trybu przyznawania i zwrotu zasiłku celowego na ekonomiczne usamodzielnienie, szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia z opłat, trybu ich pobierania oraz szczegółowych warunków przyznawania usług sąsiedzkich, wymiaru i zakresu usług sąsiedzkich oraz sposobu rozliczania wykonywania takich usług.
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2

Wyniki imienne:
ZA (20)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (1)
Jakub Girczyc
NIEOBECNI (2)
Józef Mazierski, Rafał Sobolewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 11
Uchwała w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji „Rocznego Programu współpracy Gminy Miasto Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2024".
Wprowadzenia do zagadnienia jak w uzasadnieniu do projektu uchwały dokonała Kierownik Referatu Zdrowia i Polityki Społecznej Pani Joanna Kowalewska.
Następnie przedstawiona została opinia komisji rozpatrującej ww. zagadnienie.
Opinia Komisji stałej Rady Miasta

Uchwałę w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji „Rocznego Programu współpracy Gminy Miasto Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2024" rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Wiceprzewodnicząca Komisji radna Domicela Kopaczewska.
Po przedstawieniu opinii Komisji, Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniem.

Wobec braku zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekt uchwały.

Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji „Rocznego Programu współpracy Gminy Miasto Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2024".
Wyniki głosowania
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne:
ZA (20)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (1)
Jakub Girczyc
NIEOBECNI (2)
Józef Mazierski, Rafał Sobolewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 12
Uchwała w sprawie przyjęcia sprawozdania i dokonania rocznej oceny działalności rehabilitacyjnej Warsztatu Terapii Zajęciowej we Włocławku przy ulicy Łaziennej 6 prowadzonego przez Polski Związek Niewidomych za rok 2024.
Ad. 13
Uchwała w sprawie przyjęcia sprawozdania i dokonania rocznej oceny działalności rehabilitacyjnej Warsztatu Terapii Zajęciowej we Włocławku przy ulicy Wiejskiej 14 prowadzonego przez Towarzystwo Przyjaciół Dzieci za rok 2024.
Wprowadzenia do obydwu zagadnień dokonała Z-ca Dyrektora Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie we Włocławku Pani Anna Wyborska.
Następnie przedstawione zostały opinie komisji rozpatrującej ww. zagadnienia.
Opinie Komisji stałej Rady Miasta
Uchwałę w sprawie przyjęcia sprawozdania i dokonania rocznej oceny działalności rehabilitacyjnej Warsztatu Terapii Zajęciowej we Włocławku przy ulicy Łaziennej 6 prowadzonego przez Polski Związek Niewidomych za rok 2024 rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Wiceprzewodnicząca Komisji radna Domicela Kopaczewska.
Także Uchwałę w sprawie przyjęcia sprawozdania i dokonania rocznej oceny działalności rehabilitacyjnej Warsztatu Terapii Zajęciowej we Włocławku przy ulicy Wiejskiej 14 prowadzonego przez Towarzystwo Przyjaciół Dzieci za rok 2024 rozpatrzyła oraz pozytywnie zaopiniowała Komisja Zdrowia, Rodziny i Opieki Społecznej. Opinię w tej sprawie przedstawiła Wiceprzewodnicząca Komisji radna Domicela Kopaczewska.
Po przedstawieniu opinii Komisji Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że otwiera dyskusję nad ww. zagadnieniami.
W dyskusji wzięli udział:
· Radna Domicela Kopaczewska
· Przewodnicząca Rady Miasta radna Ewa Szczepańska

Wobec wyczerpania zgłoszeń do udziału w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta poddała pod głosowanie ww. projekty uchwały.
 
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania i dokonania rocznej oceny działalności rehabilitacyjnej Warsztatu Terapii Zajęciowej we Włocławku przy ulicy Łaziennej 6 prowadzonego przez Polski Związek Niewidomych za rok 2024.
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne:
ZA (21)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Józef Mazierski, Rafał Sobolewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Głosowano w sprawie:
Uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdania i dokonania rocznej oceny działalności rehabilitacyjnej Warsztatu Terapii Zajęciowej we Włocławku przy ulicy Wiejskiej 14 prowadzonego przez Towarzystwo Przyjaciół Dzieci za rok 2024.
Wyniki głosowania
ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2
Wyniki imienne:
ZA (21)
Ewelina Brodzińska, Jarosław Chmielewski, Janusz Dębczyński, Jakub Girczyc, Andrzej Gołębieski, Igor Griszczuk, Krzysztof Grządziel, Joanna Hofman-Kupisz, Ewa Hupało, Domicela Kopaczewska, Marlena Korpalska, Wanda Muszalik, Arkadiusz Piasecki, Elżbieta Rutkowska, Ewa Szczepańska, Szymon Szewczyk, Daniel Tobjasz, Irena Vuković-Kwiatkowska, Marek Wasielewski, Katarzyna Zarębska, Janusz Ziółkowski
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (2)
Józef Mazierski, Rafał Sobolewski
Po zakończeniu procedury głosowania Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała o wynikach głosowania, stwierdzając ponadto, że w rezultacie przeprowadzonego głosowania uchwała została podjęta przez Radę Miasta w zaproponowanym brzmieniu.
Ad. 14
Interpelacje, wnioski i zapytania radnych.
Interpelacje do Prezydenta Miasta podczas obrad XVIII sesji Rady Miasta skierowali:
· Radny Janusz Dębczyński,
· Radny Jakub Girczyc,
· Radna Wanda Muszalik,
· Radna Elżbieta Rutkowska,
· Radna Irena Vuković-Kwiatkowska
Ad. 15
Informacje i komunikaty.
Przewodnicząca Rady Miasta poinformowała, że kolejna sesja Rady Miasta Włocławek odbędzie się w dniu 3 czerwca br. Natomiast sesja absolutoryjna zaplanowana jest na dzień 17 czerwca br.


Ad. 16
Zamknięcie obrad.
Wobec zrealizowania porządku posiedzenia, Przewodnicząca Rady Miasta Radna Ewa Szczepańska zakończyła obrady XVIII sesji Rady Miasta Włocławek, które odbyły się w dniu 27 maja 2025 roku.
Przewodnicząca Rady Miasta Włocławek Ewa Szczepańska
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